

Budući Dom Nebeskog Mladoženje I Zemaljske Neveste



Ostanimo stojeći za trenutak, dok poginjemo naša srca sada pred Bogom.

² Naš Nebeski Oče, mi smo zaista zahvalni za privilegiju što smo ovde danas, okupljeni zajedno u Ime Gospoda Isusa. Mi se molimo da nam Ti oprostiš naše grehe, dok smo mi ovde da skrenemo našu pažnju prema Večnim stvarima i Životu koji se nalazi iza ovoga smrtnog domašaja. Sada mi se molimo da nam Ti daš Svoj pravac, prema kojem se mi moramo okrenuti, i šta mi trebamo raditi u budućnosti, pa čak i sada u sadašnjosti, da zauzmemo mesto u kojem smo mi . . . koje nam je obećano.

³ U zemlji je mnogo bolesnih i onih koji su u potrebi, i oni nisu završili svoje putovanje. I naš veliki neprijatelj, ne samo naš neprijatelj, već Tvoj neprijatelj, došao je da ih muči i da-i da im prekрати život, i da ih pošalje u-u grob pre vremena. I mi se molimo za njih, danas, da Ti i Tvoja milost i milosrđe, Gospode, produži njihove dane do određenog vremena.

⁴ Položeni na platformi, ili na propovedaonici, ovde leže maramice i komadi tkanine. I napolju u holovima i okolo ovog mesta, su oni na štakama, nosilima, bolesni i potišteni, stojeći u publici sa jedva dovoljno snage da bi stajali.

⁵ O Večni Bože, Blagosloveni, možeš li Ti čuti našu molitvu ovoga jutra, kroz Krv Gospoda Isusa; ne gledajući na našu nepravednost, već znajući da je On stajao na našem mestu, i On je Taj koji nas predstavlja za ovu molitvu. Neka svako i svi budu isceljeni na Tvoju slavu, Gospode.

⁶ Blagoslovi ove maramice. Kada one budu stavljene na bolesne, mogu li oni ozdraviti.

⁷ I sada, Oče, dok mi čekamo na veliku službu isceljenja, za koju verujemo da sledi, otvori nam put Života, Gospode, da bi mi mogli znati kroz Tvoju Reč šta mi treba da činimo. Jer mi to molimo u Isusovo Ime. Amen.

⁸ Kao i uvek, ja sam ovo smatrao jednom od mojih najvećih privilegija, da budem u kući Božijoj i da govorim Njegovim ljudima. I sada ja znam da je velika gužva, a ja imam veoma dugačku lekciju. Tako ja sam. . .Ja-ja verujem da-da će vam biti komotno, koliko god je to moguće, dok ne završimo Poruku.

⁹ Sada, vruće je, ali mi smo zahvalni za erkondišn. Ali, za grupu ove veličine, ne postoji dovoljno jak erkondišn, vidite, zato što su vaša tela proizvodne jedinice, oko trideset sedam

stepeni, i ona konstantno ispuštaju toplotu, a i sedite jedni blizu drugih. Ali ja—ja verujem da će Bog učiniti da vam bude udobno koliko god to On može.

¹⁰ I kada smo mi unutra, načinili ovakvo okupljanje, ja—ja ne bih vas okupio ovde, nipošto, ako ne bih mislio da vam pomognem, ako ne bih mislio da vam činim dobro, i da vi vašim dolaskom ovde, ne izvučete korist. I onda, znajući da mi nemamo mnogo vremena da činimo ovo, da mi—mi dolazimo do samog završnog časa, i ja—ja želim da učinim da svaki trenutak ubrojim, koji ja mogu, za Njegovo Kraljevstvo. I sada ja verujem da će nas Gospod Bog blagosloviti pošto smo se sakupili.

¹¹ I ja želim da vam saopštim, da, sam juče išao na raznorazna mesta, tamo napolju da bih video neke bolesne i ojađene, u motelima, i trebao sam se sresti ove nedelje sa nekim menadžerima, od nekih restorana. Kao i, što sam bio preko do Ranch House ove nedelje, preko ovde, i menadžer se rukovao sa mnom pošto smo otpočeli razgovor. I on je rekao, on me je nazvao, “Brate Branhame.” Pitao sam se odakle me poznaje. I on je rekao . . .

Rekao sam, “Jeste li vi menadžer?”

¹² Rekao je, “Ja sam vlasnik.” Tako, onda je rekao, “Da, tvoji ljudi dolaze ovamo da jedu, od dole tamo.” Rekao je, “Oni . . .”

I ja sam rekao, “Dakle, pretpostavljam da su vas prepunili.”

¹³ On je rekao, “Gospodine, to je jedna od najfinijih grupa ljudi koje sam ikada video.” On je rekao, “Oni su zaista fini.”

¹⁴ Ja sam otišao u motel juče, da vidim mladu damu sa kojom sam želeo da razgovaram, njen otac i majka su bili prisutni, i ja sam morao da idem kod menadžera da pronađem gde je mot- . . . soba u kojoj su oni bili.

¹⁵ On je rekao, “I ti si Brat Branham?” To je gore kod Oaks-a.

Ja sam rekao, “Da, gospodine.”

¹⁶ On je rekao, “Ja želim da se rukujem sa vama.” On je rekao . . . On me je predstavio svojoj ženi; vrlo fin par. Oni su rekli, “Svaka osoba u ovom motelu posećuje vaše službe. Mi smo napravili rezervacije za njih.” I rekao je, “Otkazali smo svim drugim našim mušterijama.”

I ja sam rekao, “Pa, zahvaljujem vam zbog toga.”

¹⁷ On je rekao, “Brate Branhame, jedna od najfinijih grupa ljudi koju sam ikada video, su ljudi koji dolaze ovde gore, i posećuju tvoje sastanke.”

¹⁸ Ja sam otišao kod jednog mog prijatelja sinoć, gos. Becker ovde dole, i meni su se uvek dopadali njegovi sendviči. On je tako . . . On, ja ga poznajem od vremena kada sam bio dečak;

znao sam ga ceo svoj život. Tamo je sedeo jedan par od dole sa staroga mesta, dole kod Riverside Hotel-a tamo dole. Tako oni . . . Gos. Becker je rekao, "Billy?"

¹⁹ Rekao sam, "Šta je bilo, Homer?" Mi smo se poznavali zaista dobro.

On je rekao, "Ja sam nahranio sve tvoje ljude tamo gore."

²⁰ Nešto oko dve stotine, ili otprilike, svake nedelje, jeli su kod Blue Boar. I gde god da idem, čujem priče kako ste vi dobri.

²¹ Taj momak je rekao, "Dole kod-kod Riverview tamo dole," rekao je, "celo to mesto je popunjeno sa ljudima koji posećuju sastanak." Rekao je, "Tamo stotine njih neće moći da uđu."

²² Tako, pošto je bilo tako, za mene vi ste so ove zemlje. Ja-ja sam tako zahvalan da znam da imam privilegiju da propovedam ljudima da čak i grešnici i ljudi. . . . Ja ne kažem da su ti ljudi grešnici, ali ja mislim na ljude koji, su biznismeni i tako dalje, koji mogu reći da ste vi fini ljudi, i oni vas poštuju u njihovom poslu, oko njihovih mesta. Znate, to je biti slan. Ja to cenim, vaše ponašanje, i način na koji vi brinete o stvarima.

²³ Uvek sam govorio, "Ako neko dođe švorc, i nema novaca da bi se pobrinuo za svoj račun, vi me samo pozovite gore." Vidite? Rekao sam, "Mi ćemo učiniti nešto u vezi toga." I rekao sam, "Uvek sam ih hranio, bez obzira imaju li para ili ne." Vidite, sve može da se učini.

²⁴ Ja osećam da ste moja deca. Vi ste-vi ste zvezde koje sam ja. . . . Ako ikada budem imao jedan kada stignem tamo, vi ćete biti taj dragulj, isijavajući deo, u kruni moje službe. Kada bude krunisanje, vi ćete biti taj dragulj.

²⁵ I ja sam vam govorio, u prošlim vremenima, u vezi sa Sedam Pečata, i Crkvenih doba, i stvarima koje-koje su se desile.

²⁶ I sada, jutros, ja imam vrlo važan predmet. Za mene, to je jedan vrlo blagosloven. Nadam se da će i vas pogoditi na isti način. Ako samo budem mogao predati to u inspiraciji u kojoj sam ja to primio, biće predivno, ali to zavisi od Boga da učini tako.

²⁷ Ja sam vam govorio gde i šta se dešava, i mi vidimo sve te stvari kako se dešavaju.

²⁸ Sada ja govorim, ovoga jutra, na temu: *Budući Dom Nebeskog Mladoženje I Zemaljske Neveste*, gde će oni živeti. A, jer, ja verujem da pomoću Božje milosti mi smo svi deo velikog Božjeg imanja.

²⁹ I sada ja-ja verujem da ćete vi to nositi sa mnom, uzmite svoje Biblije, i svoje olovke, ili ma šta vi radili da bi čitali sa mnom, jer ja ću da citiram mnoge stihove Pisma. Pokušaću da

prođemo kroz to na vreme da bi imali dovoljno da se molimo za bolesne; i ja sam to obećao. Vi ste se molili pre nekoliko trenutaka, u sobama i okolo, za one koji su skoro bespomoćni i beznadežni.

³⁰ I, po volji Gospodnjoj, ja ću verovatno imati drugu službu šesnaestoga, upravo možda molitva za bolesne.

³¹ Počeo sam sa svojim odmorom sada. Od prošlog januara, ja sam putovao, i ja se vraćam ovde nazad. I ja ću tu biti. Ja vodim moju porodicu u Tucson ujutru, i onda ja ću se vratiti nazad da provedem vreme ovde dole u Kentucky-u, sa nekim mojim prijateljima, loveći, loveći veverice, nekoliko nedelja, ili možda sedam do osam, deset dana, koliko god da je to, osim ako me Gospod ne odvede još negde drugde. Ja nikada ne znam, baš gde vi trebate biti; mi nikada to ne znamo, zato što je to u Božjim rukama, u Bogu samome.

³² Sada za ovaj veliki predmet, mi—mi... Pretpostavljam, ako bih utrošio moje vreme na to, jer vi trebate doneti mnoge stvari, i to bi trajalo nedeljama. Ali ja sam ispisao neke citate Pisma, neke beleške, da bih upravo potrefio suštinu toga, odakle ćete vi moći studirati.

³³ Onda uskoro, možda, po Gospodnjoj volji, u oktobru, ja ne znam kada, ali kad god On to bude odredio, voleo bih da imam nekoliko dana, samo neprestane sastanke, na bazi Otkrivenja 12-te glave, da povežem to sa ovim ovde. O, ja verujem da će biti veličanstveno. To upravo mora biti. Biće to veličanstveno videti kako je On to uradio.

³⁴ Zatim, mi dolazeći zajedno sada, rekao sam prošle večeri, rekao sam, "Vi znate, kada sam ja . . ." Ujutru, kao i svakoga jutra, mislim, "Kada dođem ovde dole, ja ću prepoznati svakog od mojih prijatelja koji su tamo." Sada kako ću ja to uraditi?

³⁵ Imam ovde sa mnom, kao na primer mog dobrog prijatelja, Doktora Lee Vayle-a sedeći ovde nazad, i njegove draga žena i ćerka. I Brat Roy Borders, i, mislim, Brat Ruddell, Brat Beeler, i Brat Palmer, i Brat Jackson. I, oh, moj, . . . Tu dragu braću iz svih različitih krajeva! Brat Anthony Milano, i, o, gde god da pogledate, vi vidite nekog drugog brata! Dole iz Arkanzasa, ne mogu se setiti njihovih imena; Brat John, Brat Earl Martin, i Brat Blair. I, o, ima baš, . . .vi . . . To je upravo beskrajno, vidite. Tako mi je drago da imam takvu grupu koja se okupila oko mene kada ja poučavam iz Božje Reči, ljudi za koje mislim da su plemeniti ljudi, pravi Božji ljudi.

³⁶ Ja sam zahvalan za ovaj mali Šator. Ja sam zahvalan za pet otvorenih vrata za slušateljstvo. Svaka vrata . . . Mi imamo četiri đakona ovde, Duhom ispunjenih ljudi; četiri odbornika, Duhom ispunjenih ljudi. To su po dvojica na svaka vrata. I postoje dupla vrata spreda, za dva pastora, pastire.

³⁷ Drago nam je da vas imamo; zahvalni smo Bogu za to. Neka vas On uvek blagoslovi.

³⁸ Sad mi želimo ustati samo za trenutak, dok mi budemo čitali iz Druge Petrove 3-ća glava, i takođe iz Knjige Otkrivenja 21.

³⁹ Dok mi stojimo, O Gospode, ispuni naša srca sa blaženstvom radi čitanja Tvoje Reči, znajući da je Isus rekao, "Nebo i Zemlja će proći, ali Moja Reč nikada neće izneveriti." Znamo da je On ponovo rekao, "Sva Pisma moraju biti ispunjena." I dok mi čitamo ove stvari, možemo li imati razumevanje od Tebe, o času u kojemu mi živimo. Mi to molimo u Isusovo Ime, Autora ove Knjige. Amen.

⁴⁰ Druga Petrova 3.

Evo vam, ljubazni, već pišem drugu poslanicu u kojoj budim napominjanjem vaš čisti razum,

Da se opominjete reči koje su napred kazali sveti proroci, i zapovesti svojih apostola od Gospoda i spasa.

I ovo znajte najpre da će u poslednje dane doći rugači koji će živeti po svojim željama,

I govoriti: gde je obećanje dolaska njegovog? . . . (Ako ovo samo bude srelo tu ženu bezznanja!) . . . Ako ovo samo bude srelotu zenubez zvanja! . . . Jer od kako oči pomreše sve stoji tako od početka stvorenja.

Jer navalice neće da znadu da su nebesa bila od pre i zemlja iz vode i usred vode Božijom reči.

Za to tadašnji svet bi vodom potopljen i pogibe.

A sadašnja nebesa i zemlja tom istom reči zadržana su te se čuvaju za dan strašnoga suda i pogibli bezakonijeh ljudi.

Ali ovo jedno da vam ne bude nepoznato, ljubazni, da je jedan dan pred Gospodom kao hiljada godina, i hiljada godina kao jedan dan.

Ne docni Gospod s obećanjem, kao što neki misle da docni; nego nas trpi, jer neće da ko pogine, nego svi da dođu u pokajanje.

Ali će doći dan Gospodnji kao lupež noću, u . . . koji će nebesa . . . s hukom proći, a stihije će se od vatre raspasti a zemlja i dela što su na njoj izgoreće.

Kad će se dakle ovo sve raskopati, kakovijem treba vama biti u svetom življenju i pobožnosti,

Čekajući i želeći da bude skorije dolazak Božijega dana, kojega će se radi nebesa spaliti i raskopati, i stihije od vatre rastopiti?

Ali čekamo po obećanju njegovu novo nebo i novu zemlju, gde pravda živi.

Za to, ljubazni, čekajući ovo starajte se da vas on nađe čiste i prave u miru.

I trpljenje Gospoda našega držite za spasenje; kao što vam i ljubazni naš brat Pavle po danoj mu premudrosti pisa.

Kao što govori o ovome i u svima svojijem poslanicama, u kojima imaju neke stvari teške razumjeti, koje nenaučeni i neutvrđeni izvrću, kao i ostala pisma, na svoju pogibao.

A vi dakle, ljubazni, znajući naprijed, čuvajte se da prijevarom bezakonika ne budete odvedeni s njima, i ne otpadnete od svoje tvrđe;

Nego napredujte u blagodati i u poznanju Gospoda našega i spasa Isusa Hrista. Njemu slava i sad i u vječna vremena. Amin.

41 Sada u Otkrivenju Hrista, u 21-oj glavi, ja čitam ove Reči.

I vidjeh nebo novo i zemlju novu; jer prvo nebo i prva zemlja prodoše, i mora više nema.

I ja Jovan vidjeh grad sveti, Jerusolim nov, gdje silazi od Boga s neba, pripravljen kao nevjesta ukrašena mužu svojemu.

I čuh glas veliki s neba gdje govori: evo skinije Božije među ljudima, i življeće s njima, i oni će biti narod njegov, i sam Bog biće s njima Bog njihov.

I Bog će otrti svaku suzu od očiju njihovijeh, i smrti neće biti više, ni plača, ni vike, ni bolesti neće biti više; jer prvo prođe.

I reče onaj što sjedaše na prijestolu: evo sve novo tvorim. I reče mi: napiši, jer su ove riječi istinite i verne.

I reče mi: svrši se. Ja sam alfa i omega, početak i svršetak. Ja ću žednome dati iz izvora vode žive za badava.

Koji pobijedi, dobiće sve, i biću mu Bog, i on će biti moj sin.

Molimo se ponovo.

42 Gospode Isuse, sa takvim obećanjem i tako ozbiljnim tonom kao Isus Lično apostoli su nam predali ovo u odnosu na čas kome mi pristupamo. Daj nam, O Gospode, Tvoj pravac, da bi mogli znati kako da tome pristupimo na ispravan način. Zato što, to dolazi, mi znamo. Pisma se moraju ispuniti, i tako će i biti. I sada, Gospode, mi molimo za Tvoju milost ponovo za sve nas, dok mi izučavamo Tvoju Reč. Budi sa nama i otkrij To nama, Gospode, jer mi to molimo u Isusovo Ime. Amen.

Možete sestri.

⁴³ Sada, pitam se da li bi moglo na neki način možda, možda bi oni mogli ugaziti svetla nad glavnim auditorijumom, a ostaviti samo ovde nad platformom, što bi verovatno bilo bolje, i uštedeti nešto od struje. Skoro nam je izgoreo transformator, prethodne večeri. I ako će čuvari to uraditi za nas, mi bi bili zahvalni da se isključe donja svetla, da se isključe svetla glavnog auditorijuma. I onda mislim da ćete vi imati dosta prostora da bi videli pisati.

⁴⁴ Sada, moj predmet ponovo, da najavim to, da mi prilazimo predmetu: Budući Dom Nebeskog Mladoženje I Zemaljske Neveste.

⁴⁵ Sada kao što je to i bilo . . . Ja upravo moram da uradim ovo. Baš je previše toplo ovde gore, vidite. Da, gospodine. Dok mi . . . Ja znam da moja žena ne voli da ja ovo činim; ali, to, da skinem svoj sako. Baš je previše toplo ovde gore. Vidite, vi imate vazduha tamo napolju, ovde ga ima tako malo, vidite. Sad, u-u budućnosti, ili . . .

⁴⁶ U prošlosti, rađe, mi smo izučavali *Sedam Pečata*, i *Sedam Crkava*. Brat Vayle i oni rađe na njima sada, verno, da bi ih dobili u obliku knjige.

⁴⁷ I videći sve te misteriozne stvari za koje smo videli da su se desile, onda mislim, nakon razumevanja toga, o času u kojem se mi nalazimo, i poziciji; ne postoji niko ko bi želeo sestri zaista pažljivo i ispitati šta je bilo izgovoreno, i šta je obećano da će se desiti, i šta se desilo, već šta bi se drugo moglo i reći osim da su se te stvari ispunile. Vidite? Tačno ono što je Bog rekao da će uraditi, On je to uradio tačno prema pismu. Vidite?

⁴⁸ Sad, mislim da u ovome, da, ne znamo u koje vreme se Gospod Isus može pojaviti, mislio sam da bi bilo dobro, činilo se ugodnim Svetom Duhu da mi govorimo o ovome, i onda; možda ćemo se vratiti na to ponovo, dva ili tri puta, zato što neću imati dovoljno vremena da iznesem sve napolje.

⁴⁹ Kako gde pogodite temu to može biti malko za spoticanje nekome, vi to ne možete izlagati celim putem napolje da učinite to jasnim, onda se vi vratite ponovo nazad da bi ponovo uhvatili sledeću temu.

⁵⁰ I onda kasnije, u . . . ako bude Gospodnja volja, mi dolazimo u 12-ti, pečat, ili ne . . . Oprostite mi. Do 12-te glave Otkrivenja, koje je položeno između dolaska Gospodnjeg i svršetka Truba, i tako dalje. Mi ćemo pokušati da to vratimo, da pokažemo ko je Satana, i šta je on učinio, odakle on dolazi, šta mu je svrha, i kako to da je njegova velika lepota koja mu je dana prouzrokovala njegov pad; lepota.

⁵¹ Onda, kako to da je nemoguće ma kom čoveku koji želi da posmatra to ispravno, to zmijino "seme." Ja bih učinio izazov u

vezi toga, ma kome, vidite, ko bi želeo da razmotri to, sa-sa baš potpuno običnim razumom. Dete to može videti. Vidite? Sada, i mi ćemo stići do toga kasnije.

⁵² Sada, mi ovde razumemo da ova dva dela Pisma . . . Razlog zbog kojeg sam čitao Drugu Petrovu 3-ća glava, i uporedio to sa Otkrivenjem 21, oni oboje ovde govore o istom predmetu, ali Jovan nije-nije to nikad napisao na način kao što je Petar. Vidite? Mi razumemo da će ovaj veliki Nevestin Dom biti ovde na zemlji.

⁵³ I sada ako čitate, upravo kao 21-vu glavu, 21-va glava Otkrivenja, apostol je ovde rekao, ili prorok je rekao, da, “Ja sam video Novo Nebo i Novu Zemlju.” Zvuči kao da će nastupiti uništenje.

⁵⁴ Sada, način na koji ja uvek pronalazim moje Poruke je pomoću molitve. Ja bih sedeo u molitvi i nešto bi mi se otkrilo. I ja bih čekao na to par minuta i video da li je to u redu, zatim bih to osetio bliže. I onda ponekad, ja bih nastavio čekati dok to ne bi prešlo u viziju. Ali kada to počne dolaziti, i ja sam zadovoljan da to dolazi od Boga, onda ja idem u Pismo. Vidite, To je, što bi trebalo da bude potvrđenje svake duhovne stvari koja je učinjena, zato što je Biblija kompletno otkrivenje Isusa Hrista; vidite, To je Njegovo Telo.

⁵⁵ I sada, u tome, možda ja nađem mesto u Pismu koje ne zvuči baš ispravno, i ja bih se čudio. Ja idem ponovo nazad u molitvu. To dođe ponovo. Onda ja—onda ja počinjem da istražujem moje Pismo.

⁵⁶ Sada, naša Biblija je napisana na Engleskom, a Engleske reči se menjaju, sve vreme. Na primer, kao u Svetom Jovanu 14, kaže, “U domu Moga Oca ima puno mesta,” mesta u domu. Pa, onda, vi, šta ćete uraditi onda sa tim, idete nazad ka-ka originalu i vidite šta je James mislio, ili idete nazad u Jevrejski ili u Grčki, iz prvog prevoda. A tamo kaže, “U kraljevstvu Moga Oca ima mnogo mesta.” Pa, onda, vi se vratite u vreme kada su prevodioci prevodili za Kralja James-a, *kraljevstvo* je bilo zvano, na Engleskom, “kuća”, a kralj je bio otac nad njegovim članovima. To je razlog što su preveli, “U kući Moga Oca ima mnogo mesta.” Vidite? I onda vi uzmete te reči i vi trebate da ih pohvatate.

⁵⁷ Onda, vidite, iz te inspiracije. . . Ova propovedaonica ovoga jutra, ja kažem, nijednog puta nije bilo ništa drugo već pravo, u Pismo. To je kako je Zmijino Seme i kako su sve te druge stvari došle. Vidite? Pomoću. . .

⁵⁸ I to je, zaista, ako bi čovek baš čitao i rekao, “U kući Moga Oca ima mnogo mesta,” ako vi ne bi stali radi izučavanja i molili se, bili biste skroz zbunjeni. Vidite? Ali samo nastavite da se molite. Bog to uvek čini ispravnim, ako to dolazi od Boga.

⁵⁹ Sada, Jovan objašnjava promenu i dol- . . . kako to otprilike dolazi. . . On nije to objasnio, rađe, već je to Petar uradio. Jovan je samo rekao, "Video sam Novo Nebo i Novu Zemlju; prvo nebo i prva zemlja su prošli. Više nije bilo mora. Ja Jovan video sam sveti Grad dolazeći dole od Boga sa Neba, pripremljen kao Nevesta za Njenog muža." Ali, mi se okrećemo nazad Drugoj Petrovoj sada da saznamo kako, Petar objašnjava kako će ovaj proces da se odigra. Sada, ako ste pogledali ono što je Jovan rekao, to zvuči kao, "Jer su prvo nebo i prva zemlja prošli," uništeni. Vidite, onda, to zvuči veoma čudno. Tako to je ono što me je pogodilo, i ja sam počeo da istražujem reč "proći." I, sada, jasno je da su oboje njih, apostola i proroka, pričali o istoj stvari.

⁶⁰ I sada, takođe, u Knjizi Isaije, sada, vi koji želite da zapišete ove citate Pisma, u Isaiji 65:17. Isaija, govori o Milenijumu, tih hiljadu godina odmora za-za Božije ljude. Isaija je govorio o tome, i on je rekao, "Ja. . . Bilo je. . . Sve prethodne stvari su prošle," i kako će oni graditi kuće, i nastaniti ih. Ako budemo imali vremena. . . Možda uzmimo baš vreme i—i čitajmo ovo samo za minut, Isaija 65, i hajde da čitamo nekoliko minuta ovde. I ovde je to, tačno, za nas. Sada, počnimo, Isaija 65:17.

Jer, gle, Ja ću stvoriti nova nebesa i novu zemlju. . .

⁶¹ Sada, Isaija, prorok, je bio jedan od proroka koji je napisao tačno celu Bibliju u svojim proroštvima. On je počeo sa stvaranjem; u sredini Knjige, oko 40-te glave, dolazi Jovan Krstitelj, Novi Zavet; i završava se ovde, u njegovoj Knjizi, u Otkrivenju, u Milenijumu. Nalazi se šezdeset šest knjiga u Bibliji, i u Isaiji ima šezdeset šest glava. On je napisao kompletno tumačenje.

⁶² Sada, mi pronalazimo, ovde sada on dolazi u 65-tu glavu, još jedna glava, i on govori o Milenijumu. Primetite, kako je predivno.

. . . Jer, gle, ja ću stvoriti novo nebo i novu zemlju, i što je pre bilo neće se pominjati niti će na um dolaziti (to znači "proći.")

Nego—nego se radujte i veselite se. . . do vijeka radi onoga što ću ja stvoriti; jer gle, ja ću stvoriti Jerusalem da bude veselje i narod njegov da bude radost.

I ja ću se veseliti radi Jerusalima, i radovaću se radi naroda svojega, i neće se više čuti u njemu plač ni jauk.

Neće više biti ondje maloga djeteta. . . ni starca koji ne bi navršio dana svojih; jer će dijete umirati od sto godina, a grijeshnik od sto godina biće proklet. Onda će. . .

I oni će graditi kuće i sjedeće u njima; i sadiće vinograde i ješće rod njihov.

Neće oni graditi a drugi se naseliti, (To je vaša farma, vaš sin će je naslediti, ili neki od vaših nasljednika). . . neće saditi a drugi jesti: (oni imaju svoje vlastite sadnice i ostaće tamo, oni imaju Večni Život). . . jer će dani narodu mojemu biti kao dani drvetu, i moji. . . i izabranicima će mojim oveštati djela ruku njihovih.

Neće raditi uzalud, niti će radati za strah, jer će biti sjeme blagoslovenijeh od Gospoda, i naraštaj će njihov biti s njima.

63 Sada primetite, ovde je gde ću ja dospeti, za neko vreme.

I prije nego poviću, ja ću se odazvati; još će govoriti, a ja ću uslišiti.

Vuk i jagnje zajedno će pasti, i lav će jesti slamu kao vo; a zmiji će biti hrana prah; neće uditi ni potirati na svoj svetoj gori mojoj, veli Gospod.

64 Kakvo obećanje, ovih proroka i velikih mudraca, učitelja Biblije, daleko nazad u prošlim vremenima, gledajući ovaj slavni Dan da dolazi!

65 Kroz ove odlomke, jedni mogu misliti, ili biti vođeni, rađe, da veruju da će cela planeta, ova zemlja, biti uništena, "Načiniću Novo Nebo i Novu Zemlju," vidite, da će nebesa iščeznuti i da će zemlja iščeznuti, biti potpuno uništeni. Ali pažljivo proučavanje, i sa pomoću Svetog Duha, mi možemo videti Istinu toga, i to je ono u šta mi ulazimo.

66 To je samo atmosfera oko nje, i greh koji je na zemlji, to će biti uništeno. Vidite? Sada, mi razumemo da *nebesa* znače "gornja atmosfera." Vidite?

67 Šta to treba da učini? To onda, to trnje, i bolesti, i smrt, i politika, i grešni muškarci i grešne žene, i zli duhovi, sve će nestati i uništiti se. Vidite? To mora biti učinjeno na taj način, jer ćemo mi živeti upravo ovde. Mi ćemo to dokazati pomoću Biblije. Tačno ovde gde mi živimo. Sada primetite, trnje, klice, sve bolesti i ostale stvari, će kompletno biti odstranjeni. Sve to, njihovo postojanje koje je sada na zemlji, ljudski načinjeni sistemi, politika, greh, sve vrste zlih duhova sa kojima je svet zagađen, i sva nebesa ovde iznad nas, su zagađeni sa zlim duhom. Sada ućićemo u ovo, duboko i dugotrajno, vidite.

68 Sve ovo postoji u nebesima, ili atmosferi, i zemlji koja je sada. Ova zemlja drži sada te stvari, ali ona nije načinjena za tu svrhu. Greh je prouzrokovao da bude takva. Vidite? To je načinio Bog, Stvoritelj. Ali sve. . .

69 I sva naša tela, u kojima sada živimo, bila su stavljena u zemlju kada ju je Bog stvarao, zato što ste vi iz zemaľjskog

praha. To je sve bilo položeno ovde napolju. Kada ju je lično Bog stvorio, vi ste bili u Njegovim mislima. I u Njemu, Velikom Večnom, bila je misao, koja je Njegov atribut.

⁷⁰ I sada greh je prouzrokovao da se sve ovo desi. I Bog, kroz ovo doba, sakuplja Svoj materijal.

⁷¹ Satana je još uvek ovde. To je razlog što se sve ove stvari događaju. On je još uvek ovde, i sve njegove zle sile su još ovde. Primitite, to je razlog što je svet sada tako prljav. To je razlog što se nečistoće i glupe stvari dešavaju; krvoprolića, rat, politika, greh, preljube, i sve vrste nečistoća se nastavljaju, zato što je Satana vladar ove zemlje i ove atmosfere.

Vi kažete, "Atmosf- . . . ?" Da, gospodine!

⁷² Oboje, nebesa i zemlja, su sada zagađeni sa đavolima koji nas mogu optužiti pred Bogom. Isus je Tamo da posreduje za nas. Vidite? Dok optuživač nastavlja da upire prstom, "oni su uradili *to*, oni su uradili *to*, oni su uradili *to*," ali Krv još uvek pokriva. On je došao da iskupi Izabrane koje je On unapred video. To je razlog što je sve tako prljavo danas.

⁷³ Ovde, poslanica, u Drugoj Petrovoj ovde, 2-ga glava, i, 5-i . . . i 5-ti i 6-ti stih. Da, našao sam to. On upućuje na tri stanja zemlje. Vidite, on—on dobija tri njena stanja. Primitite kako ih on izlaže.

⁷⁴ "Stari svet koji je izašao iz vode," sad, to je bio predpotopski svet.

⁷⁵ Sada, ovaj koji jeste, sadašnji svet u kome mi sada živimo, nazvan "zemlja."

⁷⁶ "Stari svet koji je izašao iz vode," Postojanje 1:1. Sada i "zemlja" koja je sada. I zatim, ponovo, on upućuje na jedan drugi, "svet koji će da dođe," Nova Zemlja. Tri zemlje; tri zemljina stanja.

⁷⁷ I primitite kako Bog čini jasnim nama Njegov plan otkupljenja. Oh, to baš uzbuđuje moju dušu kada ja to vidim, kako On čini jasnim nama sada ovde Njegov plan otkupljenja. Sada uporedite šta mi vidimo sa našim sopstvenim očima. Šta je Bog učinio da otkupi Svoju zemlju, On je učinio isti plan da otkupi Njegove ljude, jer Nepromenljivi Bog se ne menja ni u jednom Svom planu ili bilo čemu. Kako slavna stvar!

⁷⁸ Kako nas On vodi k Sebi, da se ušatori u nama, kroz tri stadijuma milosti; baš kao što je On vodio zemlju u tri stadijuma, da bi došao do zemlje. Kao što će Bog doći na zemlju nakon što prođe kroz tri različita stadijuma očišćenja, to je tačno kako On dolazi k nama kroz tri stadijuma milosti. Ja sam to učio u početku; i nisam nikada to promenio, od onda. To je Božja Reč.

⁷⁹ Vi morate da držite vaše trojke zajedno, vaše sedmice, vaše dvanaestice. Numerologija Biblije mora ići savršeno ili ćete vi

dobiti vašu sliku skroz zbrkanu. Ako vi to ne možete razumeti, samo se nastavite moliti. Gledajte, to će proseći pravo unutra, tačno. Bog je savršen u trojkama. Vidite?

⁸⁰ Primitite, “stari svet,” predpotopni; “svet” koji je sada prisutan; i Onaj koji će doći.

⁸¹ Sada, prvi stadijum ka kom nas On privodi... Vidite, Njegov plan otkupljenja je tačno potpuno isti u svemu. On koristi isti metod. On se ne menja nikada. On je rekao, u Malahiji 3, “Ja sam Bog, i Ja se ne menjam.” Način kako On to čini, prema tome, ako je On spasio prvog čoveka koga je ikada On spasio, pomoću prolivene krvi Jednog nevinog, On će morati da spase i sledećeg; i svakog koga On spašava moraće na isti način.

⁸² Ako je On iscelio čoveka bilo kada kroz životni put; neka to bude u Isusovim danima, apostolskim, proročkim, ma kada da je to bilo; kada se susretne isto stanje, On treba to učiniti ponovo. To je tačno. On se ne menja. Ljudi se menjaju, vremena se menjaju, doba se menjaju, oprostaji se menjaju, ali Bog ostaje isti. On je savršen. Kakvu bi nadu to trebalo dati bolesnim ljudima!

⁸³ Ako je On ikada iscelio osobu, On to treba da učini ponovo kada zatekne identično stanje. Ako je On ikada, ikada spasio čoveka, On to treba učiniti na istom tlu kako je On to učinio prvi put. Ako je On ikada ispunio čoveka sa Svetim Duhom, On to treba da učini na istom tlu kao kada je On to učinio prvi put. Ako On ikada podigne čoveka iz groba, On to treba da učini i drugi put, i svaki sledeći put, po istom principu.

⁸⁴ On se ne menja. O, kakvu mi nadu to daje! Šta je to? Ne u nekoj ljudski načinjenoj teoriji, nešto do čega je došla grupa ljudi zajedno; već Njegovom nepromenljivoj Reči.

Vi kažete, “Je li to istina?”

⁸⁵ On je rekao, “Neka svaka ljudska reč bude laž, a Moja istina.” “Jer Nebo i Zemlja će proći, ali Moja Reč nikada neće izneveriti.” “Svo Pismo je dano po inspiraciji, i radi toga je dobro i korisno za poučavanje.” I zapamtite, da, “Sva će Pisma biti ispunjena,” svaki deo toga.

⁸⁶ Primitite kako Bog to nama čini jasnim. I ako to nije bila velika potvrda, dobar... veliki, ljubljani blagoslov od Boga! Kada ja to vidim, i vidim to još od dečaćkih dana, prvi put kako je ikada Hrist radio sa mnom, ja još uvek učim ta tri stadijuma milosti. Primitite nije li to istina i sada.

⁸⁷ Sada, prvi korak je “pokajanje ka Bogu.” I zatim posle toga ono što sledi, je vodeno krštenje, “vodeno krštenje,” “Pokajte se, i krstite se u Ime Isusa Hrista.” Vidite, vodeno krštenje sledi, pokazujući da je pokajanje bilo istinsko. Ili, za “oprostenje” naših prošlih greha, to nema nikakve veze sa

našim budućim grehom. To je samo praštanje. “Pokajte se, i krstite u Ime Isusa Hrista.” Radi čega? “Oproštenja.” Opraštanje prošlog greha nema ništa sa budućim. Upravo, vaši gresi su bili odsečeni, od onoga što ste činili.

⁸⁸ Vi se ne možete pokajati zbog onoga što je Adam uradio. Vi to nikada niste uradili; Adam je to učinio. Vi samo dobijate opraštanje zbog onoga što ste vi uradili. Ali stara priroda je još uvek tamo.

⁸⁹ Dozvolite mi da uzmem ovu tablu za minut. [Brat Branham crta ilustraciju na tabli—Ed.] Sada, *ovde* je ljudsko srce. Sada, ja nisam. . . ja sam daleko od toga da budem umetnik. Ovde je ljudsko srce; i ovde je ljudsko srce. Sada, ovo jedno ovde ima zmiju unutra, to je greh, a ovde ono ima život. Ovo ovde preko ima goluba u sebi, što je Sveti Duh, ovde ono ima Život. Dakle, ovo ovde, ono ima zlobu, mržnju, zavist; to je ono što prouzrokuje to, ovaj momak ovde. Dakle, ovaj ovde preko ima ljubav, radost, i dugo trpljenje; i To je što čini to, ovde dole.

⁹⁰ Sada, kada ste vi molili, ili su vam oprošteni gresi, vi ste učinili samo ovo, uklonili to. Ali stvar koja vas je navela da to činite još uvek je tamo. To je stari koren zla; to je još uvek tamo. Primetite, onda se vi pokajete i krstite u Ime Isusa Hrista, da vam On oprostí vaše grehe. Primetite.

⁹¹ Onda, drugo, dolazi posvećenje, koje dovodi naš um u stanje svetosti, da mislimo ispravno. Odonešeno. . . *posvećenje* je složena Grčka reč, što znači “očišćen, i odložen na stranu za službu.”

⁹² Zatim, sledeće, dolazi krštenje Vatrom i Svetim Duhom, da bi Bog mogao da se nastani u nama. I Božja Vatra očišćava naša srca od greha, i stavlja Svetog Duha unutra. Onda mi rađamo isti Život kao *Ovo* što čini, jer je To u nama.

⁹³ Primetite, u prirodnom rađanju, kada žena rodi bebu. Prirodni život tipizira duhovni život. Kada žena rodi bebu, u prirodnom, prva stvar koja se dešava je izlaženje vode, zatim krv, i zatim duh (život). Zgrabite mališu i pljesnete ga [Brat Branham tapše rukama jedanput—Ed.] i onda on, plače. Voda, krv, duh.

⁹⁴ I sada kada je beba rođena u Kraljevstvo Božje, ona dolazi istim putem: voda, Krv, Duh.

⁹⁵ Sada primetite, posvećenje, treći nivo. . . drugi nivo toga, očišćava um; i dovodi srce, um srca, u stanje svetosti.

⁹⁶ Čovek se može pokajati od greha a da on još uvek razmišlja o. . . Pa, možda je on nemoralan čovek, i svaku ženu nemoralnog izgleda koju on sretno, to je još uvek tamo. Možda je on pijanica; svaki put on se nasmeši piću, to je još uvek tamo. Vidite?

⁹⁷ Ali kada on postane posvećen, to isčišćava želju iz njega. Vidite? To oduzima želju prema tome. On još uvek može biti iskušavan, ali On oduzima želju za time. Ali još uvek, on nije još ispravan.

⁹⁸ Zatim, on je kršten sa Svetim Duhom i Vatrom. Očišćen, spaljen, isčišćen; i zatim postavljen u službu Bogu.

Posvećenje ih jedino postavlja po strani *za* službu.

⁹⁹ I primetite baš tačno kako to dolazi, te dolazeće poruke. Martin Luter, opravdanje; Džon Vesli, posvećenje; pentakost, krštenje Svetim Duhom. Te poruke, koje su bile tamo, ne postoje više doba za njih, vidite. Mi smo na kraju vremena. Tri stadijuma. Krštenje očišćava srce sa Svetim Duhom.

¹⁰⁰ Kako je to udarno sada, On zauzima mesto gde smo mi nastanjeni, kroz isti proces.

¹⁰¹ Sada, On je pozvao Crkvu kroz opravdanje, pozvao je Nju kroz posvećenje, onda je Nju ispunio sa Svetim Duhom i Vatrom. I On je proveo Nju kroz proces, da bi se On Lično, Sveti Duh Lično, Sin Božji, mogao nastaniti u ljudskom srcu. Sada, Ona mora proći kroz to pre nego što On može ući u Nju.

¹⁰² Primetite, On je to učinio sa zemljom, u kojoj će ta Nevesta živeti, na isti način, Njegov isti plan spasenja.

¹⁰³ Primetite taj predpotopni svet. On, nakon što se on pokajao, kroz Nevestu toga dana, Noja, On ga je krstio vodom, pokrio ga je sa vodom. Onda, opravdanje, pokazujući da je On na Njegovom putu da pozove ovaj pali svet, od Edena, nazad ka njegovom obnovljenju ponovo.

¹⁰⁴ Onda je Hrist došao i prolio Svoju Krv na njega, i očistio ga i zahteva ga. [Brat Branham kuca u propovedaonicu nekoliko puta—Ed.] Vidite, to je svet u kojem mi sada živimo.

¹⁰⁵ Vidite kako je Satana, ovde u Pismu, pokušao da navede Njega da slomi Božji plan primajući to, dajući Mu to kada Ga je odveo na planinu, i pokušao Mu ga dati bez otkupljenja Krvlju?

¹⁰⁶ Jeste li primetili kako je Abraham, kada su oni pokušali da mu daju zemlju, on ju je kupio za mnogo sikala srebra, pred ljudima, kao znak, kao svedočanstvo. “Neka bude znano ovoga dana da sam kupio ovo grobno mesto.” Vidite, otkupio je to! I Satana je pokušao da—da Mu da kraljevstvo koje sada pripada njemu. On je pokušao da Mu ga da kao dar, ali On to nije primio. Jer to je, vidite, onda bi Satana mogao još uvek imati pravo na to. Već, to mora biti kupljeno. Amen. On je bio Reč u punini. Oni Ga nisu mogli prevariti u tome.

Zatim, on će sada dobiti krštenje Vatrom.

¹⁰⁷ Vidite, to ima sada . . . Šta se desilo? Hrist je došao i pozvao Crkvu da se pokaje, krštavajući se u Ime Isusa Hrista, radi

oprostjenja; posvećujući Crkvu; i sa Vatrom Božjom dolazi dole i spaljuje svu prljavštinu, i dolazi da se nastani u ljudskom srcu.

¹⁰⁸ Sada, zemlja, da bi bila otkupljena za tu otkupljenu osobu, On koristi isti Njegov metod. On ju je krstio vodom, nakon predpotopskog uništenja. Prolio Svoju Krv na nju, da je posveti i zahteva je. To je Njegovo.

Satana je pokušao da kaže, "Ja ću Ti to dati."

¹⁰⁹ On je rekao, "Ne, gospodine, Ja ću to kupiti." Neka to bude svedočanstvo. On je bio podignut, kao znak, da je On to kupio. On je to platio.

¹¹⁰ Ali sada ona mora ići kroz Vatreno krštenje, svetom Vatrom od Boga, koja će očistiti zemlju i nebo oko nje. Onda, ona je kupljena tako da otkupljeni mogu živeti na njoj, živeti na njoj u miru. Primetite, krštenje Vatrom je očišćava od greha, od bolesti, od zaraznih klica, od grešnika, od đavola i cele njegove grupe. On će biti izbačen napolje, u Ognjeno Jezero. Sveta Vatra Božja, dolazi dole od Boga, sa Neba, i spaljuje nju, primetite, da je načini spremnom da bi se Bog nastanio na njoj. Jer, Bog, u Novom Svetu koji će doći, biće nastanjen na zemlji. Jer, vi kažete, "Bog, On stanuje u ljudskom srcu." Ali, On i Nevesta postaju Jedno, i oni idu njihovoj Kući na Novoj Zemlji. I isti plan otkupljenja je korišćen za otkup, oboje, zemlje i osoba koje će živeti na njoj.

¹¹¹ Vidite, srce mora biti očišćeno na taj način. Pre nego što Bog može doći dole u osobi Svetog Duha, koji je Hrist dolazeći dole i nastanujući se u ljudskom srcu, ono najpre mora biti pokajano. Mora biti kršteno u vodi, u Njegovo Ime, da pokaže kome ono pripada.

Onda ono mora biti očišćeno Isusovom Krvlju.

¹¹² I onda sveta Vatra i Sveti Duh, od Boga, dolaze dole i spaljuju sve želje greha, svu svetsku prirodu. "I, radi toga, onaj koji greši svojevoljno, nakon poznanja Istine..." Zatim, ponovo Biblija je rekla, "nemoguće je..." "Jer čovek koji je rođen od Boga ne može grešiti; on ne čini greh." Ne postoji način za njega da greši. Kako on može biti grešnik, i otkupljen, u isto vreme? Kako ja mogu biti u zalagaonici, i izvan zalagaonice, u isto vreme? Vidite? O, On nas je otkupio Svojom Krvlju; kroz Svog Duha On nas je očistio; i onda dolazi da se nastani u nama, u toj Crkvi. Ne u denominaciji, sada; Crkvi!

¹¹³ Primetite pažljivo sada dok mi uzimamo ovo, mesto gde ćemo se mi nastaniti. Sada, sad, predpotopno pokajanje, zatim, donelo je vodeno krštenje. Onda je Hrist došao i prolio Svoju Krv na nju, da je očisti i zahteva je. I potom dolazi, sledeće, uništenje sveta kao što je to sada.

114 Sav greh koji je u nebesima iznad, "On je princ vazdušnih sila," on zadržava (ratuje) protiv Božjih blagoslova. Odatle dolaze grmljavine i sevanja i udaraju u zemlju, i sve drugo, sa nebesa, komadi leda i kiša, i tajfuni, taj- . . . oluje i sve drugo "dolazi odozgo," koji je Satana, "princ vazdušnih sila."

115 Primetite, kako je Satana pokušao da to uzme, kao što sam rekao pre par minuta, dajući to Isusu bez da je kupi. Onda, Satana još uvek ima pravo da je zahteva, zato što je to žigosano, vidite. Ali Isus je kupio nju Svojom Krvlju i vratio je nazad zakonitom vlasniku. Vidite? To je kako nas je On kupio, Svojom Krvlju, kako je On kupio i Crkvu.

116 I sada krsteći je Vatrom očišćava je od svih klica, svih zaraza, svih bolesti, čak i sve duhovne stvari; koje su od nas, takođe, čini na isti način; da učini to spremnim za Boga da se nastani, u velikom dobu koje dolazi, Nove Zemlje. Vidite, On ju je otkupio na isti način kao Svoj narod. On je to sve učinio baš isto, Svoj plan otkupljenja. Jer, On je nepromenljivi Bog, uvek isti u Njegovim planovima.

117 Kao što sam vam rekao, i ranije, i učinio vama to znamim, kroz sva doba, da se Bog ne može promeniti; to čini znamim, svaki put, na isti način.

118 On je to obznanio, Njegovom prvom porukom, u predpotopskom svetlu, kroz Noja proroka.

119 Ja sam govorio jednom dragom bratu koji sada sedi ovde prisutan sa mnom. Juče, je rekao, "Ima jedna stvar koju si rekao, Brate Branham, koja me uvek šokira."

Rekao sam, "Šta je to, brate?"

120 I on je rekao, "Evo šta si rekao," i to je tačno, "'Manjina, kako će mala grupa biti spašena u danima Dolaska.' I mi smo razgovarali o tome kako je Isus rekao, 'Uska su vrata i uzan je put, i samo nekolicina njih će ga naći.' Sada, primetite, Biblija je rekla, 'Kao što je bilo u danima Noja gde je osam duša bilo spašeno kroz vodu, tako će i biti u Dolasku.'"

I ja sam rekao, "Ti si baš dobio . . ."

Rekao je, "Seti se, tamo se nalazi samo osam duša."

Rekao sam, "Ti si dobio samo pola slike."

121 Ipak, Noje je bio tip preostalih što su bili prenešeni preko, grupa koja nije bila uznesena. Enoh, jedan čovek je otišao u Uznesenje pre nego što je došao potop, pokazujući da Crkva ne ide u patnje ili ma šta u vezi toga. Enoh je bio prenesen, jedan čovek. O, crkva može biti brojna; ali Nevesta će biti vrlo mala grupa ljudi koja će oformiti Nevestu. Sada, crkva može biti mnogobrojna; ali Nevesta, vidite, upoređena je sa osam prema jedan. Osam puta manja, će biti Nevesta, nego crkva.

122 “I ako se pravednik jedva spašava, gde će se naći grešnik i bezbožnik,” oni koji znaju bolje, to da urade, i idu napred i čine to svakako? Oni koji slede pravila denominacija umesto Reči, gde će se oni javiti, a ipak nazivaju se Hrišćani, uzimajući Hristovo Ime?

123 Sada, perfektno, Noje je bio tip tih prenetih preko. Setite se, kada je Noje izašao napolje, Ham je bio sa njim. Greh je još uvek bio tamo. Greh je prošao pravo preko, kroz barku. Nevera, sumnja je prešla preko kroz barku, nošena iznad suda. Ali Enoh je otišao više nego barka, on je otišao u Božje Prisustvo. Ali, Noje je prošao kroz to i izašao napolje, i tamo je još uvek bio greh; tip Milenijuma, stanja tog sveta.

124 Milenijum nije kraj toga. Tamo će još uvek biti vremena nakon Milenijuma. Milenijum je vremenski period; ali, ne Nova Zemlja. Ne, zaista. Primetite, u tome, stići ćemo ubrzo do toga.

125 Vidite, zemlja, otkupljena, ide ponovo nazad ka svome originalnom vlasniku. To je uzelo . . . On ju je uzeo od Satane. On ju je povukao, oduzimajući zemlju od Satane, upravo kao što je i vas On oduzeo od Satane, kao što je On oduzeo malu ženu kraj bunara od Satane. Tamo se nalazio sveštenik, koji je mislio da je sa Bogom, a nije imao ništa. Vidite?

126 Želeo bih da vam to nacrtam. Sada, mi želimo to dobiti zaista jasno, tako sada gledajte pažljivo na ovo učenje. [Brat Branham crta ilustracije na tabli, za nekoliko sledećih paragrafa-Ed.]

127 Sada, ovo ovde, ovde je Bog. Bog, koji je Večan, bez . . . Nema nikoga osim Njega. Ali, u Bogu, On ima attribute. Sada, ovo ovde predstavlja Reč, Reč Božju, koja je bila načinjena telom i nastanila se među nama u osobi Isus.

128 Sada ovo *ovde*, ovaj prijatelj ovde, mi ćemo njega načiniti na *ovaj* način. Sada, *ovo* je nazvano žena kraj bunara. *Ovo* je sveštenik, Farisej. I gde vi vidite *ovo*, otvorenu tablu, to znači milost i spasenje.

129 Sada, “U početku je bila Reč. I Reč je postala telo i nastanila se među nama.” Tri stadijuma. To je bio prvo atribut, koji je bio u Bogu, da je On mislio o Sebi da je ljudsko biće; i to Ga je prenelo dole da bude Isus; i sada, ako ćete vi ikada biti Tamo, vi ste bili sa Njim još onda. Jer, postoji samo jedan oblik Večnog Života, a to je Bog; i vi ste morali biti deo Boga još u početku, ne samo šta ste vi odabrali ovde dole. On je izabrao vas. “Sve koje mi je Otac dao će doći.”

130 Sada pogledajte na ovog sveštenika ovde. Mi otkrivamo njegov unutrašnji deo, *ovde*, njegov život unazad, nazad iza njega, njegovo predodređenje nazad ovde, je grešno.

Ovde je pakao, *ovde* dole.

¹³¹ Sada, taj mali deo unutra *ovde*, što izgleda kao tabla, to predstavlja njegovu čistoću. On je bio sveštenik. On je bio poštovani čovek. To predstavlja *ovo*. On je bio, takođe, morao je biti dobar čovek, inače ne bi mogao biti sveštenik. Ali vidite li kako je on to dobio, intelektualnim učenjem.

¹³² Sada, ova mala žena, njen prvi život, *ovde* gore, ona je bila prostitutka, bila je mnogo puta udavana. Ali skroz dole u njoj, *ovde*, nalazilo se malkice razumevanja. “Ja znam kada Mesija dođe. . .” Vidite? Vidite, to je bilo tamo.

¹³³ Primitite, kada je Isus došao i prikazao Reč, zato što je Reč rasuđivala misli koje su bile u srcu; kao što su Jevreji 4 rekli da će To biti, 4:12, da On hoće. “Reč je rasuđivala misli srca,” i On je došao kao Sin čovečiji, Prorok. Šta se desilo? Ovaj sveštenik sa samo intelektualnim učenjem, rekao je, “To je đavo,” zato što je to tako njegova denominacija nazivala. Šta je to učinilo? On to nije imao zastupljeno, tako to ga je zamračilo.

¹³⁴ Ali ova mala žena, nije imala ništa što bi predstavila; ona je bila tako nečista i prljava kako je samo mogla biti. Ali, primitite, skroz dole u njoj, ona je to imala zastupljeno, vidite. I, onda, ona je tragala za tim da bude načinjeno telom.

I kada je On rekao, “Idi po svoga muža i dođi ovamo.”

Ona je rekla, “Gospodine, ja ga nemam.”

¹³⁵ Rekao je, “Rekla si istinu, jer si ih imala pet, i onoga koga imaš sada nije tvoj. Imala si ih pet. To čini da ih imaš šest.”

¹³⁶ Ona je rekla, “Gospodine!” (Ne, “Ti,” ne, “Belzebub.”) “Ja vidim da si Ti Prorok. Sada, mi znamo da Mesija, koji je zvan Hrist, da će doći. I kada On bude došao, On će činiti ovo.”

On je rekao, “Ja sam On.”

¹³⁷ Nije više bilo sumnje. Vi niste to morali objasniti. Ona je to videla. Ona je to verovala. Daleko je ona otišla! Zašto? Šta je To učinilo njoj? To je nju otkupilo.

¹³⁸ Sada gledajte, On je došao da bude Otkupitelj. Je li to tačno? [Zajednica kaže, “Amen.”—Ed.] Šta čini *otkupljenje* čoveku? “Vraća ga nazad.” Zašto On nije dobio sveštenika? On nikada nije bio tamo gore. Vidite? Vidite, on nije imao to zastupljeno.

¹³⁹ On je došao da otkupi ono što je palo. U tom padu, *ovo* se skroz pobrkalo, sa tom devojkom; ali Bog je imao nju u Njegovim razmišljanjima pre utemeljivanja sveta, i On je došao da je očisti. Vidite? Onda On. . . Ona je imala Večni Život. Vidite?

¹⁴⁰ Gde, taj sveštenik, šta je to učinilo njemu? To ga je poslalo pravo nazad na njegovo odredište. On nije imao ništa, sa čim bi otpočeo, jedino intelektualno učenje.

¹⁴¹ Sada slušaj, prijatelju, ako je jedina stvar koju si ti dobio samo intelektualno učenje, ti dobij nešto drugačije od toga. I ti

nikada nećeš biti u stanju da dobiješ To osim ako si bio zastupljen. To je razlog što ja verujem da vi dolazite od istoka i zapada, severa i juga; ta živa, Reč, je objavljena.

¹⁴² Primitite sada kako On čini Njegov put poznatim kroz Njegove proroke, u početku. On to nikada nije promenio.

¹⁴³ [Prazno mesto na traci—Ed.]...spasenje. On opravdava čoveka; posvećuje ga; šalje Duha Svetoga i Vatru, i spaljuje greh u njemu, i nastanjuje se u njega, Lično.

¹⁴⁴ On čini to zemlji, koju će On upotrebiti u planu otkupljenja, na isti način. Ona se pokajala i bila krštena vodom, u... od Noja. Isus je došao i posvetio je, kapljući Svojom Krvlju na nju, i zahteva je. I na Novoj Zemlji koja treba da dođe, ona će primiti sveto Vatreno krštenje, da je očisti od svakog đavola, svake klice, svake bolesti, svega što se tu nalazi, i načiniti je novom. "Video sam Novo Nebo i Novu Zemlju."

¹⁴⁵ Vi postajete nova osoba. Amen! Ne samo ona stara popravljena, kroz pridruživanje crkvi ili pokušavajući da okrene novu stranicu, već vi ste potpuno nova jedinka. Bog uzima starog čoveka i potpuno ga spaljuje, sa Svetim Duhom i Vatrom, i dolazi Lično, šalje dole vaše zastupništvo. "Ni jedan čovek ne može doći ka Meni osim ako ga Moj Otac ne dovede. I sve koje Mi je Otac dao doći će ka Meni." Vidite li to? [Zajednica, "Amen."—Ed.] Isti plan; isti put.

¹⁴⁶ Satana je bio... biće uklonjen sa zemlje, baš tačno kao što je Satana bio uklonjen od vas. Satana ne može nauditi; ustvari, on može iskušavati, ali on ne može dobiti nanovo rođenog Hrišćanina. Jer, Bog, od postojanja sveta, ga je predvideo, i poslao Isusa da ga otkupi, i Krv govori za njega. Kako on može grešiti kada to ne može biti viđeno, čak, od Boga? On čak ne... Jedina stvar što On čuje je vaš glas. On vidi vaše zastupništvo. Amen! To je istina. Vidite?

¹⁴⁷ Na isti način, jer je zemlja jedan od Njegovih atributa baš isto kao što ste i vi jedan od Njegovih atributa. Zemlja je postala jedan od Njegovih atributa, zato što je to bilo Božje razmišljanje, u početku. Imati zemlju, biti na Prestolu, biti Kralj, biti Otkupitelj, biti Iscelitelj, to su Njegovi atributi.

¹⁴⁸ Baš kao jedan od vaših atributa. Ja ne mogu reći "pošta" a da ne mislim na poštu. Ja ne mogu reći "čovek" osim ako ne mislim na čoveka. I kada ja mislim na čoveka, tada kažem "čovek," onda razmišljanje je moj atribut a reč je njegov izražaj. Vidite?

¹⁴⁹ Kao Isaija, kako je on to mogao reći, da, "Devica će zatrudneti"? Šta je misao?

¹⁵⁰ Sada, mnogi od vas se čude kako ta, ta rasuđivanja, dolaze? Ja ću vam to reći. Vidite, to je reč koju ja kažem. I to nisu moje misli, jer ja to ne znam. Ja ne znam sadržaj tih misli. Kako vam

ja mogu reći ko ste vi i odakle vi dolazite, kada vas ja ne poznajem? Kako vam ja mogu reći šta ste vi uradili pre deset godina, kada vas ja nikada nisam video u svom životu? Kako vam ja mogu reći gde ćete vi raditi i šta ćete vi raditi za deset godina od sada? Kako ja mogu znati budućnost? Ali to su Nećije tuđe misli.

¹⁵¹ “Neka um koji je bio u Hristu bude u vama. Neka um koji je bio u Hristu bude u vama.” Vidite, onda to nije vaše razmišljanje. To je Njegovo razmišljanje, kroz vas. I vi ne izražavate vaše vlastite reči; vi izražavate Njegove Reči.

¹⁵² To je koliko mnogo puta braća postaju zbunjena, u vezi tumačenja jezika i ostalih stvari. Vidite, oni kažu stvari koje nisu ispravne, oni ne shvataju da je to Satana. Vi kažete, “U vrtu Božjem?” Samo sačekajte dok ne prođemo kroz to, i otkrijemo da li je to to, ili nije. Pšenica i korov rastu na istom polju. Oni oboje žive od istog sunca i iste kiše. Vidite?

¹⁵³ “Ali ako među vama ima nekog ko je prorok, Ja Gospod ću mu govoriti. I ako se desi ono što on kaže, onda sam to Ja, vidite, jer on ne izražava svoje vlastito. On izražava Moje misli, Moje atribute od stvari koje treba da dođu, i Ja ću koristiti njegova usta da ih izrazim kroz njih. I nakon što ih on kaže, oni se moraju pojaviti. Nebesa i zemlja će proći, ali Moje Reči neće nikada zatajiti.”

¹⁵⁴ Isaija je rekao, “Devica će zatrudneti.” To je završeno s tim. Ona će zatrudneti. Ono što je Bog rekao, On to čini.

¹⁵⁵ Oh, čini to znamim, kroz Njegove proroke, sve Njegove manifestacije, zato što su to Njegovi atributi Njegovih izraženih misli.

¹⁵⁶ Sada, ovde je to bilo, *u toj* maloj ženi. Ona je bila jedan od Njegovih atributa. Vidite?

¹⁵⁷ I tamo je bio sveštenik, predstavljajući Svetlo. On je to naučio iz Biblije. On je naučio da je Bog bio Bog. On je naučio da je svetost bila ispravna. On je naučio da je tamo postojao zakon Božji. On je to naučio zato što je imao intelektualnu koncepciju. I on je bio rođen u ispravnoj liniji. On je bio Levit, ali on je to znao jedino putem intelektualne koncepcije. I kada je Svetlo toga časa... Vidite, on je naučio to iz *onoga* što se desilo, ne onoga šta se dešavalo; već šta se desilo! I kada je on otkrio šta se dešavalo, njegova denominacija nije rekla ništa u vezi Toga, radi toga on To nije imao zastupljenim.

¹⁵⁸ Ali ovde je bio Otkupitelj na zemlji u to vreme, da bi otkupio te atribute Božje, i ona je primila to. Ona nikada nije to sumnjala. Ona je rekla, “Kada Mesija dođe, On će to činiti,” i to je završilo to. I ona je to videla učinjeno, tako... On je rekao, “Ja sam Mesija,” tako to je završilo to. Nije više bilo pitanja. Ona je upravo otišla govoreći svima, “Dodite, vidite Koga sam pronašla.”

159 Ovi procesi nas čine čistim hramom za Njegovo mesto prebivanja: opravdanje, posvećenje, krštenje Svetim Duhom sa Vatrom. To čisti (naš) taj hram.

160 Tako, pošto stari oblik zemlje nije bio uništen, pomoću vode kada je on bio opran; oblik te planete, taj stari oblik, ta . . . sva prljavština, sve stvari koje je Bog stavio na zemlju, nisu bile uništene kada je prva zemlja bila uništena. A Biblija je rekla da je to bilo “uništeno,” ali to nikada nije uništilo njen oblik. To je samo uništilo greh i grešnike koji su bili na njoj. Okosnica je ostala.

161 Ali, vidite, poput opravdanja, kao što vi Baptisti i Metodisti želite da mislite o tome, samo opravdanje, verovati i biti kršten, to nije dovoljno. Vi ćete odlutati pravo nazad u stvari ovoga sveta, seći kosu i nositi šortseve, i sve drugo. Vidite, ništa se još nije desilo. Vi upravo samo pogledate nazad i vidite da ste grešili.

162 Šta je učinilo opravdanje svetu? Nije mu ništa učinilo; otpočeo je baš ponovo, upravo toliko greha koliko je ikada i bilo. To je način na koji čovek to čini, i sve dalje on ide.

163 To je način na koji je veliki evanđelist, Billy Graham, morao to videti. On je rekao, “Ja idem i obratim trideset hiljada ljudi, i vratim se nazad za godinu dana i nema ih ni trideset.” To je koliko daleko su oni otišli. Vidite? I, sigurno, oni su se pokajali. Ja verujem da su se oni pokajali; većina od njih, ili bar neki od njih. Ali to nije ono što se računa. To dokazuje to ovde.

164 Sada, tako to staro obličje zemlje nije bilo uništeno vodom. Zemlja je jedino bila oprana. Ona je primila njeno krštenje. Ona je bila krštena.

165 Tako će oblik ostati, iako će ona biti spaljena Vatrom. To ne uništava zemlju, vidite, to samo uništava greh na njoj.

166 Primitite ovde, neki od vas Biblijskih studenata, a posebno Doktor Dale koji gleda na mene. Primitite u Petru, u 2-goj glavi ovde u Petru, 3-ćoj glavi, rađe, on je koristio tu reč “svet,” kao što je Grčka reč *kosmos*, što znači, “svetski poredak.” “Zemlja će proći, i elementi će se istopiti od velike vreline.” Vidite? To ne znači da će zemlja, ta planeta, da će ona proći. Već taj svet, *kosmos*, politika, grešnici, društveni sistemi, greh, oboljenja, klice, sve što je pogrešno, će proći. Sve što je jednom . . .

167 Bog je jednom potresao nebesa, ali ovoga puta On je rekao da će On potresti zemlju, nebesa i zemlju . . . “On će potresti zemlju,” rađe, “i onda ovoga puta On će potresti nebesa.” Vidite? “Jer mi primamo Kraljevstvo koje ne može biti pomereno.” To je Večno Kraljevstvo. Gledajte kako on ide ka tome.

168 Primitite ovde, Petar je rekao, “I izgoreće velikom vrelinom, i dela će na njoj izgoreti,” ne planeta. “Ta dela na

njoj,” ljudska dela, sve njihove politike i njihove šeme, i sve njihove denominacije i šeme stvorene od čoveka, sve će to otići kada to bude gorelo.

¹⁶⁹ “I—i nebesa će proći sa velikom bukom.” Da li ste primetili ovde? “Nebesa će proći sa velikom bukom.” Slušajte! Čitava zemlja će biti u vatri, i upaliće se gasovi koji su u zemlji i eksplodiraće. To je tačno. Govori. . . Biblija je ovde rekla, Petar je rekao, “I nebesa će proći, i zemlja, sa velikom bukom.” Takva jedna eksplozija će je uzdrmati, oh, moj, jer to treba da ubije svaku zarazu, svaki korov, svaki trn. Sve to treba biti učinjeno, Vatra će to spaliti. I, setite se, to sve zajedno nije samo obična vatra, to je takođe sveta Vatra, vidite, to će ukloniti Satanu i sve njegove, sve đavole. “Oboje, nebo i zemlja,” amen, “proći će,” ubijajući sve klice, sve insekte, sav prirodni život na njoj i oko nje, čak će i H₂O (voda) eksplodirati. Mislite o tome. Govorimo o buci!

¹⁷⁰ Vi mislite da je ova mala buka ovde napolju u Tucson—u bila nešto, kada je On otvorio šesti Pečat, to je protreslo zemlju kroz okolo, i prouzrokovalo je priču. Čekajte samo dok ova zemlja primi njeno krštenje!

¹⁷¹ Znete, kada ljudi primaju krštenje Vatrom, postoji puno buke tamo okolo. Oni misle da je to sramota, čuti ljude kako vrište i viču na taj način. Samo čekajte dok ova zemlja primi njeno krštenje! Da, to će to objasniti.

¹⁷² To će eksplodirati, taj H₂O, voda, jer je Biblija ovde rekla u Otkrivenju 21, “i tamo više nije bilo mora,” eksplodiralo je. To će promeniti kompletnu površinu cele zemlje. Ona će pući i razleteti se na komade. Sva površina, kora, i stotine metara ispod nje, će baš jednostavno biti kompletno uništeni. Atmosfera, gasovi koji su sada u zemlji, gde oni pronalaze te projekte koji ne mogu proći kroz to, ili veliki nebeski svod ovde gore, celim putem gore u nekoj vrsti sfere gde se nalaze sve vrste gasova, oni kažu; i to će eksplodirati. Sveti Božji gnev će doći na nju, vidite, i očistiće je, i promeniće celu njenu površinu.

¹⁷³ Sada, mnogi od vas koji želite da zapišete ovu reč, Grčku reč, “proći.” To potiče od reči. . . Morao sam to pronaći. Mislio sam, “Kako će ova zemlja proći, a ipak mi ćemo živeti na njoj?” Ali ako ćete primetiti, neki od vas ljudi koji želite to zapisati, ja ću vam to spelovati. Ja ne mogu to izgovoriti, p-a-r-e-r-e-c-h-o-m-i-a. Ja ne znam kako se to izgovara.

¹⁷⁴ Sada, to je zašto, kao što sam rekao, kada dobijem. . . Inspiracija me pogodi za nešto, i onda se ja vratim nazad da pronađem tu reč. Sada, ovde, ja ne mogu da spelujem tu reč, ustvari ja ne mogu—ja ne mogu to izgovoriti. Ali, u tome, Gospod mi još uvek daje način. Ja idem i pronalazim šta ta reč znači i onda ja to dobijem. Vidite? I onda ja to dobijem, ponovo. Vidite?

¹⁷⁵ Nebesa i zemlja će *proći*, sada, ova reč znači, “preći iz jednog oblika u drugi.” To ne znači “uništenje,” kao što bi to Engleska reč značila, *proći*, to je uništiti. Ali, Jevrejska reč, ili Grčka reč ovde, ne znači *proći*; to znači, “preći iz jedne stvari u drugu.” Gledajte, već, “preći iz jednog stanja,” to kaže, “u drugo.”

¹⁷⁶ Sada, primetite, Pavle je to koristio, ako želite to pročitati sada. Zapišite to, da možete čitati to kasnije. U Titu 3:5, Pavle je koristio istu reč, što znači obnavljanje čoveka, da je čovek prešao od grešnika u sveca, ne potpuno uništen. Kada je čovek promenjen, on nije uništen, već je on promenjena osoba. On je bio promenjen od onoga što je on bio u ono što je on sada, ne uništen.

¹⁷⁷ Isus je koristio istu reč u Mateju 19:28; sada, ne 28:19. Sada, 19:28, On im je rekao, “Vi ćete sestati sa mnom u Kraljevstvu Moga Oca, obnovljeni,” vidite, “promenjeni,” kada se vi promenite. On je koristio istu reč.

¹⁷⁸ On je koristio istu reč kada je On rekao, za konopac, rekao je, “Razrešite konopac i pustite ga da ide.”

¹⁷⁹ Rekao je istu stvar na Lazarovom uskrsnuću, “Oslobodite ga! Promenite ga! Bio je vezan; pustite ga da ide!”

¹⁸⁰ Šta to znači? Zemlja će biti slobodna od Satanine stege. Ona će biti slobodna. Ona će biti slobodna od politike, biće slobodna od denominacijskih religijskih sistema; da bude korišćena za Kraljevstvo Božje, da bude uspostavljeno ovde na zemlji. Ali toliko dugo dok je u Sataninim rukama, politika... Satana je vladar nad zemljom, on je poseduje; ona pripada njemu, ali sada je Hrist otkupio nju.

¹⁸¹ Jednom, ja sam bio njegovo vlasništvo, ali sada ne. Jednom, ta mala žena je bila njegovo vlasništvo, ali sada ne. Vidite, On dolazi da razreši te stegge. On je razrešio stegu greha, Satansku, u mom životu, u vašem životu, i sada mi nismo njegovi.

¹⁸² Jeste li me često čuli da kažem, u molitvi, “skidaj svoje ruke sa Božjeg vlasništva”? Vidite? Amen! Imajte veru da tražite svoje. To su vaša prava. “Skidaj svoje ruke sa nje! Skidaj svoje ruke sa njega!” Vidite, vera će to učiniti. Oh, moj! Ne uništiti to, već, samo, “Skidaj svoje ruke sa toga,” osloboditi se toga, neka ide, završiti sa tim. To je promenjeno.

¹⁸³ Zemlja će biti promenjena. Politike će biti promenjene. Religije će biti promenjene. Denominacije će *proći*. Politike će *proći*. Kraljevstvo Božje će biti uspostavljeno.

¹⁸⁴ Mi čitamo u Jovanu, čitamo Jovana u Otkrivenju 6:14, vidite, “smotaše se kao svitak.” Biblija je rekla...da to... Jovan je rekao, “Video sam nebo i zemlju, smotaše se kao svitak.” Jovan, Otkrivenje 6:14.

¹⁸⁵ Isus je rekao, “Nebesa i zemlja će proći,” ili, drugim rečima, “nebesa i zemlja će biti promenjeni.” Vidite, upravo ovde je korišćena ta ista reč.

¹⁸⁶ Ne, ne uništeni. Jer, kasnije, u Otkrivenju 21:2 do 24, on je video Novi Jerusalim kako silazi dole od Boga sa Neba, i smešta se na ovu zemlju. To ne znači da će ona biti uništena. Sistemi će biti promenjeni.

¹⁸⁷ Danijel je video istu stvar. Stena je udarila svet, bila je isečena bez ruku; i ceo lik tih sistema je bio srušen i postao je kao pleva na letnjem gumnu, i vetar je to razduvao. I Sama, Stena, je porasla u veliku Planinu koja je prekrila zemlju. Gledajte tu Planinu sada, samo za malo. Ta Planina je prekrila svet.

¹⁸⁸ Takođe, mi nalazimo ovde, preko u, takođe, tamo u Otkrivenju, rečeno je, “Kraljevi Nove Zemlje će donositi njihovu slavu i čast tamo.” Na zemlji, je smešten . . . Novi Jerusalem je smešten na ovoj zemlji. Vidite, to je samo promenjeno.

¹⁸⁹ Vi ste isti čovek, u stasu, kao što ste i bili kada vas je Bog pozvao, ista žena. Ali, vidite, šta je to učinilo, to je bilo obnovljenje. Stari život je prošao. Stare želje su prošle. Kada, ste vi voleli da pijete, i ogovarate, i galamite, i da se upaljujete, i jurite okolo, i bili nemoralni, te stvari su upravo umrle. Vidite? Ali vi ste sada . . . Onda ste vi bili Satanin instrument; sada ste vi otkupljeni.

¹⁹⁰ I to je ono što će biti sa zemljom, na isti način, otkupljena, Nova Nebesa i Nova Zemlja.

¹⁹¹ Baš kao i vi, “Vi ste novo stvorenje.” I Grčka reč tamo, svako zna, rekla je, “Vi ste novo stvorenje.” Amen! Novo stvorenje u istom starom hramu. Haleluja. Gledajte sada šta se ovde dešava. To je slavno! U redu.

¹⁹² Sada mi nalazimo da će ova zemlja imati kraljeve zemlje.

¹⁹³ I, ponovo, u Mateju 5:5, Isus je rekao, “Krotki će naslediti zemlju.” To neće baš, upravo biti druga zemlja. To će upravo biti ista zemlja. Ja pokušavam da vam izložim plan otkupljenja, najpre, ako i ne dobijem ništa više, vidite. Vatreno krštenje, toga, jedino očišćava nju i čini je prikladnim mestom za Njegove krotke da žive na njoj. Vidite? Oh!

¹⁹⁴ Kao što je On to učinio nama, Njegovom stvorenju, da živi unutra. Pre nego što je On mogao ući u nas, On nas je morao krstiti Vatrom; zatim Sveti Duh dolazi unutra i živi, Vatrenim krštenjem. Onda, kada vi primete krštenje Vatrom, onda Sveti Duh dolazi unutra. Radi čega? Dok On to čini, To spaljuje sve što je suprotno Reči, izvan vas. Vidite? To neće verovati ništa drugo već Reč, zato što je To Reč. Vidite? Vidite? Vidite?

¹⁹⁵ Sada, to je ono o čemu smo mi nedavno razgovarali, o evidenciji Svetoga Duha. Vidite? Evidencija Svetoga Duha je

kada vi možete primiti Reč; ne neki sistem, nego imati jasno razumevanje. Kako znate da je Reč jasno, shvaćena? Gledajte Ona potvrđuje samu Sebe.

¹⁹⁶ “Pa,” vi kažete, “ja vidim *to* učinjeno, i *ono*.” Oh, da, korov živi na isti način. Vidite?

¹⁹⁷ Ali to mora biti cela Reč. Da bi bili Nevesta, vi morate biti deo Njega. On je Reč. Vidite? I koji deo Njega je to? Reč koja je obećana za ovaj dan kada On poziva Svoju Nevestu. Biti deo toga. Da li ste to dobili? Sada, nemojte—nemojte sada to izgubiti. Primetite.

I On to čini prikladnim mestom da živi u Večnosti.

¹⁹⁸ Primetite, ovo se još uvek ne odnosi na... Vladavina Milenijuma, tih hiljadu godina, nije Nova Zemlja. Vidite, vladavina Milenijuma je drugačija vladavina. To je ono u šta mi ulazimo, Milenijum, ali to nije Nova Zemlja i Novo Nebo. Ne, ne. To je samo mesto odmora, vidite, period odmora, ne uopšte Novo Nebo i Nova Zemlja; jer, vidite, u Milenijumu mi imamo stvari koje neće ući u To. To je tip starog sedmog dana, još od Edena; sedmi dan, nakon što je On načinio zemlju. Sedmog dana, On se odmorio u Edenu, i u Milenijumu.

¹⁹⁹ Vidite, svet je sada star, skoro šest hiljada godina. Vidite? I svakih dve hiljade godina je imao uništenje. Vidite?

²⁰⁰ U prve dve hiljade, naišao je potop, i On ju je krstio sa (čime?) vodom.

²⁰¹ U naredne dve hiljade, Isus je došao da je posveti i potražuje, prolivajući Njegovu Krv na nju, nazivajući je Njegovom. U redu.

²⁰² “Ja ću doći ponovo,” uh-huh, sada kao Kralj sa Svojom Kraljicom, i narednih dve hiljade godina (šta On čini?) On dolazi i daje Svoj period odmora.

²⁰³ I onda je spaljuje, i potražuje je za Njegove vlastite; postavlja Njegove Vlastite nazad na nju.

²⁰⁴ I primetite, to nije savršen svet, taj Milenijum, to je tip sedmoga dana. Zatim dolazi Beli Sudski Presto. Vidite, mi još uvek imamo sud. Mi smo još uvek u vremenu, u Milenijumu. To je jedan dan, hiljadu godina. To je element vremena. Ne, nemojte sada to pomešati sa Novom Zemljom, jer on to nije.

²⁰⁵ Vi biste meni mogli reći ovo. Sada, ja upravo osećam da bi neko mogao meni reći ovo, da, “Sada, Brate Branham, šta ćeš ti učiniti sada? Ti si izašao van svojih kompletnih sedmica. Gde ćeš ti stići, sada? Sada, ti si onaj koji to razdvaja.” Da, jesam. Ja verujem da je i Bog, takođe. Pazite, primetite. “Ti si izašao izvan tipova koji su razdvojeni. Jer, ako ćeš ti staviti nešto iza tog sedmog dana, kako ćeš ti to dobiti? Gde ćeš ti sada ići?”

206 U redu, ja ću uputiti vašu pažnju na nešto, da vidite. Vidite? Ne, ja nisam, ja još nisam izvan podela. Ja imam jedan drugi deo Pisma ovde. I, setite se, sve To mora biti ispunjeno, svaki delić Toga. Vidite?

207 Sada vi kažete, “Brate Branham, ti pokušavaš da staviš nešto skroz iza tog sedmog dana, tog sedmog dana šabata.”

208 Pošto je Bog načinio zemlju i radio šest dana, i odmorio sedmoga, to je bio samo tip vremena, vreme. Ali ja sam upravo ovde rekao, mi postavjemo Večni.

209 “Tako gde se nalazi tvoj tip sada? Ti si rekao da si tipolog. Tako, ti, ti si sada izašao van svojih tipova.” Ne, ja nisam. Hajde upravo da otkrijemo da li smo.

210 Hajdemo do Levita, nazad u 23-ću glavu Levita. Sada, ja želim da vi primetite u Levitima, gde smo mi bili prošle nedelje, ili prošlog. . . To je ono što mi je dalo ideju, upravo ovde. Ta 23-ća glava Levita, i 26-ti stih.

211 Sada setite se, postoji sedam prazničnih dana. Praznik truba, praznik šatora, praznik obrtanja žitnog snopa, i. . . U svemu tome, nalazi se sedam velikih prazničnih dana, što je jedino bilo tip Sedam Crkvenih Doba. I setite se koliko je subota bilo tamo između jednog i drugog? Vidite, sedam subota između Pentakosta i truba, koji su bili Sedam Crkvenih Doba. I tamo je bilo sedam prazničnih dana, što je predstavljalo Sedam Crkvenih Doba. Pustite da vaši brojevi teku dalje.

212 Kažete, “Pa, sada, Brate Branham, izašao si izvan toga. Dobio si svojih sedam.”

213 U redu, uzmimo zadnji praznik, što je praznik šatora. Sada, primetite ovde u 36-om stihu.

Za sedam dana prinosite žrtve ognjene Gospodu; osmi dan—osmi dan neka vam bude sabor sveti, (postoji jedno drugo sveto doba koje dolazi). . . neka vam bude sabor sveti, i prinesite žrtve ognjene Gospodu; praznik je, i ni jednog posla ropskoga nemojte raditi.

214 Sada dobili smo “osmi dan.” Sada, postoji samo sedam dana, ali ovde mi govorimo o “osmom danu,” svetom saboru, saboru. Primetite, “Nemojte u njemu raditi.” Taj osmi dan, je (šta?) povratak prvom danu. Zašto, to govori o Večnosti, dok se ona okreće okolo bez zaustavljanja. Amen. Da li to vidite? [Zajednica kaže, “Amen.”—Ed.]

215 Primetite, to je takođe bilo tog osmog dana. Zadnji dan, dan praznika šatora, primetite nakon toga, nakon zadnjeg prazničnog dana, nakon zadnjeg Crkvenog Doba, nakon zadnjih kompletnih sedam dana na zemlji, nakon Milenijuma, dolazi ovaj Sveti Sabor.

²¹⁶ Setite se, ovo je praznik šatora, šator, “mesto okupljanja.” Amen! Gde, “U Milenijumu,” Biblija je rekla, “oni će graditi kuće; oni će se nastaniti.”

²¹⁷ Ali na Novoj Zemlji, On je već otišao i pripremio mesto. To je sagrađeno. Mi nemamo ništa sa izgradnjom toga. Amen. Večnost! Oh, ja baš volim tu Reč! Moj! Sveti Sabor, osmi dan. Gde, postoji samo sedam dana. Onda osmi dan dolazi nazad ka prvom danu ponovo, vraća se nazad prvom danu, taj osmi dan je Sveti Sab-. . . Sabor.

²¹⁸ Primitite, sedam dana se odnosi samo na staro stvaranje, svetsko vreme. Sedam dana, tu je i Milenijum, dan odmora. Kao što je Bog radio šest dana i odmorio sedmoga; Crkva radi šest dana, i odmara sedmoga, ali vi ste još uvek u elementu vremena. Ja ne govorim o Večnosti.

²¹⁹ Ali, vidite, ne postoji takva stvar kao što je osam dana; vi se vraćate nazad prvom danu ponovo, vidite, tom prvom danu.

²²⁰ Subota govori o starom zakonu, koji je trebao da prođe. Držanje subote, koje “je prošlo,” ili, kao što sam rekao, “promenilo se u drugo.” To nije prošlo; to je upravo bilo promenjeno od staroga zakona, držanja nekog određenog dana u nedelji.

²²¹ Isaija, 19-ta glava, je rekao, ja verujem 28:19, rekao je, “Pravilo mora biti po pravilu; malo ovde, i malo tamo.” “Držite se čvrsto za ono što je dobro.” “Jer mucajućim usnama i nepoznatim jezikom Ja ću govoriti ovom narodu. I ovde je odmor.” Vidite?

²²² Vi ulazite u Život, ne držeći se dana ili senke. Pavle je rekao, tamo preko u Jevrejima 4-ta glava. “Vi se držite dana i senki, i stvari poput toga; ja se bojim za vaše iskustvo.” Vidite, mi ne prelazimo u neke određene dane i zapovesti. “Vi ste prešli iz smrti u Večni Život,” a ne u dane i vremena. Vi ste prešli u Večnost. To je sveti sab-. . . sabor, sabor, rađe.

²²³ *Sedam dana*, gledajte, koji su “prošli,” ili, kao što sam rekao, “promeniće se u drugi.” Osmi dan se odnosi na novo stvorenje, vidite, ne na staro stvorenje. Osmi dan je novo stvorenje.

²²⁴ Jer, bio je to osmi dan kada je naš Gospod ustao iz mrtvih. Tu je vaš drugi sabor, svetosti; ne odnoseći se na subotu, uopšte, ili na praznik šatora, *praznik toga*, i praznik pentakosta. Isus je ustao iz mrtvih, radi našeg opravdanja, osmog dana. Nakon sedam subota, ili sedam dana, Sedam Crkvenih Doba, Isus je ustao iz mrtvih. Osmi dan, što je sveti sabor, vidite, što je prvi dan.

²²⁵ Vidite, vi ste, prošli kroz vreme, i ušli u Večnost ponovo; ne držeći dane, ne držeći subote; i nove mesece, i stvari poput tih. “Već ste prošli,” promenili svoje obličje; ne uništeni. Slava! “Već prešli iz smrti u Večni Život.” Oh, kako nas Biblija uči! Vidite, prešli iz jednoga u drugo.

226 U redu, “prošlo,” stara subota je prošla. Isus je ustao osmog dana. To je bio svečani sveti dan. I to nije bio dan; jer dan, vreme, je isteklo. To je prešlo u Večnost. Vidite, to se ponovo vratilo nazad prvom danu. Vidite?

227 Večnost je poput prstena. Vi ne možete naći ćošak u njemu. Vi ne možete naći mesto zaustavljanja u savršenom krugu. Vi idete i idete. Nije me briga koliko daleko vi idete, vi još uvek idete. Vi možete početi ići okolo ovako; ići kroz patos, ići kroz zemlju, ići iza zemlje, vi još uvek id-...[Prazno mesto na traci—Ed.]

228 Sve svari koje su stvorene *ovde* dole, su izopačene, nisu stvorene, od strane Satane, biće izbačene napolje kada zazvoni veliko zlatno zvono i oglasi se Truba.

229 I tamo nazad na početku, gde je bilo određeno mesto dužnosti u Edenu, kada je čovek došao na zemlju i pao, malo jagnje je prolilo svoju krv, to je govorilo o velikom Jagnjetu koje je dolazilo da prolije Svoju Krv. Golgota je podigla krst, koji je bio vezan za Stari Zavet; za one koji su bili opravdani, koji su To tražili. I u toj novoj podeli vremena, u Dolasku Gospodnjem, i Novoj Zemlji, konopac spasenja (Krv, otkupljujuća Sila o kojoj sam ja govorio, na isti način je otkupio i zemlju i čoveka) ustaće u Večnosti ponovo. I Ognjeno jezero će progutati sve što je bezbožno i nije predodređeno za To. Da li to vidite?

230 Primitite, osmog dana, Isus je ustao radi našeg opravdanja. Večni Kralj, sa Večnim Kraljevstvom da bude kršteno u, Večni Život. Ne sedam dana; to nema ništa sa ma kojim danom. To govori o jednom drugom Večnom, dolazećem; govori o Večnom vremenu, to je svet o kome ja govorim.

231 I, primitite, nakon pedeset dana, ili sedam nedelja od tamo, ponovo dolazi jedan drugi sveti sabor. Šta se desilo? Sveti Duh je pao na Dan Pentakosta, na sedmi dan . . . Ili, na osmi dan, rađe, osmi dan, pao je osmog dana. Nakon tačno sedam nedelja, nakon Njegovog uskrsnuća, vidite; tako ponovo je bilo sedam vremena, donoseći tačno okolo to nazad ka prvom danu nedelje ponovo, tačno. Vidite?

232 Tu je vaš sveti sabor, to nema nikakve veze sa bukvalnim stvarima. To je iza toga. To je u Kraljevstvu Božjem, sa Večnim Životom, sa predodređenima koji nikada nisu imali početak. To nikada nije počelo ni jednog dana. Vi niste bili spašeni ni u jednom danu. Vi ste uvek bili spašeni. Amen. Isus je samo došao da otkupi to; ali vi ste bili spašeni, od početka, zato što ste vi imali Večni Život, od početka.

233 Pastrmka nikada ne može biti crvić ili punoglavac. Ona može biti u istoj vodi sa njim, ali ona je bila, od početka, jedna pastrmka. Mreža ju je samo uhvatila, vidite, ali ona je to bila od početka. Tu je ta . . .

234 Sada, mi nismo izvan podele. Jesmo li? Mi smo tačno u Pismu. Pedeset dana kasnije, To je došlo.

235 Vidite, osam ne može biti ubrojano u nedelju. Vidite, to ne može biti ubrojano, osam dana u nedelji. Vi ne možete to uraditi, vidite, zato što postoji samo sedam dana u nedelji. Brojte to na bilo koji način na koji želite. Nedelja je prvi dan sedmice. Vidite, vi brojte do sedam, onda se vi morate vratiti nazad na početak ponovo. Brojite do sedam, vratite se nazad i krenete ponovo od početka. Vidite?

236 I mi smo živeli kroz sve te tipove ovde, ali, kada vi dođete u osmi, vi idete u Večnost. Vi ne dolazite kroz zakone, i rituale, i zapovesti. Vi dolazite po predodređenju. Amen! [Brat Branham tapše rukama tri puta—Ed.] To je istinski, sveti sabor! Vidite? I mi smo na završetku sedmog crkvenog doba, crkvenog doba, tog Pentakostalnog doba. Da li vi to vidite? Mi ulazimo u taj sveti sabor. Mi ulazimo u stvarnu, istinsku, Večnost, gde je Crkva pozvana; ne na neko mesto, neku denominaciju, već u Večnost sa njihovim Večnim Kraljem. Vidite? Mi nemamo tako nešto uopšte, nema takvih stvari kao što su dani, i stvari, i vremena. Vi ste prešli u Večnost, odakle vi i dolazite. Vi ste bili Tamo, od početka. Vidite?

237 Ako ste vi dobili Večni Život, postoji samo jedan oblik toga, to je Bog, a vi ste izraženi atribut. Vidite? Ako vi . . . Ako vi niste, vi nećete biti tamo, svakako. “Ni jedan čovek ne može doći ka Meni osim ako ga Moj Otac ne dovede.” Vidite? Koje, “prolaze,” sve te stare stvari; ali ove Stvari ne prolaze, tako tu se govori o Večnosti. Sveti Duh je Večan. Onda, vi ste u Večnosti, gde ste vi bili sve vreme, ali vi ste morali samo prepoznati šta se desilo.

238 Vidite, vi ste bili načinjeni sa Večnom svrhom, zato što ste bili ispoljeni atribut koji je bio u Bogu, ta misao o vama i izražaj vas samih; i On je načinio zemlju da vas izvadi iz nje, i da vas načini ljudskim bićem. I greh je došao napred i izopačio Njegov put. Vi dolazite, svakako, ali ste bili izgubljeni sa svetom. Tako On je došao i otkupio vas, taj ispoljeni atribut, i takođe otkupio je ovu zemlju na isti način. Onda, Njegova svrha se nastavlja. Vidite? Oh! Haleluja! Oh, to mi čini da se tako dobro osećam, mislite samo na ono što se nalazi napred!

239 Sada, u Efežanima 1:10, to je nazvano . . . Sada, ako vi to zapisujete, Efežanima 1:10, nazvano je, ne razdobljem, ne sedmim danom. To je nazvano, “Puninom vremena.” I kada “Punina vremena” bude došla, to je kada će se vreme završiti. Kada tu više ne bude bilo vremena, onda vi idete u Večnost, nakon što se završi sedmo crkveno doba, i to je; Luterovo doba je završeno, Metodističko doba je završeno, Pentakostalno doba je završeno. I sada vi idete u (šta?) Večnost; nema više

sedmica, nema više trojki, nema više ostalih stvari. Oni su u Večnosti, gde više nema brojeva i vremena i ostalih stvari. Amen! Oh, moj! Da li to vidite sada?

²⁴⁰ Ili, nakon što je vreme bilo završeno, sav greh je otišao, odstranjen, u Milenijumu, kod velikog Belog Sudskog Prestola. (Tip, Svetog Duha.) Nakon što je svet bio u Vatri i kršten, njegovim krštenjem svetom Vatrom sa Neba; sav greh je iščezao, sve klice su iščezle, svi đavoli su nestali, sva im-, iskušenja su nestala, svo zlo je iščezlo. (Tip sada.) Onda šta Bog čini? On može sestiti na zemlju, vidite, zato što je sav greh odstranjen.

²⁴¹ To je ista stvar koju On čini kada vam On daje krštenje Svetim Duhom sa Vatrom. On može doći i nastaniti se sa vama, i mi možemo sestiti u Nebeskim mestima u Hristu Isusu, zato što smo mi već u Njemu. Ne mi "ćemo biti." Mi sada sedimo u Hristu Isusu. Kako ćemo mi dospeti tamo? Jednim krštenjem Svetog Duha. "Jednim Duhom mi smo kršteni u Hrista," kojim, smo mi sada. Nećemo "biti" u Hristu; mi jesmo! On je veliki duhovni Kralj nad Duhom koji je u nama, zato što smo mi u Njemu od početka.

²⁴² Vidite, Bog, u početku, kada je On mislio o vama i mislio o drugima kao što ste vi, mislio je o Sebi kako će biti objavljen u materiji. To su bile Njegove misli. Vidite? Tako, On je izrazio Njegove misli rečima. On je rekao, "Neka bude." "Neka bude," i postalo je. "Neka bude," i postalo je.

²⁴³ Onda, malo zatim, On je nastavio govoriti "neka bude," sve dok ljudi nisu rekli, jednoga dana, "Neka Bog ne govori više!"

²⁴⁴ On je rekao, "Sada Ja ću govoriti njima kroz proroka." Vidite? "Od sada pa nadalje, Ja ću im govoriti kroz proroka."

²⁴⁵ I prorok je rekao, "Doći će; i desiće se," i to se desilo, i to se desilo. I to se desilo, i to se desilo, vidite, upravo na taj način. Da li ste to dobili sada?

²⁴⁶ "Punina vremena" je došla nakon što je vreme bilo ispunjeno. Greh je nestao, nakon što je zemlja bila krštena, nakon što je krštenje zemlje načinilo nju pogodnim mestom; bez bolesti, bez klica; bez trnja, bez korova; bez smrti, bez tuge, bez jada; bez starosti, ništa što bi predstavljalo smrt; ništa pogrešno; sve u redu; ništa prirodno. Večnost!

²⁴⁷ Onda, Njegov atribut je bio izražen zato što je on bio tamo, najpre, od početka. To je ono što je On mislio. [Brat Branham crta na tabli—Ed.]

²⁴⁸ I onda šta se desilo? On je postavio Adama i Evu ovde na zemlju, i rekao, "Umnožite se sada i napunite zemlju." Sva njihova tela su bila položena ovde napolju, jer vi jedete i izgrađuje se vaše telo. To je način kako je On to činio.

²⁴⁹ Ali je greh došao napred i prekinuo Njegov plan. I ona se okreće i dalje, upravo isto, kao što vreme to čini.

250 Ali šta je Isus učinio? Bog je došao i izrazio Sebe u formi Čoveka, ljudskog bića; dao Svoj život, umesto da je ostao ovde. Od Čega, je On bio Kralj, ali je On dao Sebe da bi otkupio ostale. Jeste li to dobili?

251 I kada je to sve gotovo, onda je to povučeno pravo nazad, i Božija svrha je ispunjena. Tu je ponovo Večni Kralj sa Njegovim Večnim subjektima, koji su izraženi u ljudskom telu, tačno onako kako je On to imao; greh je uklonjen; đavo je nestao; to je sve sada završeno.

252 Šta će to učiniti? Ova zemlja sada ne bi mogla biti mesto da se Nebo spusti na nju. Pogledajte to, taj greh. To će morati biti očišćeno.

253 Ni jedan čovek, ni jedna osoba, ni jedna žena, dečak, ili devojčica, ne marim ko je on, nije dostojan da ide za propovedaonicu, ili da čak tvrdi da je Hrišćanin, bez da je ispunjen sa Duhom Svetim. Vi nemate prava na večeru Gospodnju, ili na ma kakvo zajedništvo, nogopranje, ili ma šta, sve dok vi niste bili očišćeni sa Svetom Vatrom Božijom.

254 Ni jedan čovek nema prava da propoveda osim ako on, kao Mojsije, što Ga je sreo tamo na svetoj zemlji, taj Vatretni Stub koji je tamo visio, gde je on znao na čemu je on. Vidite?

255 Primetite kako, kako mi idemo. Nakon krštenja zemlje Vatrom, sve klice su nestale, čineći to pogodnim mestom da se Nebo nastani ovde na zemlji.

256 Tip, sada, sedenja u Nebeskim mestima u Hristu Isusu; prešli smo iz ovoga, prljavi kao što je mala žena bila, u izražene Božije atribute. "Sada mi smo Sinovi Božji," ne mi ćemo biti. Mi smo atributi Božijeg razmišljanja. Vidite?

257 Sada vi kažete, "Pa, pogledajte ovog sveštenika. Nije li on bio sin Božji?" To je dokazalo da nije bio. Šta on nije mogao prepoznati? Nije li on rekao, "Ja verujem u Bibliju"? Sigurno. Ali on nije mogao prepoznati izraženu Reč časa. On je jedino imao intelektualno znanje neke grupe koja je bila pre njega.

258 Ista je stvar i danas! Vidite? Ja znam da je to tvrdo, ali to je Istina.

259 Tamo je bila Reč, koja je jasno govorila za taj dan; i, on, iako je on bio učen, iako je bio poznata osoba, ali on To nije mogao poznati. Zašto? Bez obzira koliko je on bi učen, bilo šta poput toga, on još uvek nije imao predodređenje zastupljenim. Vidite?

260 Jedino predodređeni će biti ti koji će to činiti; jedino tako može biti. I vi jedino to možete uraditi. . . Zato što, gledajte, to dokazuje predodređenje. Jer, ako ste vi dobili Večni Život, vi morate biti deo Boga sve vreme, jer On je jedini Večan. Vidite li to? Oh, moj! Mislite o tome.

261 Sada gledajte šta se dešava kroz veličanstveni Milenijum. Sav greh je nestao, Milenijum je sada nastupio, sada je vreme da Sveti Duh zauzme Svoje mesto.

262 Upravo kao što je On to činio u nama, “prešli iz smrti u Život,” prebivajući u Nebeskim mestima u Hristu, u Njegovoj veličanstvenoj Prisutnosti. Čak će i fizička smrt tada proći; upravo kao što je duhovna smrt sada prošla.

263 Ne postoji sada više takva stvar kao što je duhovna smrt, za—za krštenog sveca Božjeg. “I ako je mrtav, ipak će živeti. Ko god živi i veruje u Mene neće nikada umreti.” Celo Pismo, To se mora ispuniti. Vidite? Vi ne možete umreti. Vi ste dobili Večni Život. Jedina stvar, Otkupitelj je učinio da vi to prepoznate. I vi ste uvek bili Takvi, i to je razlog što vi vidite dan u kome vi živite. Koliko od vas to vidi? Podignite vaše ruke. Vidite, hvala vam. Vidite? Dan u kome mi živimo, vi ga prepoznajete.

264 Sada, Metodisti su rekli, “Kada vi uzvikujete, vi ste To dobili.” Mnogi od njih su uzvikivali, pa To nisu imali.

265 Pentekostalci su rekli, “Kada vi govorite u jezicima, vi ste To dobili.” Mnogi su govorili u jezicima, pa To nisu imali.

266 Pogledajte kako su, sve vrste formi ti Fariseji imali, ali kada je Reč bila objavljena, oni To nisu prepoznali. Vidite? Vidite?

267 Ako ste vi Nevesta, Nevesta je deo Muža. I ako... Jedino mesto koje će te vi ikada prepoznati, je koji deo Muža (Reči) ste vi, inače vi ne možete biti prepoznati kao Nevesta. Koliko vas to vidi? [Zajednica kaže, “Amen.”—Ed] Vidite? Vidite? Vi morate prepoznati svoje mesto.

268 Vi ne možete prepoznati nečije tuđe. Šta ako—šta ako bi Mojsije došao sa Nojevom porukom. A Noje je bio deo toga, to ne bi delovalo. Šta ako—ako—ako—ako bi Isus došao sa Mojsijevom Porukom? To ne bi delovalo. Vidite, to je bilo drugo doba, to je bilo drugačije proroštvo, drugi deo Reči je trebao da se ispuni tamo. Oni su bili drugi dan nedelje. Ne, da se posao iz utorka može uraditi u sredu. Posao u sredu se morao uraditi u sredu. Vidite? A posao četvrtka u četvrtak. Vidite?

I, oni, oni su prepoznali, “Oh, Mojsija, mi smo imali Mojsija.”

269 On je rekao, “Da ste vi poznali Mojsija, vi bi ste znali Mene, jer je on bio onaj koji je govorio o Meni. ‘Gospod vaš Bog će vam podići Proroka kao što sam ja.’” Jeste li dobili ideju? Oh, moj! Vidite?

270 Onda je Isus rekao, u Jovanu 14, “Kada On, Sveti Duh, bude došao, On će vas podsetiti na ove stvari, vidite, pokazati vam u kom danu vi živite. I onda, poznaćete Ga po još jednoj

stvari, On će vam pokazati stvari koje će biti,” vidite, vidite, pravo nazad ka proročanstvu ponovo, “kada će On doći.” Vidite?

²⁷¹ Nova Zemlja i Novo Nebo, neće više nikada biti zatamnjeni ponovo, kada ova Nova Zemlja bude nastupila. Đavo će biti svezan... Satana, on je još uvek sada slobodan; on je optuživač. Ali na Novoj Zemlji, on će biti vezan i bačen u Ognjeno Jezero, u toj svetoj Vatri.

²⁷² Onda, na ovoj Novoj Zemlji, hajde sada da pogledamo u to za par minuta. Na ovoj Novoj Zemlji, nebo više nikada neće ponovo potamneti; ne, to je radi kletve, vidite. Nikada više neće biti zatamnjeno sa ljutim oblacima. Vetrovi nikada neće više duvati preko nje na ovaj način. Ne. Oni nikada više neće čupati drveće, i čupati kuće, i prevrtati stvari. Munje i bes nikada više neće doći od Satane preko nje, i ubiti čoveka koji hoda putem, ili spaliti kuću. Vidite? Ne, ne više. Tamo više neće biti tajfuna dolazeći dole, ili oluja i tornada, rušeći kuće, i ubijajući malu decu, i ostalo. Huh-uh, neće više toga biti. Pokušavajući da uništi, toga tamo neće biti. Satana je izbačen napolje.

²⁷³ Želeo bi da sada imamo vremena. Ja upravo sada samo prolazim kroz citate Pisma, tako da nećemo biti do kasno. Ja treba da se molim za bolesne.

²⁷⁴ Nebo i zemlja se sreću; Bog i čovek su pomireni. Obnovljeni Eden je počeo; vidite, sve kletve su nestale.

²⁷⁵ Upravo kao, što su sve kletve greha nestale kada vas je Sveti Duh prihvatio. Vidite, ne prihvatate vi Njega; On prihvata vas, vidite, jer To je Božji atribut. Vidite, ako je To Sveti Duh, što znači, Božji Duh; i to je atribut, misao Božja, prihvatio vas je zato što ste vi bili određeni za tu svrhu. Vidite? A ipak vi ste bili rođeni u grehu; ali je Bog imao taj atribut, i ovde vi izražavate sebe na zemlji, i On dolazi dole i uzima vas. Vidite, vi ste *ovde* nazad; *ovde* je gde vi pripadate. Vidite? Vidite, greh je izgubio svoju silu. To je tačno. Želje greha su otišle od vašeg srca, kada Sveti Duh dolazi unutra. Vi ste obnovljena osoba.

²⁷⁶ I onda kada je zemlja obnovljena, od iste stvari, tamo ne može više biti kletve, nema više oluja, nema više vetrova, nema više tajfuna—tajfuna, rađe. Vi ste izmireni; čovek i Bog su se sreli. Nova Zemlja će biti, odevena ponovo u njenu Edensku lepotu. Nova Zemlja će nju svuda raširiti, nakon njenog krštenja Vatrom.

²⁷⁷ Upravo mislite, ona će biti zahvaćena vatrom i izgoreti. Njeni elementi će izgoreti sa—sa velikom vrelinom. Sva dela na zemlji će izgoreti. I sve vode će eksplodirati; to će se zapaliti i sve eksplodirati. Sve će eksplodirati. Vulkani će proraditi i, hiljadama milja u vazduhu, leteće goruća lava. Svaka klica . . .

Sveti Duh Božiji će iščistiti svaku mrlju sveg greha i svega ostaloga. Svi đavoli će biti vezani i bačeni u Ognjeno Jezero, Vatru uništenja, Vatru Božjeg gneva.

²⁷⁸ Neće više biti tamo zveri da vas ponovo ubijaju. Kada vi budete išli putem dole, u cvetnim baštama, tamo neće biti niti jedne zmije da sike na vas ili da vas ujede, sa njenim otrovnim ujedom. Oh, moj! Neće li to biti predivno? Slušajte. Neće biti nikoga na Novoj Zemlji da se ikada popne na mali žuti nasip zemlje, namenjen za grob; neće biti niti jednog takvog tamo.

²⁷⁹ Čovek i Bog su se spojili zajedno; Nevesta i Mladoženja. Nebesa i zemlja su zagrlili jedno drugo; Bog je došao dole da se nastani među ljudima. Njegov šator je sa njima.

²⁸⁰ Tamo više neće biti greha, neće više biti žalosti. Nikada tamo više neće kanuti suza sa obraza neke majke, nad njenom bebom. Amen. Toga neće biti, na tom Novom Tlu. Ne. To je otkupljeno. To pripada Njemu, i za Njegove je ona bila otkupljena iz toga. Vidite?

²⁸¹ I, pogledajte, vi ste deo te zemlje. Je li to istina? I kada je On otkupio vas, On je otkupio zemlju sa istom stvari, i vi ste ponovo zajedno. Oh, kako bi to moglo biti jasnije. Vidite? Vi morate biti otkupljeni jer ste vi deo toga. I ako ta Krv nije kapnula na vas, vi niste još otkupljeni; vi niste pozvani. Onda On to očisti; a to je ista stvar koju On radi i sa Vatrom. Čak, i Krvlju poškropljeno, to još mora biti očišćeno Vatrom, to je tačno, za mesto Božijeg prebivanja.

²⁸² Bog je već uzeo gore Svoje prebivalište, potencionalno. Kraljevstvo Božje je već na zemlji sada, u srcima Njegovih svetaca. To su Njegovi atributi sa kojima je On počeo u početku. Sada su Njegovi atributi otkupljeni. Šta On čeka? Da otkupi zemlju, da postavi na nju Svoje attribute, da ispuni tačno Svoj predodređeni plan. Da li vi to vidite?

²⁸³ Primitite, nema više grobova, nema više plakanja, nikada, bez krvoprolića. Ona više nikada neće biti nakvašena sa suzama ili sa krvlju. Ne. Neće više biti ratova. Ne. Bez zimskih oblaka. Neće više padati sneg po njoj; neće više toga biti po njoj. Vrelo sunce neće, nikad više spaljivati njenu travu. Haleluja! Čak će i pustinje procvetati ružama. "Ta stara, vrela pustinja će procvetati, jednog dana, kao ruža," Bog je tako rekao; kada je ona otkupljena, kada ona prima njeno Vatreno krštenje. Tamo se sada nalaze sve vrste kaktusa i bodljika i svega ostalog, ali ona će primiti dolazeće Vatreno krštenje.

²⁸⁴ Kao što je čovek bio, dok je on još uvek imao mržnju, zlobu i svađu u sebi; kada je Vatreno krštenje došlo, to je očistilo to. Nema više ljubomore, nema više ničega; to je upravo mesto apsolutnog prebivanja za Boga. I, upamtite, to su Njegovi izabrani koji će Ga sresti tamo preko. Amen! Oh, kakva . . .

285 To nije samo priča; to je Istina. To je ono što je Bog rekao. To je ono što je On obećao. To je ono ka čemu ide Nevesta. “Čak i pusitnja,” On je rekao, “procvetaće, biće kao ruža.”

286 Satana, greh, i grešnici, su nestali zauvek. To je sve gotovo; premešteno u Večnost. I sve što je bilo izopačeno, taj veliki arhandeo koji je sedeo tamo jednog dana, Satana, koji je uradio sve ovo zlo, biće uništen. Setite se, Biblija je rekla, “Ako ta duša ne bude činila kao što je On činio, rečeno je tako, On će čak uništiti tu dušu.”

287 Ali, vidite, On ne može uništiti Sebe i ostati Bog. Tako, ako je ta duša od sveta, ona mora biti uništena. Ali ako je Večna, sa Bogom, nikada nije imala početka, zato što je ona deo Boga ne može nikada biti uništena. Amen! Kako divno! Kako—kako zahvalna, bi Crkva trebala biti što to vidi!

288 Ljudi, sve što ste učinili položeno je ovde. To je ono što ja pokušavam da kažem. Ja propuštam nešto od toga zato što ja želim da se vratim na to ponovo.

289 Čak te stvari, Satana, grešnici, su nestali, za Večnost; nikada ih više neće biti. Sve . . . Vidite, Satana ne može stvarati. Ako on može, on je Bog. Vidite? On jedino može izopačiti ono što već bilo stvoreno. Vidite? I sve perverzije, i izopačenja, će biti sa njime okončane. I smrt je izopačenje života; i kada izopačenje bude uklonjeno, tamo više neće moći biti smrti. Starost je znak smrti; i kada starost bude nestala, život ulazi unutra. Svi znakovi izopačenja i sve ostalo je nestalo. Bodlje i trnje su znak greha, “zemlja će biti prokleta sa njima,” i oni su završili sa tim. Bolesti su došle, sa time; sa time će biti gotovo. Sa smrću će biti gotovo. Sa krvoprolićem će biti gotovo.

290 Ništa više nikada neće dotaknuti tu ledinu sem svetosti, ti Otkupljeni. Oh, moj! Da. Oh, ja se osećam baš dobro. Bog, i Njegovo stvorenje; i Njegova stvorenja od ove kreacije su otkupljena Njegovom Vlastitom Krvlju. Očišćena Njegovim Vlastitim procesom očišćenja; Njegovim uništavanjem klica, procesom ubijanja greha!

291 Kao što je ma šta sterilizovano, najbolja sterilizacija koju smo mi ikada imali je vatra. Vi možete uzeti ma šta i oprati to sa sapunicom i sa svim tim hemikalijama o kojima oni pričaju, i to još uvek nije potpuno čisto. Ali spalite to samo jednom!

292 I kada sveta Vatra Božja steriliše zemlju sa Hemikalijama; On je podigao Svoju Nevestu, koja može doći u Nebo sa Njime, dok se ovo odigrava. I vraćaju se na zemlju ponovo, Nova Nebesa i Nova Zemlja. Hladna zima ne može tome nauditi. Vrela leta ne mogu tome nauditi. Pustinje će procvetati kao ruže. Greh i grešnici su iščezli.

293 Bog, i Njegova stvorenja i stvorenje, prebivaju zajedno u savršenoj harmoniji. Kao što su nebesa i zemlja muž i žena,

tako su i Hrist i Crkva, i oni se svi susreću u jednom veličanstvenom planu otkupljenja i to je donešeno pravo ponovo u Božije naručje. Da li to vidite?

²⁹⁴ I, na Novoj Zemlji, nalazi se Novi Grad. Oh, moj! Sada slušajte pažljivo. Nemojte ovo zaboraviti. Da, je Isus rekao, u Jovanu 14, da će On otići da to pripremi. “Neka se ne uznemiravaju vaša srca.” Kada je On odlazio, “Ja imam razlog da odem. Vi ste verovali Bogu,” On je rekao, “verujte takođe i u Mene.” Oni nisu mogli videti da je On bio Bog. Rekao je, “Vi ste verovali u Boga, sada verujte u Mene. I Ja idem da priprelim Mesto za vas. U Domu Moga Oca postoji puno stanova; u Kraljevstvu Moga Oca postoji puno mesta.” Hrist je tamo, u konstruisanju toga Novog Jerusalima sada. Sada slušajte pažljivo. Ne mrđajte se. Nemojte, nemojte sada ovo propustiti. Hrist je na Nebu, danas, pripremajući Novi Jerusalim.

²⁹⁵ Upravo kao što je Bog stvarao zemlju šest dana, načinio zemlju za šest dana, ili šest hiljada godina. I on je rekao, “Nemojte da ste u neznanju,” mi smo čitali u Pismu, “jedan dan je hiljadu godina.”

²⁹⁶ I Hrist je otišao i priprema Mesto, koje je u izgradnji mnogo, mnogo hiljada godina, pripremajući Mesto. “I ako Ja idem da priprelim Mesto, Ja ću se vratiti ponovo, i primiti vas; da gde god sam Ja, da i vi možete biti tamo takođe.” Primitite tog Otkupitelja i te Otkupljene!

²⁹⁷ Želeo bih da imamo sada vremena. Imam ovde zabeleženo, Solomonov citat, “ta devojka, ta Nevesta.” Oh, mi baš moramo to propustiti; postaje previše kasno, vidite. Ja ću to uzeti, ponovo. “Kada on pokušava da je uzme, ali je ona zaručena za mladića pastira.” Neki su verovatno mislili da je to pesma koju je on pevao. Oh, ne. Solomon je bio naslednik Davidovog prestola, na zemlji, ali je pokazano da to kraljevstvo treba da prođe. To je bio tip Hrista koji je zaljubljen u svoju Nevestu. Vidite?

²⁹⁸ Primitite da je Isus rekao, Jovan 14 sada, “idem da priprelim Mesto.”

²⁹⁹ Oh, kako li će to izgledati? Da li ste ikada mislili sada, Nevesto, kako će to izgledati? To je pripremljeno i oblikovano od strane Božanskog Arhitekta. Kako li će taj Grad da izgleda? Sada ja ću da govorim o tome nekoliko minuta. Božanski Arhitekta će to pripremiti, oblikovati to. I, gledajte, On je to oblikovao sa nežnim rukama, za Njegovu ljubljenu Nevestu. Kako li će to izgledati?

³⁰⁰ Možete li zamisliti čoveka koji se ženi, koji je u mogućnosti, kako on gradi i postavlja svaku malu stvarčicu baš tačno za nju, upravo kako bi ona to želela? Amen.

³⁰¹ Sada, Božanski Arhitekta je oblikovao taj Novi Grad, gde će On živeti sa Njegovom Nevestom, upravo sa Njom u dodiru.

Nije ni čudo što je apostol rekao, “Oči nisu videle, uši nisu čule, niti je ikada ušlo u ljudsko srce.” Hajde da pokušamo ako možemo ući u to za trenutak, i vidimo kako će to izgledati.

³⁰² Božanski Arhitekta je to oblikovao za Njegovu ljubljenu. Vidite? Oh, kakvo li to Mesto mora biti, kada, je Božanska Priroda, Božanskog Arhitekta oblikovala to za Božanske attribute koji su Božanski predodređeni od strane Boga Božanstva Koji—Koji je autor Božanskog Života! Kako li će taj Grad izgledati! Mislite o tome.

³⁰³ Setite se, to nije Nebo. Jovan je rekao, “Ja sam video da to dolazi sa Neba.” To mora biti na zemlji. Vidite?

³⁰⁴ Ne da će ova zemlja proći; to je otkupilo zemlju. Bog nije rekao da će podignuti novu generaciju; On će otkupiti ovu koja je ovde. On neće podignuti novu generaciju; On će otkupiti one koji su već ovde. On neće načiniti novu zemlju; to je ova upravo ovde. On će je samo opaliti, očistiti, kao što je On učinio svama. Njegovi planovi moraju ostati zauvek. Sada, gledajte, to će da bude.

³⁰⁵ Setite se, to neće biti Nebo. “To dolazi dole sa Neba.” To je Mesto prebivanja, Mesto u kojem se prebiva, da se podigne Njegov dom. Kao, što je to bio Jovan, na ostrvu Patmos, ovde u Otkrivenju 21, on je to video “kako se spušta.” Jovan je video Grad, “kako se spušta sa Neba,” kao golub, kao što je video.

³⁰⁶ Ovde dolazi Bog, dole na Svoj zemaljski šator, Isusa, u . . . “spuštajući se sa Neba.” Isus je bio kršten, i otišao pravo . . .

³⁰⁷ Kada je On sreo proroka! “Reč dolazi prorocima.” I On je bio Reč. I prorok je stajao tamo, poričući sve njihove denominacije, sve. I, kada je On video Reč, Reč je došla pravo ka njemu.

³⁰⁸ I prorok je bio tako šokiran, on je rekao, “Ja trebam biti kršten od Tebe. Zašto Ti dolaziš ka meni?”

³⁰⁹ On je rekao, “Ostavi to sada, jer nam tako dolikuje (mi znamo poruku) da ispunimo svaku pravednost. Ja sam Žrtva; i Ona mora najpre biti oprana.” On ga je pustio.

³¹⁰ Kada je On izašao iz vode, on je rekao, “Video sam otvorena nebesa.” Prorok je to video. On je video otvorena Nebesa.

³¹¹ I ovde dolazi, spuštajući se sa Neba, u formi Goluba; i Glas, govoreći, “Ovo je Moj deo zemlje koji sam Ja otkupio, i sa ovim parčetom zemlje Ja ću otkupiti ostatak toga, jer je On Moja objavljena Reč.” “I ceo svet, Ja sam doveo u postojanje kroz Moju Reč,” Jevrejima 11. “I Satana je držao to sve vreme, ali Ja sam došao to da otkupim. Od toliko toga sam napravio Njegovo telo, i ja dolazim da se nastanim u njemu.”

³¹² Jovan je rekao, “Video sam sveti Grad, Novi Jerusalim, spuštajući se sa Neba, kao Nevesta ukrašena za svoga Muža.” I gde se to smestilo? Baš tačno kao što je uradio i tamo; na zemlju.

313 Isus je bio deo zemlje na koji se Sveti Duh spustio, (je li to tačno?) i ostao na Njemu zauvek. To Ga više nikada ne može napustiti. To je uvek tamo. On i Bog su Jedno. Uvek će i ostati!

314 I tako Jovan je video sveti Grad, Novi Jerusalim, spuštajući se kao kometa, ili golub, dolazeći sa Neba i postavljajući se na otkupljeno, celu zemlju, (šta da čini?) da potražuje svaki atribut radi kojega je On stvorio zemlju. Svaki čovek koji je predstavljen u Večnosti, i svaka žena, onda su otkupljeni. Ona je bila očišćena i spaljena sa Vatrom.

315 Isus, u Njegovim vatrenim iskušenjima u pustinji, u četrdeset dana. Nakon toga, primetite, onda je to bilo spremno za Njegovu službu.

316 Mislite o tome, taj Sveti Duh spuštajući se na zemlju, Isusa, i ta sveta Krv! Sada gledajte, i ja se nadam da ne idem previše duboko za vas, vidite. Ta Sveta Krv koja je bila stvorena [Brat Branham kuca u propovedaonicu nekoliko puta-Ed.] od Boga; ta Krv, taj Život, Božije stvorenje. "Isus je bio početak stvorenja Božijeg." Oh! Da li to vidite? Bog, načinjen u stvorenju. On je bio Duh, i Biblija je rekla, "On je početak Božijeg stvorenja." Kako je On počeo? U utrobi žene. Koja je šta? Žena nije. . .

317 Kako ti slepi ljudi nemogu videti zmijsino "seme" upravo ovde. Vidite? Eva je bila postavljena ovde na zemlju, i, pre nego što ju je Satana ikada dotakao, ili bilo šta drugo, Bog im je rekao, "Množite se i ispunite zemlju." To je tačno, ali Satana je došao tamo. I, ako bi to bio Adamov sin, onda gde. . .

318 Adam je bio direktan potomak od Boga. I vi jedino dobijate prirodu vaših roditelja.

319 I kada ste vi nanovo rođeni, vi dobijate prirodu vašeg Roditelja, sa Neba. I vaš Roditelj sa Neba je atribut Reči. . . Ili, ta Reč je atribut vašeg Roditelja. Onda, kako vi To možete poreći, radi denominacije? Oh, moj!

Ja—ja—ja se nadam da vi ovo ne propuštate. Ja znam da je to od Boga.

320 Isus. Ovde On dolazi, spuštajući se; i tamo je bio Isus, Božiji atribut.

321 Sada, "ta žena," ona. Gledajte. Bog je rekao, "Zato što su oni to uradili," rekao je, "Ja ću staviti neprijateljstvo između tvoga Semena i zmijsinog semena." Jeli to tačno? A žena nema seme. Da li ste ikada mislili o tome? Ona ima podlogu, ne seme. Vidite, zmijsa je već položila tamo svoje "seme."

322 Onda, ako žena nema seme, onda to ostaje da ona mora imati Seme.

323 Vidite li, kroz seksualni odnos ovde, što je došlo od Satane, te zmijsa, koja nije bila gmizavac; imala je noge, jer je on izgubio noge. On je bio najprepredeniji, jedina životinja koja bi—bi se uskladila sa ženom.

324 Seme životinje neće učiniti to sada, i ništa drugo. Oni su to pokušali. To neće delovati. Vidite, seme života mužjaka neće ići u ženu. To neće proizvesti to.

325 Ali to je bila najbliža stvar. Vidite, oni ne mogu pronaći tu prazninu između šimpanze i čoveka. Vidite, svaka pojedina, vrsta dok je evoluirala, od ptica, i skroz do majmuna, i tako dalje, sve do šimpanze, i onda tamo je “praznina.” To je bio zmijac, a ne zvečarka; svaki njegov oblik je izgubljen, zato što je bio proklet.

326 Sada, Bog nije prokleo Adama; on je mogao učiniti istu stvar, ali On je prokleo zemlju, “trnje i korov.”

327 On nije prokleo Evu, već je rekao da je Adam njen “gospodar.” Od sada pa nadalje, ona nije pokušavala propovedati ili ma šta drugo, Adam je njen gospodar. “I sve dane svoga života, i u tuzi, i ti ćeš donositi svoj život na zemlji.” Ali On je rekao, “Staviću neprijateljstvo između tvoga Semena. . .”

328 Sada, ona nije imala nikakvog semena, ona nikada nije imala, tako, ona je morala primiti Seme na neki način. Bog joj je dao Seme, ne kroz seksualni odnos, već kroz stvaranje.

329 Zar vi slepi ljudi ne možete videti da je to “seme” od zmijca? Oh, moj! Satana je stigao tamo pre Adama; to je bilo “seme.”

330 Ali ona je primila Seme. Šta je to bilo? Bog Lično. “On je bio početak Božijeg stvorenja.”

331 Sada, gledajte kada je Set bio rođen, ili Abel, on je bio samo čovek, od njegovog oca. I sa Setom je isto tako.

332 Odakle je taj zao momak došao; ubica, lažov? Vidite, vidite odakle je to došlo? To je moralo biti “seme,” zato što je on bio seme; Kajin je bio čovek.

333 Oh, na čemu li su ti slepi ljudi? “Bog ovog sveta ih je zaslepeo.” Dakle, nije čudo, da je Isus rekao da ni jedan čovek to ne može videti. Vidite li?

Vi kažete, “Zašto oni to ne vide?”

334 Isus je jednom rekao, Njegovim učenicima, “Vama je dano da znate tajne Kraljevstva Božijeg, ali ne i njima.”

335 I to je razlog što vi dolazite sa dve i po hiljade kvadratnih kilometara unaokolo, vidite, “Vama je dano da znate Kraljevstvo.” Gledajte, prijatelji dolaze čak iz Južne Afrike i okolo, ovoga kasnoga časa kada se Nevesta priprema da ide u Kraljevstvo.

Ja baš nemam dovoljno vremena. Primetite. Gledajte sada, vidite.

336 Sada možete li videti zmijčevo “seme” tamo, vidite li kako je on to učinio? Upravo savršeno, vidite. Sada neki od njih su rekli. . .

337 Sada, kao što je taj momak u Tucson-u prethodnih dana, pokušavajući. . . Ah, on će možda slušati ovu traku. Ali, ako je i tako, ljudi, ja vam želim nešto reći.

338 Kada je on rekao, "Eva je rekla," ovde je mesto na koje se oni pozivaju, "Dobila sam sina od Gospoda, ili čoveka od Gospoda." Pa zašto, sigurno. Bog ima zakon.

339 Gledajte, uzmite seme i zasadite ga ovde napolje gde se nalazi pšenica, i zasadite trnjiku tamo. Ja ne marim, isto sunce i ista kiša oživljavaju to seme. Bog ima zakon, i taj zakon ne može da se prekine.

340 Ja ne marim ako—ako. . . najzloćudnija žena u gradu i najzloćudniji muškarac, i nevenčani i sve ostalo, i imali bi aferu, i živeli zajedno i dobili dete; to dete bi trebalo doći po Božijem zakonu, jer ne postoji drugi način. A ako ne, vi činite Satanu kreatorom, i onda je on bog. Oh, kako slepi možete vi biti! Vidite, Božiji zakon, svakako.

341 Ako bi ste ikada dobili bebu, ne marim da li bi to bio Ezav, Jakov, ma ko da je on, ili ma koja osoba na lošem glasu, ako bi to bio Juda, to je moralo doći od Boga. Bog ima zakon.

342 Biblija je rekla, "Sunce sija na pravedne i na nepravedne; kiša pada na pravedne i na ne- . . ." Jevrejima 6-ta glava, i to kaže da, "Kiša dolazi na zemlju, i natapa je, i priprema je u šta će se odenuti, znate već, da bi se moglo živeti; ali i trnje i korov živi od te iste vode, i istog sunca." Jer, je to zakon Božiji, da svako seme sazre, da bi svako seme sebe reprodukovalo.

343 Tako, to je moralo proizvesti zmijino "seme." I to nikada—nikada nije omelo Boga; to je ispunilo Njegov kompletan plan, to Ga je načinio Otkupiteljom. Svaki slepac bi to skoro trebao videti, osim ako to nije sakriveno. "Bog ovoga sveta" je to sakrio od vas. To je upravo toliko jasno kao ma šta što vi možete videti. Tu ste vi. Tu se nalazi vaše zmijno "seme." Sada, primetite.

Ali, "Isus je bio početak stvorenja Božijeg."

344 Sada, šta je žena učinila? Kada, klica života dolazi od muškog pola. Sada poričete li to? Žena nema života u sebi, uopšte. Ona jedino ima malo jaje, koje je polje ovde napolju.

345 Kao kada vi istanjirate skroz zemlju, i—i pošpricate je, i pobijete svaku klicu u njoj. I čak ni—ni trava ili ma šta drugo ne može rasti na njoj; i onda je ponovo nađubrite, i posejete neko dobro seme na njoj. I, onda ako neprijatelj dođe i poseje neko drugo seme, isti Božiji zakon će dovesti do sazrevanja obe vrste semena.

346 Dakle, Bog nije nameravao da bude tako, vidite. Ali šta se desilo?

347 Vidite, sperma mužjaka nosi hemoglobin, što je krv. U krvi je život. I ako vi ikada. . . Ja sam to posmatrao, u hibridizaciji

stoke i takvih stvari. Brat Shakarian i ja smo prošli kroz to, i sa doktorima i tako dalje, posmatrajući kako se to odvija, hemijski. Vidite? Onda ovde dolazi sperma ženke, što je gomila jajašaca. Ovde dolazi sperma mužjaka, što je gomila klica.

³⁴⁸ *Ona* nema ni malo klica u sebi. Ona je jedino ko–produkt muškarca. To je kako je ona dospela ovde, na prvom mestu, i ona je jedino polje. Ovde je jajašce; i ono ima plodno tlo za taj život. A ovaj život se uvlači unutra i gamiže. Postoji tajna, kako taj. . .

³⁴⁹ “Možda,” vi kažete, “pa, sretne se sa prvim. A ostali umiru.” Dakle, kako, ko to određuje? “Dakle, ono koje je prvo.” Hoće li to biti ono koje je napred; prvo jajašce od napred, i prva klica? Ne, ne.

³⁵⁰ To može biti jedno jajašce; skroz nazad, od pozadi, a iz sredine sperme, doći će klica da ga susretne. Pokazujući da postoji neka inteligencija koja određuje da li će to biti crvenokoso, crnokoso; da li će to biti malo, veliko; muško ili žensko. Vidite? Vi ne možete, vi ne možete učiniti ništa više u vezi toga; to neće delovati. Vi ih možete zajedno izmešati, i sve ostalo, to neće načiniti ni malo razlike. Bog to određuje. I malo zatim, jedna mala klica će dogamizati u to polje, jajašce. Ono ima na sebi mali rep, ovakav, na sebi, vrteći se okolo; upadajući unutra, i tamo otpočinjje kičma deteta.

³⁵¹ Šta je onda ona? Ona nema seme. Ona ima polje da prihvati to seme. Tako to. . .

³⁵² Vidite, od neprijatelja je došlo. Dok je dobri sejač izašao, da poseje dobro Seme; a neprijatelj je došao iza njega, sejući zlo seme. “Ali kiša pada i na nepravedne i na pravedne, takođe i sunce.” To sve mora da raste.

³⁵³ Isus je rekao, “Neka oni rastu zajedno. U taj dan oni će biti svezani, taj kukolj.” I oni su sada svezani u velikim organizacijama; idući u veliki snop, Svetskog Saveza Crkava. I šta je bio kraj? Bili su spaljeni. Ali je pšenica odnešena u ambare. Vidite? Oni oboje žive od iste stvari, iste vode, iste kiše.

³⁵⁴ Limunovo drvo, koje je—koje je narandžino drvo, će radati, moraće; rađaće na sebi, ako je na njega nakalemljeno, nar. To će roditi limun. To će roditi grejtfрут. Vidite? Ali to neće biti narandža, ali ono živi od istog života koje proizvodi narandžino drvo.

³⁵⁵ Denominacije su bile nakalemljene na Čokot. Jer, ako oni ispovedaju “Hrišćanstvo,” oni od njega žive. Kajafa je bio; znate vi šta je on bio, a ipak je on čak i prorokovao. Vidite? Vidite, oni žive od njega.

³⁵⁶ Oh, želeo bi da imamo nedelju dana, da mi skroz proučimo ovu stvar, i načinimo je tako jasnom da vi—vi ne možete to promašiti videti. Sada ja ću izostaviti neke od ovih stvari.

357 Sada gledajte. Gledajte, te ruke koje su to oblikovale za Njegovu voljenu Nevestu, oblikovale u nežnoj ljubavi za Njegovu Nevestu.

358 Setite se da se Sveti Duh spustio na Isusa, Isusa koji je bio deo zemlje. Zašto? Ta klica Božija, taj Božiji Život, je bio oblikovan u utrobi žene (je li to tačno?), što je bila zemlja. U redu. I onda je Život Božiji ušao unutra, tako, "On je bio početak stvorenja Božijeg." Vidite? I onda ta Krv Božija, koja je bila tamo kroz tu klicu; kada je Krv bila prolivena na Golgoti, prolila se nazad na zemlju. Radi čega? Da se otkupi zemlja. Sada, ona je bila opravdana; ona je bila posvećena; pozvana, i potraživana; i sada treba da primi svoje Vatreno krštenje, i da bude očišćena za Isusa i Njegovu Nevestu.

359 I vi ste ovi ostali delovi koji su izvađeni iz zemlje. Zemlja, vi ste deo te zemlje; vaša tela. Vaša duša je deo Boga, Božiji atribut, izražena ovde na zemlji u telu. To telo treba da bude otkupljeno.

360 Sada, duša je otkupljena, zato što je bila u grehu. Tako Bog je došao dole, kroz proces opravdanja, posvećenja, krštenja Svetim Duhom, i otkupio vašu dušu.

361 A vi, budući deo zemlje, ste sa time otkupljeni. Vi ste sada u procesu. To sada napreduje. Vaše telo je bilo opravdano za vreme Nojevog krštenja. Amen! I, vaše telo, kada je ono došlo pod To tamo. I zemlja treba biti očišćena Vatrom, mesto gde će te vi živeti, sa krštenjem Svetog Duha; mesto prebivanja Hrista i Njegove Neveste, Novi Jerusalim.

362 Gledajte ovaj Grad; zemlja, podižu se stanovi na zemlji. Sada vi jasno možete videti kao što sam rekao, tu...tu promenu, zemlja mora biti promenjena. To je ne može imati na Taj način. Crkva ne može ići...Ili, zemlja ne može ići dalje, nakon Milenijuma, a da ne bude promenjena. Vidite? Da bi se imalo takvo Mesto na njoj, ona će se morati promeniti.

363 Upravo kao, što se mi moramo promeniti od Njegove svete Vatre, u stanje da bi načinili za Njega pogodno mesto u nama; to je za, Svetog Duha.

364 Primitite sada, tamo će biti mnoštvo stanova na Novoj Zemlji. Uh-huh. Vidite, mnoštvo stanova! To će biti renovirano, to je istina, Vatrom, ali tamo neće više biti mora. Primitite, Grad je dve i po hiljade kvadratnih kilometara.

365 Sada slušajte vrlo pažljivo dok mi skiciramo ove dimenzije. Ja želim obrisati tablu, samo za trenutak. [Brat Branham briše svoju prethodnu skicu-Ed.]

366 Ovde je duboko otkrivenje od Boga. Ja ću upravo stati. Niti jedna od ovih drugih...Ja ću izložiti i ostalo, po Gospodnjoj volji.

³⁶⁷ Primitite sada zemlja je... Pa, okrenite preko do Knjige Otkrivenja, možete tamo videti kako ga je on izmerio laktovima i jardima. Dve hiljade trista... Tako mi sada nalazimo da je taj-taj Grad izmeren, "dve i po hiljade kilometara" kvadratnih.

³⁶⁸ Znate li dokle bi to stiglo? Ja sam to premerio, ove nedelje. To bi se prostiralo od Maine-a do Florida-e, i od istočne obale hiljadu kilometara iza, zapadno od Mississipi-a. Drugim rečima, pola Sjedinjenih Država, upravo za Grad.

Vi kažete, "Tamo nema stanova."

³⁶⁹ Kada mora budu nestala tamo će biti, jer je skoro oko četiri petine toga voda. Je li tačno? Eksplozija isušuje mora, a zemlja je u erupciji. Oh, moj! Setite se, dve i po hiljade kvadratnih kilometara, kakav Grad! I, ali, setite se, more je nestalo.

³⁷⁰ "I širina i visina su isti." To bi bilo da je dve i po hiljade kilometara *ovde*, dve i po hiljade kilometara *ovuda*; dve i po hiljade kilometara; i po dužini i po širini i po visini. Dve i po hiljade kilometara, mislite o tome, prekriveno zlatom. A Grad ima zid oko sebe.

³⁷¹ Sada, sada, to ne mora neophodno značiti, da su jednaki... Tamo je kazano, "I zidovi i temelji su bili jednaki," to ne mora neophodno značiti da je to kocka ili kvadrat. Postoji još jedna geografsko telo, kod koga su dimenzije iste, to je, piramida. Četvorougao, "položeni četvorougao," a zidovi su bili isti.

³⁷² Dopustite mi da vam to skiciram. [Brat Branham skicira sliku na tabli-Ed.] *Vidite*, dužina, širina, visina. Mi ćemo dospeti do nečega, sigurno koliko i svet. *Vidite?* Primitite, dimenzije *ovoga* anđela su potpuno iste, sve one, po dužini po širini po visini. Postoji još jedno telo, piramida, to je dokaz.

³⁷³ Ovo, budući na ovaj način, odgovaralo bi tačno Enohovom znaku u Egiptu, piramidi. Bi li? Enoh, pre uništenja potopom, kada je opravdanje nastupalo, on je ostavio znak, i u ovoj piramidi se nalazi sedam stepenika idući ka kraljevoj odaji. Pazite na sedmi stepenik, ako ste ikada studirali dimenzije piramide, šta dolazi napolje da prihvati pridošlicu, da bude pretstavljen kralju. Gledajte čije je mesto koje se nalazi tamo, i vi ćete videti dan u kome vi živite, u toj piramidi.

³⁷⁴ Sada, Bog je imao tri Biblije. Sada, postoje učenja o piramidama što su gluposti, ali postoji i istinska piramida. *Vidite?* Primitite. Sada, Božija, prva Biblija... On je napravio tri. Sve mora biti u trojkama.

³⁷⁵ Isus dolazi tri puta. Dolazi, prvo, da otkupi Svoju Nevestu; sledeći put, da uzme Svoju Nevestu; sledeći put, sa Svojom Nevestom. *Vidite?*

³⁷⁶ Sada primitite kako je to divno. *Vidite?* A u toj piramidi je bilo sedam stepenika, pa onda kraljeva odaja. I mi smo u

sedmom crkvenom dobu, pre nego što Kralj zauzme Njegov Presto. I, setite se, piramida nikada nije na sebi imala krunični kamen.

³⁷⁷ Božija prva Biblija je bila na nebu, Zodijak; on otpočinje i prolazi kroz sva doba. Prvi, početak Zodijaka, je devica; to je kako je On najpre došao. Zadnji znak zodiac je Leo lav; Drugi Dolazak. Baš pre toga su prekrštene ribe, što je doba raka; u njemu mi sada živimo.

³⁷⁸ Tamo je bila piramida nakon toga, Enohova, koja je svedočila tačno. Mi nećemo imati vremena da uđemo u to, ali, jednog dana, Božijom pomoći, ja ću vam to pokazati, upravo tačno prikazuje dimenziju časa u kome mi živimo. Vidite?

³⁷⁹ Primitite, ove geografske mere koje sada mi imamo, čije dimenzije su iste, ne znači neophodno da to mora biti kocka. Primitite, to bi odgovaralo Egipatskim . . . ustvari Enohovom znaku u Egiptu.

³⁸⁰ U vremenu zemljinog pročišćavanja, kroz njeno Vatreno krštenje, biće vulkanskih erupcija, takvih da će ova zemlja eksplodirati, i izdignuće piramidu poput Planine. Vidite? Da se načini mnoštvo stanova! Cela ova stvar će biti promenjena. Cela površina će biti promenjena. Jeste li to dobili? To će izdignuti piramidu poput Planine.

³⁸¹ Ovo će tačno biti po Reči ako se to desi, što i hoće. Sada primitite, jer, u Isaiji 65:25, gde mi upravo čitamo, On je rekao.

Neće štetiti niti razarati na celoj mojoj svetoj planini, govori Gospod.

³⁸² Oh! "Celoj Mojoj svetoj Planini!" Setite se, to je uvek "Planina."

³⁸³ Ako su zidovi bili pravi gore-dole, Grad jedino može biti viđen od napolje . . . ustvari iz nutra, Presto se jedino može videti iznutra; primitite on će se jedino videti iznutra.

Ali sada mi vidimo obećanje Isaije 4:5. Hajde da to samo pročitamo.

³⁸⁴ Da li se negde žurite? [Zajednica kaže, "Ne."-Ed.] Ne, nemojte biti sada u žurbi. Mi—mi—mi smo kod—kod posebne stvari sada, previše—previše je potrebno vremena da bi ste vi razumeli upravo ovde. Jer, ja želim ovo učiniti jasnim. I onda kada se mi budemo vratili ponovo nazad ka tome, ja ću—ja ću vam onda pokazati gde smo mi—gde smo mi govorili o tome, i šta, ćemo proučavati u vezi toga, u neko drugo vreme.

³⁸⁵ Oh, slava Gospodu Isusu! Gledajte ovde, kako Reči ne mogu izneveriti. Sada gledajte ovde u Isaiji. Ja imam to ovde zapisano, ako ja to mogu ponovo pronaći, samo za trenutak. Isaija 4:5. Sada slušajte, on govori o Dolasku Gospodnjem, kako će žene biti tako nemoralne. Oh, on je rekao, "Sedam žena . . ." Slušajte. Hajde da samo to pročitamo. Pogledajte ovde.

I toga dana će sedam žena uhvatiti jednog čoveka, i reći će, "Svog ćemo hleba jesti. . . svoje ćemo haljine nositi; samo da se tvojim imenom nazovemo, skini ti sa nas sramotu našu."

386 To je zadnje vreme, u kome mi sada živimo; venčanje, razvod, i prostitucija, i šta god da je.

I u to vreme biće klica Gospodnja na slavu i čast, . . . i plod zemaljski na krasotu i diku. . . ostatku Izraela. (Kako da ste vi izbegli svu tu osudu! Vidite?)

I ko ostane u Sionu, i ko još bude u Jerusalimu, zvaće. . . (da vidimo). . . u Jerusalimu, zvaće se svet, svaki ko bude zapisan za život u Jerusalimu, vidite:

Kada Gospod opere nečistoću kćeri Sionskih, (setite se to je uvek Nevesta, vidite). . . i iz Jerusalima očisti krv njegovu (to je ostatak Jevreja, plus Nevesta, vidite). . . duhom koji sudi i sažiže. . .

387 To je uvek Božiji sud, kada On donosi Svoju konačnu presudu. Poziva vas, opravdava vas, i dovodi vas do otkupljenja; onda se Njegov sud izliva na vas, i Sveti Duh i Vatra očišćavaju greh. Onda ste vi Njegovi.

388 Istu stvar On čini i zemlji, kada je On očišćava Vatrom, "i pomoću duha koji spaljuje." Sada gledajte. Slušajte! Jeste li spremni?

Gospod će stvoriti nad svakim stanom na gori Sionskoj i nad zborovima njezinim oblak danju sa dimom i svetlost. . . plamenoga ognja noću, jer će nad svom slavom biti zaklon.

389 [Brat Branham skicira na tabli-Ed.] "Gospod, će toga dana, na vrhu toga, stvoriti Ognjenu Svetlost da nadjača svetlost dana." I tu se ide dalje i kaže, "To će biti zaklon, počivalište, i utočište." Primitite, čineći tačno ono o čemu Biblija govori, tačno. Ti zidovi su bili uspravni i nagore i nadole, vi ne možete to videti. Oni se moraju naslanjati. "Cele moje svete Planine. . ." "On će stvoriti to Svetlo na ovoj Planini, i ono će biti za odbranu." Oh, mi smo tu pesmu pevali:

Oh, taj Grad na Planini Sion,
Poput lualice, ipak ga još volim;
Sada i kroz sva ta doba,
Kada stignem do tog Grada na Brdu. Vidite?

390 Primitite, Planina Sinaj je bilo mesto gde se Bog spustio na vrh nje, kada je on govorio Izraelu iz Vatreneog Stuba. On se spustio na vrh planine, Planine Sinaj.

391 Na planini Preobraženja, gde je On objavio, "Ovo je Moj ljubljani Sin; Njega slušajte," On se spustio u Stubu od Svetlosti i bleštućoj svetlosti, na vrh planine, pred Petrom,

Jakovom, i Jovanom. I, tamo, On je bio predstavljen sa obojicom i Mojsijem i Ilijom; tim prenešenim, i onim koji je uskrsao iz mrtvih. Slava!

³⁹² Novi Grad i Nova Zemlja; novo stvorenje; taj Grad na Brdu, sa Prestolom na vrhu sebe. [Brat Branham skicira ilustraciju na tabli, za naredne paragrafe-Ed.] Taj Presto *ovde* gore, na vrhu; i stanovnici, skroz dole-gore, na toj Planini.

³⁹³ I zidovi koji ga okružuju, imali su dvanaest temelja. I svaki od njih imao je kamen sa Aronovih grudi, koji su predstavljali dvanaest Izraelovih plemena.

³⁹⁴ I, u kapijama, oni su imali postavljene četiri kapije upravo kao u hramu u pustinji, kao što su bili šatori u pustinji. Primitite svaka od njih, imala—imala je apostole, troje na svakoj strani, dvanaest apostola. Svaki . . . I to je bilo visoko sto četrdeset i četiri lakata. Sto četrdeset i četiri lakata je tačno dvesta šesnaest stopa, čineći svaki od tih velikih kamenja skoro dvadeset stopa visokim, ta prsana ploča na kapiji, sačinjavajući taj zid koji je bio oko Grada.

³⁹⁵ Sada to, taj Grad, ne počiva na vrhu zida, jer je Grad, dve i po hiljade kilometara, ne bi to mogao učiniti. To je zid *ovde* kroz koje vi ulazite, poput kapija starog Jerusalima. Vi prolazite kroz zidine, u njega.

³⁹⁶ I svaki od njih, je imao dvanaest temelja, i svaki od njih je imao smaragd i različite vrste kamenja, koji predstavljaju dvanaest plemena Izraela.

³⁹⁷ I apostoli, svaki, nad tim velikim, jednim masivnim bisernim vratima, pisalo je ime apostola. I nije li Isus rekao, "Vi ćete sedeti na dvanaest prestola, i suditi dvanaest plemena Izraela"? Ko sedi kraj kapije, sudija, kada oni dolaze u taj Grad? Oh, moj! Tu ste vi. Zemaljski kraljevi ulazeći u Grad, dolaze pred sud apostola, kao što je Isus obećao. Oh, moj!

³⁹⁸ Na tom Prestolu, na vrhu toga, na visini od dve i po hiljade kilometara, ceo svet će videti Svetlo sveta, Isusa, sedeći na Prestolu vrha sveta, vrha Crkve, vrha Planine Sion; što je dve i po hiljade kilometara, polovina veličine Sjedinjenih Država, i podižući se skroz gore sve dok Ga ne budete videli preko celoga sveta, dve i po hiljade kilometara visoko.

³⁹⁹ I svuda *ovde* gore i dole, biće Otkupljeni. Tamo će biti kuće od čistog zlata. Tamo će postojati avenije, i parkovi, i bašte. I dolazeća Reka Života, izvirući sa Prestola, tekući dole kroz male jamice i, oh, preko terasa. I Drvo Života će cvetati u svakom dvorištu; i donositi Svoje plodove, dvanaest puta godišnje, plod će se menjati svakog meseca.

⁴⁰⁰ I kraljevi zemaljski će dolaziti u njega i donositi svoju čast. "A lišće je za isceljenje narodima," dokle kraljevi žive u miru tamo izvan. Kada oni budu izlazili napolje, oni će uzbrati list,

sa drveta na ovaj način. Kao kada se golub vratio nazad, da se završio Božiji bes, i doneo sveti list u arku. Tako dok kralj bude prolazio, donoseći svoju slavu u Nevestine odaje ovde u Gradu, on će držati list njegovoga susednog kralja, i, “Mi smo zauvek u miru.” Amen! Isceljenje nacijama! “To je sve gotovo. Nekada smo se mi borili za krv jedni drugih, brate. I mi smo pirovali, urlali; pucali, i spaljivali decu, i sve ostalo. Ali sada je mir, isceljenje.” Ne isceljenje bolesti; to je sve završeno. Već isceljenje nacija! Amen!

⁴⁰¹ Grad sa Prestolom na vrhu. Otkrivenje 21:23, “I njima svetlo nije potrebno, jer je Jagnje i Gospod Bog tamo Svetlo.” Vidite? Gospod Bog je Vatreći Stub koji je pratio decu Izraela kroz pustinju. I On se spustio na Presto, u savršenom Kraljevstvu... kada je vreme... “Kraljevstvo koje je Isus predao Ocu, da bi Bog mogao biti sve, i u svemu.” Isus je seo ovde na Njegov Presto, kao naš Josip. I Kralj je Svetlo koje će biti na vrhu Planine Sion, i Njegovo sveto Svetlo će preplaviti celi Grad. Haleluja!

⁴⁰² Dve i po hiljade kilometara visoko, i dve i po hiljade kilometara u kvadrat, sa Božijim rajem izgrađenim kroz ceo Grad; ulice, avenije! Čitajte u Otkrivenju 21, i vidite je li to tačno. Vidite, “Njima tamo nije potrebna svetlost, jer je Jagnje Svetlost.” I Presto će moći biti viđen, postavljen, na dve i po hiljade kilometara.

⁴⁰³ To se ne proteže uspravno gore na *ovaj* način. To se naleže ukoso, poput piramide. Ako bi to bila polovina udaljenosti, onda bi to išlo gore na *ovaj* način, vidite li, od jednog grada do drugog... sada ako ćete primetiti, od jedne strane Grada pa do druge.

⁴⁰⁴ Mogao bih spustiti nečega malkice ovde ako želite to od mene. Jeste li primetili malu grupicu ovde? To je samo otprilike taj deo, obimno pokrivajući to. Mislite, od Georgia-e, California-e, do Saskatchewan-a; od Kansas-a, sve do planinskog dela Maine-a; to je ono šta to obuhvata. To je ono što je otprilike ovde prikazano, oko dve i po hiljade kvadratnih kilometara.

Oh, oni dolaze sa istoka i zapada,
 Oni dolaze iz daleke zemlje;
 Da se goste sa našim Kraljem; da večer... (Šta?
 “Čovek neće živeti samo od hleba.” Od
 Hleba, Reći!)... večeramo kao Njegovi gosti;
 Kako li su samo blagoslovljeni ti hodočasnici!

U svetu, moram reći, nikada nisam video ljude kao što su oni.

Oh, gledajući Njegovo ljubljeno lice
 Ožareno sa Božanskom Svetlosti;
 Blagoslovljeni su sudeonici Njegove milosti,
 Kao dragulji u Njegovoj kruni će sjati.

Oh, Isus brzo dolazi,
 Našim nevoljama će tada biti kraj.
 Oh, šta ako bi naš Gospod sada došao?

⁴⁰⁵ To neće dugo još trajati. Sve je savršeno. Geografski, Sodoma, glasnici; sve je postavljeno baš potpuno tačno. Vidite? Šta to znači? Samo mislite, dolazeći ka ovom malom Šatoru, dve i po hiljade kvadratnih kilometara, istih dimenzija.

⁴⁰⁶ Zašto bi Bog toliko razmišljao i brinuo tako mnogo o tom malom mestu u Palestini, vidite, kada je to samo jedna mala tačka? Ali upravo je tamo mesto gde je hram postavljen. To je gde će se Novi Jerusalim pojaviti, upravo tamo. "Maslinska, Maslinska Planina će se rascepiti, delom na desno i levo," sigurno, kada bude počelo da potiskuje iz podnožja. Ne, kako oni kažu, da to potiskuje *ovako* odvojeno. To potiskuje nagore, "Toga dana kada On bude stao Svojim svetim stopama na Planinu." Primitite, na Njegovom Prestolu, visokom dve i po hiljade kilometara!

⁴⁰⁷ Setite se, jednom, Satana je pokušao da Ga iskuša, na vrhu planine. Vidite?

⁴⁰⁸ Taj Novi Grad; ima dvanaest temelja, kao što smo već kroz to prošli, dvanaest patrijarha; stotinu četrdeset i četiri lakata; sa Aronovih prsa; dvanaest kapija od bisera, dvanaest imena učenika.

⁴⁰⁹ Isus stoji, taj Krunični Kamen, na Prestolu, kada će Ga Njegovi sveci krunisati, "Kraljem kraljeva, Gospodarem gospodara." I On je Krunični Kamen.

⁴¹⁰ Ja nemam svoj novčanik sa sobom. Ali ako ćete vi to primetiti u vašim novčanicima, ako imate novčanicu od jednog dolara, oni imaju pečat Sjedinjenih Država; sa orlom na kraju, držeći strele, sa amblemom, kao što je i bilo; a sa druge strane, imate piramidu, sa okom koje sve vidi na vrhu. Vidite, oni nisu znali šta su radili. I tamo je na Latinskom ispisano, i vi ćete otkriti da tamo piše, to je "veliki pečat." Oni nisu znali šta su činili. Niti je Kajafa znao da je prorokovao.

⁴¹¹ [Brat Branham skicira na tabli-Ed.] Tamo je Veliki Pečat. *Ovde* je to, vidite, taj Grad. To nije samo ravna kocka kao što je *ovo*, vidite, već se strane oslanjaju da bi se moglo videti. I na toj svetoj Planini Gospodnjoj, Gospod će se spustiti na vrh Svoje Planine; *ovde* je On. To je bio razlog što Enoh nije stavio krunični kamen. Vidite? To je razlog što Krunični Kamen treba da dođe sada. I Planina će se izdići, i to će biti Planina Gospodnja.

⁴¹² I unutra *ovde* će prebivati Otkupljeni. *Te*, avenije i široki putevi, kao što je bilo, parkovi, i Reka Života će proticati, teći pravo kroz njega. I svaka će kuća biti napravljena od čistog zlata. I ulice će biti načinjene od zlata. I drva Života će biti

tamo, i donosiće dvanaest vrsta plodova. I kraljevi i poštovani ljudi zemlje donosiće njihovu slavu i čast kroz kapije. I kapije tamo neće biti zatvorene noću, jer noći tamo neće biti.

U tom Gradu gde će Jagnje biti Svetlo,
 U tom Gradu gde ne pada noć;
 Ja imam stan tamo, gde nema muke i brige,
 Oh, ja idem tamo gde je Jagnje Svetlo.

413 Zar ne vidite da su gradovi, naselja, kuće, stanovi, da—da oni govore o tome upravo sada? Sve te prirodne stvari su senke.

414 Pogledajmo senku, sa odstojanja, kao na primer moju šaku. Pre nego što tamo može biti pozitiv...ustvari negativ, tamo mora postojati pozitiv. I, vi vidite, da ta senka, izgleda kao da ja imam stotinu prstiju, ali onda kada ih vi približavate bliže jedno drugom, to se spaja dole u jedno, i onda se senka izgubi u šaci.

415 I to je, mnogo puta, da ljudi misle da postoji tri ili četiri Boga. Vi gledate previše daleko nazad u reformatore. Vidite? Dođite sada dole i, otkrićete, i približavajte se tome sve dok ne postane Jedan. To je tačno.

416 Postoji jedna Nevesta; ne stotine, denominacija. Već jedna Nevesta, to je ta Izabrana, iz svake...iz—iz zemlje koja je bila predodređena za to, oni koji mogu prepoznati njihovo mesto u Kraljevstvu.

417 Na tom Prestolu, pogledajte, tako visokom! Taj Novi Grad; sa temeljima; dvanaest kapija; Isus, taj Krunični Kamen; ti apostoli, sudeći; dvanaest plemena.

418 Ta Enohova piramida ne baca senku tokom čitavog dana. Ja sam bio u Egiptu, kod te piramide. Ona je tako geografski postavljena, i dimenzije te velike geometrijske figure; da, nije važno gde se sunce nalazi, ne postoji nikada senka oko piramide. Vidite li kako je to?

419 I tamo nikada neće biti noći. Vidite li, Njega na vrhu Planine, ispunjava je sa Svojom Slavom. Njegovo Slavno Svetlo će biti tamo sve vreme. Tamo neće više biti noći. Isus, taj Krunični Kamen!

420 Sada primetite. Tako, ti Otkupljeni će hodati u Svetlu. Mi sada pevamo, “Mi hodamo u Svetlu, tom predivnom Svetlu.” Postoji nešto u nama što nas poziva napolje. “Prešli su iz smrti u Život.” To je radi toga što to čeka. Vidite? To je ono što je atribut, šta mi osećamo.

421 Zaista, to je...Jeste li spremni? To je Grad za kojim je Abraham tragao. Vidite? Budući prorok, on je znao da je Grad negde. Biblija je tako rekla. I on je napustio grad u kojem je on živeo, i on je otišao dalje; pogledajte gde je on otišao, tačno gde će on i biti. Vidite? “On je tragao za Gradom Čiji je graditelj i tvorac Bog,” vidite, bio je prorok.

⁴²² Isus je otišao da ga pripremi, Božanskim rukama, Božanski Grad; Božanski Arhitekta, za Božanski kupljene ljude, za predodređene ljude. On je otišao da ga pripremi.

⁴²³ Abraham je tragao za njim. "I on je ispovedao da je bio lotalica i stranac, jer je on tragao za Gradom čiji je graditelj i tvorac Bog." Taj prorok, je znao da je bio negde! Jovan ga je video silazeći dole, ali Abraham je mislio da mora biti negde dole na zemlji. Zašto? On je sreo Melhisedeka, Kralja toga, i dao mu desetak. Koji nije imao ni oca, ni majku. On nije imao niti početka niti kraja života." Abraham Ga je sreo, i oni su imali večeru zajedništva tačno na tome mestu gde će Grad biti podignut, sveta Planina Gospodnja, gde će Otkupljeni živeti. Oh, moj!

⁴²⁴ To vreme se upravo ne zaustavlja. Ne, mi smo u vremenu; malo zatim mi ćemo ići u Večnost.

⁴²⁵ Oh, sveta Planina! Tamo će biti ulice od čistog zlata, avenije; i kuće, i parkovi. Ako želite da to pročitate, Otkrivenje 21:18. Drvo Života će biti tamo; dvanaest različitih plodova, jedan svakog meseca, će ono rađati. Ljudi koji će jesti te plodove, oni će menjati svoj jelovnik, svakoga meseca.

⁴²⁶ I to je—to je za. . . samo za pobednike. Da li ste to znali? To nije za denominacije.

Vi kažete, "Jesi li ti to mislio, Brate Branham?"

⁴²⁷ Okrenimo do Otkrivenja 2, samo za minut, i nađimo to. Otkrivenje 2:7. Otkrijmo da li je to Istina ili ne. Otkrivenje 2:7. ovako piše.

I onaj koji ima uši, neka čuje šta Duh. . .

⁴²⁸ Sada, setite se, On nije govorio Jevrejima sada. Ovo je Crkva, Paganska.

*Onaj koji ima uši, neka čuje šta Duh govori crkvama;
Onome koji pobedi, Ja ću dati da jede sa drveta života,
koje je usred raja Božijeg.*

⁴²⁹ "Samo pobednicima, koji su pobednici nad zveri, pobednici nad njegovim žigom," to je Katolicizam, Protestantizam, denominacionalizam, "ko pobedi zver, njegov žig, znak njegovog imena." "On će imati pravo na Drvo Života, da prođe kroz kapije gde ništa što pogani nikada neće ući unutra." Vidite? Mislite na to. Sada, samo minut sada, dok mi idemo samo malo dalje. Drvo Života će biti samo za pobednike.

⁴³⁰ Lišće će biti za isceljenje nacija. To su, kraljevi koji žive tamo, donoseći svoju čast unutra, kada oni donose njihovu čast i polažu je pred Božiji Presto. Baš kao oni od spolja, des. . . jedanaest plemena su donosili unutra, svako od njih, desetak Leviju, vidite. Kada oni budu donosili svoju čast u. . . sa blagoslovljene zemlje, u to, oni će se sezati za Drvo Života, i

odlomiti sveti list . . . ustvari list Drveta Života, i oni će zajedno odande izaći. Tamo nema više ratova. Sve je u miru. Lišće je za spomen, za isceljenje nacija.

⁴³¹ To isto Drvo, sada, kao što je Adam, on . . . Tamo je bilo Drvo Života u vrtu Edemskom, sa koga je on mogao da jede da nije pao. To ga je Drvo Života podsećalo, sve vreme, da njegovo novo . . . da se njegova mladost neprestano produžava. Vidite?

⁴³² Isto će i nacije. Lišće će biti za isceljenje nacija; primetite, ne za bolesti sada. Vi ćete imati isto pravo kao što je Adam imao, poput (lista) goluba sa svetim listom, to je sve . . . svaki kralj uzimajući list.

⁴³³ Primetite, ta Reka Života, možda je mnogi mali tokovi sačinjavaju. Sada, u toj zemlji . . .

⁴³⁴ Ja ću završiti za samo nekoliko minuta. U ovoj zemlji . . . Ili, ja ću upravo stati. *To* je koliko još zabeleški ima o tome, još oko trideset stranica. Da. Gledajte.

⁴³⁵ U ovom—u ovom životu, nisam nikada video nešto tako zadovoljavajuće kao što je biti u planinama i pronaći, kao što sam o tome propovedao prethodnih večeri, taj izvirući tok vode, to je bogatstvo koje daje život. Vi bi ste bili umorni i žedni, pali bi ste dole kraj nekog dobrog potoka; skroz od dole gde klice ne mogu stići, skroz od dole stotine metara, izvire čista, prava, voda koja život daje. Mi to cenimo. To je malo. Sada, zemlja ima mnoge tokove sa svežom vodom. Kada ste vi žedni i umirete, vi uzmete dobar, hladan gutljaj odande, to će—to će vam pomoći da živite.

⁴³⁶ Ali gledajte odakle Ovaj dolazi. Sa Prestola, to je odakle to dobija svoje bogatstvo davajućeg Života. Dolazi ispod Božijeg Prestola, gde Bog sedi.

⁴³⁷ Sve to, sva ova zemlja, ova zemlja na kojoj mi sada živimo; svako, bez obzira da li je Hrišćanin ili paganin, ima svoje hramove. Da li ste ikada mislili o tome? Crkve, sve one.

⁴³⁸ Ali Ovaj nema niti jedan. Biblija je rekla, “I tamo nije bilo hrama. Već je Gospod Bog i Jagnje tamo hram.” Jagnje je Svetlo. Jagnje je Hram. Jagnje je Presto. Jagnje je Život. On je taj Hram. Vidite, svi ovi hramovi imaju objekat slavljenja; ali, u ovom Gradu, On je taj objekat. On je sa Njegovim ljudima. Njegov Svetlosni Duh preplavljuje Grad piramidu.

⁴³⁹ Kao Petar i Jovan, gore na vrhu planine. Svetlo je prekrilo vrh planine, i Glas je progovorio, rekavši, “Ovo je Moj ljubljani Sin.”

⁴⁴⁰ U otkrivenju 21:3 i 4, “Šator Božiji je sa ljudima.” Bog se ušatorio u čoveku, otkupljujući ga, kroz ova tri procesa. Sada Bog će otkupiti zemlju i ušatoriće se na zemlji, sa Njegovim subjektima od zemlje, koje je on izveo iz zemlje. I kroz greh to je palo, ali taj . . . On je morao pustiti da to ide dalje. Ali sada

On je poslao Isusa da otkupi tu palu zemlju, od koje smo i mi deo. "Neće vam ni dlaka sa glave propasti." Isus je tako rekao. On je rekao, "Ja ću to ponovo podići zadnjeg dana." Vidite? Zašto? Vi ste deo zemlje.

⁴⁴¹ Vi ste primetili, da sam imao jednu malu šalu sa svojom ženom govorila mi je da sam izgubio svoju kosu. Ja sam joj rekao da nisam izgubio niti jednu dlaku.

Ona je rekla, "Gde su one?"

⁴⁴² Ja sam rekao, "Gde su one bile pre nego što sam ih dobio." Ma gde da su one bile, kao materija; gde god da su, one čekaju na mene. Vidite? To je tačno. Ja ću otići ka njima, jednog dana.

⁴⁴³ Ovo staro telo, naborano i oslabljeno, i nestajući u ramenima, i bolovi u kolenima, i promukao glas u grlu. To je sve u redu. Vi možete to sahraniti u moru, ali ta Truba će me probuditi. Da, gospodo! Da, gospodine. Mi ćemo biti promenjeni, u jedom od ovih dana. Ja sam deo ove zemlje koja je otkupljena. Vi ste u svetu, ali ne od *kosmos* poretka. Vi ste u drugom poretku, u poretku otkupljenih.

⁴⁴⁴ Primetite, "Šator Božiji će biti sa ljudima." Primetite, "Pređašnje stvari su prošle." Ova, ova stvar, je prošla. To znači da je Nebo došlo dole da prebiva sa ljudima. Vidite? Nebo i zemlja su zagrljeni.

⁴⁴⁵ Upravo isto kada je Golub došao na jedan deo zemlje, koja je bila Isus; On je bi prah zemaljski, čovek. Bog, dolazeći iz te jedne male Životne klice, kreativnom silom. I Krv koja je bila u tome. . . Taj Život koji je bio u toj Krvi uzneo se nazad ka Bogu, ali je Krv pala na zemlju, da je potražuje. [Brat Branham kuca u propovedaonicu nekoliko puta-Ed.]

⁴⁴⁶ Zato što je krv donešena kroz, iz ćelijske klice Kajina, vidite; Sada se On vraća nazad sa kreativnom silom upravo kao što je On to uradio sa Adamom, stvarajući Adama, ovde je Drugi Adam. I kroz tu presečenu ćeliju tamo, gde je (greh) Kajin prerezao tu krvnu ćeliju na pravedniku, vidite, sada ova Krvna Celijska. . . Zato što je on ubio Abela, ali Abel je rođen seksom.

⁴⁴⁷ Ali Ovaj nije rođen seksom. "To je bila Božija kreacija, njen početak," i To je otkupilo zemlju. I sav taj kalcijum, potašu, petrolej, kosmičko svetlo, iz čega ste vi sve načinjeni, je otkupio. "Niti jedna dlaka neće propasti. I Ja ću to podići u zadnji dan."

⁴⁴⁸ Onda šta? Bog dolazi da se nastani na zemlju. Koje, je On deo, Njegovo Vlastito telo. On ga je podigao radi našeg opravdanja, i mi smo opravdani verujući to i prihvatajući to. Primetite u tipovima, Isus je postao. . . U tipu, Isus je postao čovek; Bog. . . ili predodređen da zauzme njegovo mesto, da nas otkupi, da načini sve te stvari mogućim.

Primetite, izvan tih predivnih Gradskih zidina. . .

449 Sada jeste li dobili “taj Grad”? Vidite, to je sveta Planina. [Brat Branham skicira na tabli—Ed.] “Ništa neće uditi niti potirati na celoj Mojoj svetoj Planini, govori Gospod.” Taj Grad nije kocka. To je Planina. I dužina i širina i visina, su jednaki, vidite; dve i po hiljade kilometara *ovuda*, dve i po hiljade kilometara *tuda*, dve i po hiljade kilometara svuda okolo; i dve i po hiljade kilometara visoko. Tako to je upravo ogromna Planina, poput piramide, i Grad je u Planini. Slava!

450 Tu ste vi, tu je raj Božiji, Svetlost sveta, to savršeno Kraljevstvo. Ne sedmi dan; već jedan Večni! Vidite? Ne taj Milenijum; već Nova Zemlja! Vidite?

451 Dok ona prolazi kroz Milenijum, ona prolazi kroz svoj proces posvećenja, ali još uvek mora biti spaljena. Vidite? Krvlju kojom su otkupljeni ljudi, pokazuje spomen da je to. . . cena je plaćena, tih hiljadu godina. Ali onda to mora biti očišćeno Vatrom; baš kao što ste i vi bili, Njegovi poslanici toga Grada, ti poslanici.

452 Tako živeli ili umirali, kakve ima to veze? Ako On dođe danas, ili da On dođe za stotinu godina, ili za hiljadu godina, ja ću samo odmarati dok moja promena ne nastupi.

453 Tako, stari ljudi i stare žene, nemojte biti obeshrabreni. [Brat Branham skicira na tabli—Ed.] Ako ste vi zastupljeni *ovde* gore, u ovom Božijem atributu; *to* je Bog; ako vi to imate, ako ste vi zastupljeni *ovde*, vi ne možete. . . Vi ste u Večnosti. I ako ste vi prešli iz tog sedmog dana, u taj osmi, vi ste dospeli u Večnost krštenjem Svetog Duha, vi ste uključeni u *Ovo*. Sada, ako vi samo verujete na osnovu senzacija, ili skakanja dole-gore, ili, “Ja sam učinio *to*. Ja sam držao sedmi dan. Ja ne jedem meso,” i stvari poput toga, to će sve nestati, svakako. Vidite? Ali *To* je Večno. Vidite? *To* je Večno, taj Praznik nakon praznika šatora. Vidite?

454 Praznik šatora je bio zadnji praznik, sedmi praznik. Mi sada proslavljamo pod praznikom šatora, sedmo crkveno doba.

455 U Milenijumu, mi ćemo biti pod praznikom šatora, ponovo, u sedmom danu.

456 Ali, onda, nakon sedmog dana, imamo Sveti Sabor, idući nazad u Večnost. Kako? Kroz Jednog Večnog koji je došao i otkupio nas i vratio nas nazad, prepoznamo da smo mi bili deo *Ovoga*.

457 Sada kako vi znate da ste deo toga? Zato što, je to, Reč časa, obećanje ovoga dana. Šta je to? Obnovljenje nazad ka prvom danu, tom prvom. “I on će obnoviti srca dece nazad ka očevima,” donoseći ponovno nazad obnavljanje originalnog Petekosta, ne senzacija; i manifestovaće večernje Svetlo, tog istog Sina koji je pokazan u jutarnjem Svetlu, kao obećanje dana. Amen i amen!

458 Gde smo mi, prijatelji, gde smo mi? Upravo čekajući sada da dospemo van puta, tako Otkrivenje 11 može biti načinjeno . . . znano Jevrejima; to je tačno, Uznesenje dolazi.

459 Gledajte, izvan kapija zidina, rasprostranjeni preko Nove Zemlje, nacije će prebivati u Večnom miru. Sada šta? Poštovani kraljevi će donositi slavu u njega. Tamo ne može biti greha. Neće više ošišane žene ulaziti u taj Grad. Ja ću vam to garantovati. Neće više biti nošenje kratke odeće, pušenja cigara. Bludnika, kurvi, ili lažova, idolopoklonika, šta god da su oni bili, neće ući u taj Grad. Ne, to će sve biti gotovo. Greh će nestati. “Ništa što će uprljati njegovu svetost neće ući tamo.” To je ono što je On rekao. “Sve je prošlo, zauvek.”

460 Pogledajte napolje na njena polja i okolo kapija:

Medved će biti nežan, vuk će biti pitom;
I lav će ležati sa jagnjetom;
I divlje zveri će dete voditi;
I ja ću biti promenjen od stvorenja što sam
sada.

461 Sa ovom smrću što deluje u mom smrtnom telu, starost koja nastupa, ja ću biti izmenjen.

462 Jeste li čuli tu pesmu? “Medved će biti nežan. Vuk će biti pitom.” On neće skočiti, izdižući se gore pokušavajući da vas ubije. On će ići dole sa vama niz put.

Ko će to naslediti? Otkupljeni. Ko će to biti?

Primitite, ja sada jedino mogu učiti svoje tipove. Primiti, Brate Lee.

463 Ko je izašao napolje na novu zemlju sa Nojem prorokom? Oni koji su sa njime ušli u barku. To je tačno? To su oni koji su hodali napolju po njoj. Vidite? Oni koji su ušli unutra sa Nojem, kroz njegovu poruku, su bili oni koji su izašli na novu zemlju nakon njenog vodenog krštenja.

464 Oni koji sada ulaze unutra sa Isusom. Kako dospevate u Njega? Jednim Duhom; i On je Reč. Vi postajete deo Njega. Koji ste vi deo Njega? Ta Reč koja je živa ovoga časa, prepoznavajući je. Vi ćete izaći napolje sa Njime u Milenijum. To je kada ćete vi izaći napolje. Primitite, ne nova generacija. Ona prenešena!

Vi kažete, “Oh, Brate Branham!” Oh!

465 Primitite, ako je Bog mogao podići Iliju i uzeti ga gore, pre dve i po hiljade godina, i da ga vrati nazad na zemlju ponovo, da bude prorok za Jevreje, koliko On može više učiniti Nevesti!

466 Nakon što je Noje izašao iz barke, primitite šta je bilo rečeno Noi nakon što je izšao iz potopa, baš kao što je bilo i pre Adamu. Nakon što je on izašao, na novu zemlju; rečeno je, “Umnožite se i ispunite zemlju,” nakon potopa. Primitite, “budite plodni, i ispunite zemlju,” kao Adam na početku.

Sada vi možete tačno ovde videti. Sada slušajte zaista pažljivo.

⁴⁶⁷ Adamu je bilo rečeno “umnoži se i ispuni zemlju.” Je li to tačno? Noje je bio, nakon novog, svet je bio uništen, bilo je “množi se i ispuni zemlju.” Jeste li dobili to? Sada zar ne vidite šta je zmijino “seme”? Šta je ispunilo svet? Jeste li to dobili? U redu. Vidite li kako je Satana dobio Evu sada. To je razlog što je smrt vladala još od onda. I nebesa, zemlja, zveri, atmosfera, sve je prokletu od Boga radi toga. To je kletva, zato što je do ovoga stigao Satana prvi.

⁴⁶⁸ Isus je došao da otkupi to Ocu nazad. U nameri da to učini, On je postao deo nje; kao što sam ja već prošao kroz to. I od te same prašine (dela od kojeg je Isus bio, Lično) bilo je otkupljeno, kroz Njega su svi atributi Božiji otkupljeni sa zemljom.

⁴⁶⁹ On je bio izgovorena Reč. Mi koji smo otkupljeni smo deo Njega. Onda, ako vi to možete prepoznati! Vidite?

⁴⁷⁰ Fariseji su tvrdili da su oni bili. Ali, jeste li videli moju prvu skicu, oni su to bili jedino po intelektu. Oni nisu mogli prepoznati Reč kada je Ona bila prikazana pred njima. Oni su rekli, “Ovaj čovek je sa zlim duhom.”

⁴⁷¹ Sada, danas, mi smo nazivani lažni proroci. Mi smo nazivani svakom prljavom stvari koja može postojati, od religioznih ljudi, vidite, od velikih i talentovanih ljudi. Vidite, oni upravo ne razumeju. Vidite?

⁴⁷² Njeno vodeno krštenje nije bilo dovoljno da je očisti; niti je njihovo. Posvećenje, Krvlju, vratilo ju je nazad, potražujući je. Ali ju je Vatreno krštenje očistilo; kao što je to učinilo Njegovoj Nevesti. Kao opravdanje, posvećenje, krštenje Svetim Duhom.

⁴⁷³ Nikada nije obećao da će podići novu rasu, kao što sam to i rekao, već je On obećao da će otkupiti palu. One koji su bili ti-ti predodređeni, naslediće je kao što je On to obećao. I On je nepromenljivi Bog; mi znamo to.

⁴⁷⁴ Setite se, Bog je uzeo Iliju, nakon uskrsnuća, i preneo ga je, i vratio ga među ljude, da bi zauzeo mesto kao prorok među njegovim ljudima; vrlo brzo On će to uraditi. I On ga je čuvao, živog, ovih dve i po hiljade godina. On će se pojaviti ponovo.

⁴⁷⁵ Primitite ponovo, On je podigao Mojsija iz mrtvih. Gde je njegov grob? Može li ga iko pronaći? Čitajte knjigu o Judi. Vidite? Satana...Arhandeo se prepirao sa arhandelom, Satanom, rekao je, usuđuješ...“Gospod neka te kazni,” prepirući se nad telom Mojsija. I ovde Petar, Jakov i Jovan su stajali tamo i gledali ga, na Planini Preobraženja, tačno na delu zemlje gde će Planina biti podignuta da bi se nastanila. Vidite?

I On je došao da to otkupi.

⁴⁷⁶ Vidite, tamo je bila onda predstavljena, Crkva koja ide u uznesenje; i tamo su bili predstavljeni oni koji su zaspali. Odakle? [Brat Branham skicira na tabli, za narednih nekoliko paragrafa—Ed.] U tom Gradu; na vrhu Planine. Vidite?

⁴⁷⁷ Tamo su bili Petar, Jakov i Jovan, posmatrajući; troje, su svedoci. Tamo su bili Ilija, Mojsije i Isus; kao Nebeski svedoci. Vidite?

⁴⁷⁸ I tamo je bio Mojsije, onaj koji je umro, i bio podignut. Tamo je bio Ilija, koji je uznesen, bio je još uvek živ. I oni su oboje bili predstavljeni na toj svetoj planini.

⁴⁷⁹ I, Isus, Otkupitelj. Kada je Bog, gore iznad Njega *ovako*, opsenio Ga je, rekavši, “Ovo je Moj ljubljani Sin.”

⁴⁸⁰ Setite se, Isus je rekao, otprilike dan pre toga, On je rekao, “Zaista vam kažem, da neki stoje sada ovde, koji neće videti smrt, dok ne budu videli Kraljevstvo Božije uspostavljeno u sili.”

⁴⁸¹ Šta je to bilo? Uskrsli iz mrtvih i uznešeni sveci, zajedno, podignuti zajedno da Ga sretnu u vazduhu. Sa Bogom opsenjujući Ga, i Isus je stajao tamo u toj seni, govorio je, “Ovo je Moj ljubljani Sin u Kojem je Moje zadovoljstvo,” red Novog Kraljevstva. Oh, brate, sestro!

⁴⁸² Smrt vas ne menja. Smrt jedino menja vaše mesto prebivanja. Vidite?

⁴⁸³ Setite se, Samuela, kada je bio mrtav i sahranjen već dve godine, on je bio u Raju. I veštica iz Endore ga je pozvala, i Saul ga je prepoznao; i ona je, takođe, i pala je na svoje lice. On se nije promenio, ni malo. On je još uvek bio isti Samuel, nakon što je bio mrtav već dve godine, i on je još uvek bio prorok. On je rekao, “Sutra ćeš pasti u bici, i tvoj sin sa tobom, i sutra uveče u ovo vreme ti ćeš biti sa mnom.” I to je ono upravo šta se i desilo.

⁴⁸⁴ Vidite? I kada se Mojsije bude vratio nazad, i Ilija, u Otkrivenju 11, oni će i dalje biti proroci. Haleluja! [Brat Branham tapše tri puta rukama—Ed.]

⁴⁸⁵ I tamo preko, u Zemlji, u tom Gradu gde je Jagnje Svetlo, ja ću te znati, Brate McKinney. Ja ću te znati, moj narode, moji dijamanti u kruni. Kada oni budu dolazili sa istoka i sa zapada, u taj Grad; gde je dve i po hiljade kvadratnih kilometara, ona će sedeti tamo, i Grad je sagrađen četvorougao. Kada ste vi tamo postavljeni na svetoj Planini, gde Bog sedi na Planini, i Isus na Prestolu. I zlatna truba trubi kada Josip odlazi, da ide dole kroz Raj, i deca Božija padaju na svoja kolena i slave Ga, znajući da su bili otkupljeni. Vidite? Amen! Haleluja!

Ponekad obolim od nostalgije za Nebom,
 I za slavom koju ću ja tamo gledati;
 Kakva li će to radost biti kada budem video
 svog Spasitelja,
 U tom predivnom Gradu od zlata!
 Ja sam vezan za taj divni Grad
 Gospod je pripremio . . .
 [Prazno mesto na traci-Ed.]

⁴⁸⁶ Isaija je rekao, u Isaiji 9:6, "Njegovom miru i Njegovoj vladavini neće biti kraja. Vlast će mu biti na ramenima; Njegovo Ime će biti Savetnik, Princ Mira, Silni Bog, Večni Otac. I vlast će biti na Njegovim ramenima; i Njegovom miru i Njegovoj vladavini neće biti kraja." Čak su i životinje tamo. Oh, moj!

Medved će biti nežan, i vuk će biti pitom;
 I lav će ležati sa jagnjetom,
 I divlje zveri, vodiće dete;
 Ali ja ću biti promenjen.

⁴⁸⁷ Ja ću biti promenjen od ovoga stvorenja što sam, kada taj Dan dođe, jer ja idem u taj Grad. Ja sam vezan za taj divni Grad! Ja osećam otkupljujuću Silu u svom celom srcu sada.

⁴⁸⁸ Ako to nije tako, ja sam proćerdao ceo svoj život; ja sam učio druge zavodljivim stvarima. Ali kada ja pogledam dole i vidim obećanje koje je On dao za ovaj dan, i vidim To potvrđenim; i pogledam u ovu zajednicu od dve i po hiljade kilometara kvadratnih postavljenu ovde, Izabrane koji su bili pozvani iz denominacija i rasa i veroispovesti i ostalih stvari, sakupljene zajedno; dok ja gledam kako Reč potvrđuje Sebe, ja znam, izvan svake senke sumnje, dragulji moje krune će nadsijati sve što je u svetu, toga Dana.

⁴⁸⁹ Doći će vreme! Ljudi, mi nismo sakupljeni ovde uzalud. Mi samo čekamo na to vreme. Veoma je, veoma kasno, ali je Isus još uvek veoma, veoma blizu. I, Njegova Slava, ona je predivna. "Njegovo Ime će biti Savetnik." Taj Grad, možete li ga videti? To je gde će Nevesta i Ženik prebivati, i nikada ponovo . . .

⁴⁹⁰ Sada, ako mislite da je predivno dok mi vozimo stotine kilometara da bi sedeli ovde i hranili se na Njegovoj Reči, od čega je to samo senka, kako li će to biti kada budemo živeli u tom Gradu sa Njime! Kada ja budem živio sledeća vrata u komšiluku sa vama, i kada mi budemo jeli sa tih drva, i mi ćemo se šetati po tim ulicama, kada budemo hodali tim zlatnim ulicama do fontane, pili iz fontane, i odšetali u Božiji raj, sa Anđelima lebdeći nad zemljom, pevajući himne, oh, kakav li će to biti Dan! To je svega vredno. Put nekada izgleda neravan, ponekad postaje teško, ali, oh, to će biti tako malo kada Ga ja budem video, tako malo. Šta će biti ta ružna imena i ostalo kako su me nazivali, šta će to biti kada Ga ja budem video u tom divnom, divnom Gradu od zlata?

491 Pognimo naše glave.

Ja sam vezan za taj divni Grad
 Moj Gospod je to pripremio za Njegove
 Vlastite;
 Gde će svi otkupljeni svih doba
 Pevati "Slava!" oko Belog Prestola.
 Ponekad osećam nostalgiju za Nebom,
 I tu slavu koju ću tamo ja gledat:
 Kakva li će to radost biti kada ja Spasitelja
 svoga budem video,
 U tom predivnom Gradu od zlata!

492 Na ostrvu Patmos, Jovan ga je video! [Brat Branham plače od radosti—Ed]

493 Dragi Isuse, ova nada, moja nada nije izgrađena na ničemu manjem, Gospode. To je mati moga srca; taj Grad, veliki Kralj. Bože, ne dozvoli da niti jedan ovde bude izgubljen, preklinjem. Neka bi mi ispitali svoje živote ponovo, danas, Gospode, očekivajući Dolazak Gospodnji. Gde su svi ti Otkupljeni, tamo nazad u tom velikom Rimskom koloseumu, gde su ti Hrišćani bili pojedeni od lavova, jednog dana prašina će biti pozvana!

494 Tamo neće biti grobnica na obodu brega Slave. Na kvakama od vrata neće biti pogrebnih venaca. Suze neće padati po tome. Ne, ne. Bez nabacanih grumenja zemlje. Neće oluje po tome besneti. Tamo će sve biti slavno.

495 Pomozi nam, Gospode. Ako ovde ima i jednoga . . . koji je pozvan na tu Svadbenu Večeru Jagnjetovu, tih hiljadu godine vladavine Milenijuma, i onda ući u taj Grad kada Medeni Mesec bude gotov. Taj Milenijum je jednostavno Medeni Mesec. Onda Ona, Nevesta, uzima Svoga . . . Mladoženja odvodi svoju Nevestu Kući. To je Njeno. Njen Mladoženja; Njegova Nevesta. Oh, On je pripremio Kuću, otkako je On bio zaručen.

496 Možemo li mi biti istiniti prema Njemu koji je Reč, jer je On Reč. Bez obzira koliko drugi pokušavaju biti drski prema nama, da nas drže podalje od Toga; Gospode, privuci me bliže.

Jer ponekad osećam nostalgiju za Nebom,
 I tu slavu koju ću ja gledat tamo:
 Kakva li će to radost biti kada svoga
 Spasitelja budem ja gledao,
 U tom predivnom Gradu od zlata.

497 Budući Dom Mladoženje i Neveste! On se vraća nazad . . . [Prazno mesto na traci—Ed]. . . na Svadbenu Večeru; to će trajati tri i po dana. Onda se vraćamo nazad, u Milenijum, na naš Medeni Mesec. I onda će On—On učiniti Grad vidljivim. Poput mladoženje koji vodi svoju nevestu do njenog iznenađenja, kako li ta mala nevesta stoji tamo u poštovanju

dok posmatra njen budući dom! I pomoću vere, danas, Gospode, mi vidimo to tamo. To će biti tačno ovde na ovoj zemlji. Ti si to obećao.

⁴⁹⁸ Tvoja Crkva će potpuno biti otkupljena, u jednom od ovih dana. I onda će Tvoj svet biti otkupljen, ostatak čestica. Ali najpre Ti trebaš otkupiti Tvoje ljude, njihova tela koja su načinjena od zemlje.

⁴⁹⁹ Pomozi nam, Bože. Ako ovde ima onih koji u to sve baš nisu sigurni, Gospode, neka oni to upravo sada prime.

⁵⁰⁰ Ja znam da je bilo dugo i vruće, ali, narode, mi nećemo uvek ovde stajati. Ja neću uvek biti vaš pastor. Budimo sigurni u to.

“Postoji li ovde put, Brate Branhame?”

⁵⁰¹ Da, postanite deo Reči, deo Reči vašeg dana. Ne možete biti deo Reči Mojsijevog dana; daj deo je završen, to su bila stopala. Mi smo sada kod Glave. To je Hrist. Nije vreme ruku, nazad u vremenu Lutera, ne. Ovo je vreme Glave. Hrist, taj Krunični Kamen, dolazi ka Telu.

⁵⁰² Ako se ne osećate potpuno dobro u vezi toga, gde god to možete, hoćete li podići samo ruke da ja to mogu samo videti. Neka svi ostali drže svoje glave dole. Bog vas blagoslovio.

⁵⁰³ Recite, “Seti me se u molitvi, Brate Branham. Ja tako silno želim da budem tamo! Ja—ja ne želim to propustiti, Brate Branham. Ja—ja proveravam, ja činim sve što ja mogu, ali moli se sada za mene, hoćeš li?” Bog te blagoslovio.

⁵⁰⁴ Dok vi o tome sada razmišljate, samo se molite, recite, “Bože. . .” To je vaše vlastito srce. Vidite, ako vi osećate da vas nešto vuče, titra po vašem srcu, to je ono šta je to. To je taj atribut koji pokušava da objavi sebe.

Ja sam vezan za taj predivni Grad
Moj Gospod je to pripremio za Svoje;
Gde će svi Otkupljeni svih doba
Pevati “Slava!” okolo Belog Prestola;
Ponekad osećam nostalgiju za Nebom,
I slavom koju ću ja tamo gledat:
Kakva li će to radost biti kada ja svog
Spasitelja budem video,
U tom predivnom Gradu od zlata!

⁵⁰⁵ Nebeski Oče, uzmi nas sada, Gospode. Neka Veliki Pastir, Veliki Pastir Otkupitelj, taj Veliki Pastir Koji je napustio Slavu, znajući da su neki atributi bili izgubljeni u tim velikim dolinama greha, gde će vukovi i te—te životinje uskoro progutati tu malu ovcu; ali On je napustio zlatne koridore, došao dole na zemlju i bio načinjen jedan od nas, tako da bi mogao objaviti ljubav Božiju prema nama. Tamo ih je On našao, neke od njih u denominacijama, neke od njih u kućama

na lošem glasu, neke od njih na ulicama, slepe, neke od njih u ogradama i putevima, ali je On otkupio svakoga koga Mu je Otac odredio da otkupi.

⁵⁰⁶ I On nas je odredio, da mi živimo ovaj deo Reči za naše doba. I mi vidimo tu veliku Luterovu reformaciju, u tom vremenu; i Veslijevu; i Pentekostalnu. Sada mi očekujemo Krunični Kamen Grada. O Bože, mi znamo ovo doba i obećanje dato nama za ovaj dan, i kako će To biti ponovo obnovljeno. "Večernje Svetlo će učiniti zrelim plodove toga. I biće takav dan kada neće biti ni dana ni noći, da bi se moglo tako to nazvati, ali će u večernje doba biti Svetlo."

⁵⁰⁷ Taj isti veličanstveni Sin Božiji, objavljujući Sebe u ljudskom telu ovde na zemlji, čineći da obećanje tačno sebe oživi, zaslepljujući oči Farisejima i Sadukejima i Herodijancima, i tako dalje.

⁵⁰⁸ I danas se to ponovo ponavlja, ta Reč je objavljena upravo kao što je To i bila. Ta Reč, znajući tajne srca, upravo na isti način kako je to i bilo, kao što je Pismo reklo, koje ne može biti slomljeno. Pomozi nam, Bože, da to shvatimo.

⁵⁰⁹ Pomozi onima koji su sada digli ruke. Mogu li se oni prikopčati malo tešnje; da obuju sebe u Evanđelje mira; i uzmu na sebe celo oružije Božije; da povuku šlemove dole; da uzmu štít vere; marširaju dalje, od danas pa nadalje. Daruj to, Gospode.

⁵¹⁰ Još samo malo, mi ćemo biti pozvani, i onda će nastupiti Uznesenje. Upravo jedna malena grupa, poput Enoha, će biti podignuta.

⁵¹¹ Onda, "ostatak ženinog semena, koji drže zapovesti Božije," Jevreji, "imaju svedočanstvo Isusa Hrista," Pagani, biće lovljeni dole poput pasa, "i daće živote za njihovo svedočanstvo."

⁵¹² Onda, jednog velikog jutra, nastupiće Milenijum, Medeni Mesec će otpočeti.

⁵¹³ "I onda ostali mrtvi neće oživeti do kraja hiljadu godina." Onda, na kraju hiljadu godina, tamo je bio Sud, pokazujući da je Ham bio u barci. I Ham je još uvek tamo sa preostalima. Oni koji su To čuli i odbacili To moraće biti suđeni.

⁵¹⁴ Sada, daruj to, Gospode, da mi ne budemo ubrojani među njih, već da mi budemo u pozivu za Svadbenu Večeru. Jer, mi prepoznamo Isusa među nama danas. Mi idemo unutra sa Njim; izvan sveta, u Njega. Nastavimo hodati ka tom Gradu, dođite napolje sa Njim.

⁵¹⁵ Ja postajem star, Gospode. Ja neću imati još mnogo propovedi da ispropovedam. Ali ja sigurno verujem Tebi. Ja tragram za tim Gradom, kao što je i moj Otac Abraham to činio. Nalazi se Nešto u meni što mi govori da to dolazi. Ja sam svuda pokušao, Gospode, raširiti Svetlo i pozvati ih. Neka ni jedan od ovih, Gospode . . .

⁵¹⁶ Kako je to bilo predivno, nedavno, kada si to Ti otkrio meni. U obimu otprilike oko dve i po hiljade kilometara, upravo jedni *odavde* i *odande*, postavljeni zajedno danas, da se sakupe na jednom malom mestu, čekajući da se pojavi taj Grad. Mi ispovedamo da smo lutalice i stranci. Mi smo izgnanici. Pagani, taj svet, ismejavaju se i zadirkuju; religiozne denominacije se izruguju; ali mi nismo od takvih stvari uzdrmani. Učini nas delom Reči, Gospode, nepomerljivima. “Desiće se u zadnjim danima.” Možemo li to biti mi, Gospode, možemo li biti ubrojani među njih. Mi to molimo u Isusovo Ime. Amen.

⁵¹⁷ [Brat Branham pravi pauzu—Ed.] Da li vi to verujete? [Zajednica kaže, “Amen.”] Podignimo ruke gore ovako.

Ja sam vezan za taj divni Grad
 Moj Gospod ga je pripremio za Njegove
 Vlastite;
 Gde će svi Otkupljeni svih doba
 Pevati “Slava!” okolo Belog Prestola;
 Ponekad dobijem nostalgiju za Nebom,
 I slavu koju ću ja tamo gledat:
 Oh, kakva li će to radost biti kada ja budem
 svoga Spasitelja video,
 U tom predivnom Gradu od zlata!

⁵¹⁸ Sada, ako ćemo mi zajedno stanovati u tom Gradu, upravo se rukujte sa nekim, recite, “Bog te blagoslovio, lutalice. Odakle si ti? Louisiana-e, Georgia-e, Mississippi-a? Ja sam lutalica, takođe. Ja tragam za tim Gradom.”

⁵¹⁹ Ja tragam za tim Gradom, Brate Neville. Ja dospevam tamo još dalje. . . . Amen. Brate Capps, ja tragam za tim Gradom, još uvek, večeras. [Brat Branham počinje da pevuši pesmu Bez Razočarenja-Ed.]

I njegovu slavu ću ja tamo gledat:
 Kakva li će to radost biti kada tamo svog
 Spasitelja budem ja gledao,
 U tom predivnom Gradu od zlata!
 Oh, medved će biti nežan, vuk će biti pitom;
 I lav će ležati sa jagnjetom, oh, da;
 I zveri iz. . . vodiće dete;
 I ja ću biti promenjen, promenjen iz ovoga
 stvorenja što sam ja, oh, da.
 Oh, tamo će biti mir u dolini za mene jednog
 dana;
 Oh, tamo će biti u dolini mir za mene. (Da!
 Tačno!)
 Tamo više neće biti žalosti, neće biti tuge,
 neću više videti nevolja;
 I tamo će biti mir u dolini za mene.

520 Naš nevidljivi Kralj, ovoga jutra, biće objavljen. I ja neću gledati na Bill Dauch-a sa devedeset godina starosti. Vi me nećete videti sa pedeset. Već ja ću biti promenjen, toga Dana.

I kada zveri iz divljine, bude vodilo dete;
Ja ću biti promenjen, promenjen iz ovog
stvorenja što sam sada.

521 Zar vam neće biti drago? Seda kosa će nestati; upala ramena. Već predivna, besmrtna, stajaće u Njegovoj sličnosti, da nadsija sunce. Oh, predivno!

. . . za mene, O Gospode, ja molim;
Tamo neće biti tuge, niti žalosti,
neću nevolja ja više videti;
I tamo će biti mir u dolini za mene.

522 To je radi čega smo mi ovde. Koliko od vas treba snage za putovanje? Bože daruj to nama! Koliko od vas je bolesnih u svome telu, ranjenih vojnika? Stotinu, ili više. Verujete li da je On ovde, taj nevidljivi Kralj? Vidljive stvari; nevidljive se objavljuju kroz vidljive. On je isti juče, danas, i zauvek, samo je telesno telo. Sada, ako je ovo Njegov Duh koji propoveda ovo kroz mene, onda će On raditi stvari koje je On radio kada je bio ovde. Oh, kako je predivno!

Ja sam vezan za obećanu zemlju,
Ja sam vezan za obećanu zemlju;
Oh, ko će doći da ide sa mnom?
Ja sam vezan za tu obećanu zemlju.

Po svim tim otvorenim širokim prostranstvima
Sija jedan Večan Dan;
Tamo Bog Sin zauvek vlada,
I odgoni svaku tamu.

Oh, ja sam vezan za tu obećanu zemlju,
Ja sam vezan za tu obećanu zemlju;
Oh, ko će doći da ide sa mnom?
Ja sam vezan za tu obećanu zemlju.

523 Pet stotina njih ulazeći tamo u reku, tog prvog dana kada se Anđeo Gospodnji pojavio vidljivo, da potvrdi, kao što je On to uradio i na Planini Sinaj, da sam Ga ja sreo. Ja sam ušao u reku, i stotine su pevale tu istu pesmu za krštenje. Ovde je On došao, spuštajući se, taj isti Vatrene Stub koji ste vi videli na slici tamo; sišao je dole, pravo ovde dole na reku, i rekao, "Kao što je Jovan Krstitelj bio poslat da najavi Njegov prvi dolazak, ova Poruka će najaviti Njegov drugi Dolazak." Vidite? Tu ste vi, vidite.

Oh, ko će doći i ići sa mnom?
Ja sam vezan za tu obećanu zemlju.

524 Taj isti Vatrene Stub je ovde sa nama. Jeste li vi toga svesni? On je upravo samo neke od nas napravio za jednu stvar,

a neke za drugu. Ako ćete, bez i jedne sumnje, verovati da je On usred zgrade, ja verujem da će On Sebe dokazati vama. Hoće li vas to zadovoljiti? Ako ja ne stignem do svakoga... približava se dva sata, ali ako će te vi... Ustvari malo je prošlo jedan. Ako ćete vi verovati, dozvolite Mu da se spusti na nas! Gde je naša vera? Vidite, vi to morate verovati. Ako vi u to ne sumnjate, ni malo, to će delovati.

⁵²⁵ Ja—ja prepoznajem to Božansko Prisustvo Hristovog Bića, Koji je Reč. I Biblija je rekla, “Reč je... moćnija od dvoseklog mača, i To razdvaja moždinu od kostiju, i rasuđuje misli koje—koje su u srcu, otkrivajući tajne srca.”

⁵²⁶ Gledajte. Zašto, ja nisam znao ove stvari, godinama ranije. I kada sam ja to rekao, ne znajući to, pogledajte šta je On učinio. On je rekao, “Sada ti ćeš uzimati ljude za njihove ruke, i, nemoj ništa misliti, samo govori ono što ti je atribut rekao. Reci to je tumor, šta god da je to.” Onda je rekao, “Doći će vreme kada ti to ne budeš morao da radiš.” Vidite? Vidite? “To će rasuditi same stvari koje su u njima.” Mi smo imali sve vrste imitiranja, mi znamo to, skoro da se zavedu i Izabrani ako to bude moguće. Gledajte kako ostale stvari idu po Reči, i onda ćete vi znati da li su te stvari ispravne ili ne. Ali, još uvek, Isus ostaje isti juče, danas, i zauvek.

⁵²⁷ Koliko je ovde unutra bolesnih, i znate da vas ja ne poznajem, podignite ruke, i recite, “Ja—ja znam da me ti ne poznaješ.” Oh, to je upravo, predpostavljam, svuda. Jedina stvar koju vi trebate uraditi je samo verovati to.

Samo veruj, samo veruj,
Sve je moguće, samo veruj;
Samo veruj, samo veruj,
Sve je moguće, samo veruj.

⁵²⁸ Isus je rekao, “Kao što je bilo u danima Sodome, tako će i biti kada Sin čovečiji bude otkriven na zemlji u zadnjim danima. Kada Sin čovečiji bude bio otkriven, ili, otkriće Sebe u zadnjim danima.” Sada, ne u prošlim danima, srednjim danima; već zadnjim danima, vidite, On će biti otkriven. I sada mi smo u zadnjim danima. Sodoma je baš tačno prisutna, i sve, glasnici, takođe.

⁵²⁹ Šta se desilo tom—tom malom ostatku koji su bili pozvani napolje sa Abrahamovom grupom? Tamo je bio Jedan koji je došao među njih, u ljudskom telu; predstavljen u ljudskom telu, jedući sa njima, pijući sa njima, istu hranu koju su i oni jeli, i sve ostalo. On je stajao među njima, rekao Poruku. Onda je On rekao, “Ja ću uraditi ovu veliku stvar.”

⁵³⁰ I Abraham je nastavio proučavati, “Je li ovo to? Ja tragam za Gradom. Je li ovo Kralj?”

⁵³¹ I On je rekao, “Zašto je Sara u to posumnjala?” U šatoru, iza Njega.

532 Abraham je rekao, "Gospode Bože, Elohim!" Jer je, On razotkrio Sarino srce.

533 Isus je rekao da će se ovo ponoviti kada On bude otkriven u zadnje dane, Krunični Kamen dolazi na Telo. Da otkupi. . . Koje je otkupio, dolazi da uzme Njegove Vlastite. On je ovde sa nama.

534 Sada, nalazi se samo oko stotinu ruku, ili više, podignute. Ja verujem da Bog može isceliti svakoga od vas. Tačno. Ja verujem da vi jeste. Ja ne verujem da osoba zaista može sedeti na mestu kao što je ovo bez. . . u ovakvo vreme, i ovoj atmosferi, bez saznanja, prepoznavajući nešto.

535 Ja želim da se vi molite. Ja želim da vi otkrijete šta nije u redu sa vama, u—u—u vašem srcu, vidite, i onda počnite da se molite, recite, "Gospode Isuse, otkrij ovo. Ja—ja govorim Tebi šta nije u redu sa mnom. I sada Ti pošalji Tvoga Svetoga Duha Bratu Branhamu, da se ispuni ono što je on rekao da je Istina, u ovoj Poruci u kojoj je govorio o Tebi, ja znam da će to biti Istina. Sada, otkrij to meni, Gospode. Govori mi."

536 Sada malo je sve raštrkano, i ovde i okolo. Tako samo se molite, i samo verujte sa celim svojim srcem, da će vam to Bog darovati. [Brat Branham pravi pauzu—Ed.]

537 Sada ja želim da vi gledate na mene, i molite se. Upravo kao što su Petar i Jovan rekli, "Pogledaj na nas." On je nešto želeo, i on je upravo to bio spreman da primi. I vi želite nešto, i ja verujem da ste vi spremni to primiti. On je rekao, "Pogledaj na nas."

538 On je rekao, "Srebra i zlata, ja nemam; ali ono što imam, ja ću ti to dati."

539 Sada, isceljenja, ja toga nemam. To je sve u Hristu. Ali ono što imam, dar Božiji, ja vam to dajem, veru da verujete Njemu. Sada, u Ime Isusa Hrista, neka svaki od vas bude isceljen. Verujte to. Vidite? Ako možete to verovati!

540 Mala dama sedi ovde, gledajući na mene. Ona je plakala, pre par minuta, moleći se. Ona ima problema sa tiroidnom žlezdom. Ja vas ne poznajem. Vi ste meni stranac. To je istina, nije li. [Sestra kaže, "To je tačno."—Ed.] Vi niste odavde. Vi ste iz Čikaga. Gos. Alexander. Ako je to tačno, mahnite vašom rukom. Sada idite nazad u Čikago i budite zdravi.

541 Šta je ona dotakla? Istu Stvar koju je i žena sa tečenjem krvi dotakla, ivicu Njegove haljine, ne moje.

542 Ovde je jedna mala dama sedeći dole u masi, ako mogu učiniti da me ona razume. Vi koja ste podigli svoju glavu sa strane. Ja vas ne poznajem. Vi ste za mene stranac, ali vi patite od stomaćnih problema. Vaš muž sedi odmah od vas. Njemu nešto nije u redu sa uhom. Vaše ime je Czap. Vi ste stranac za mene. Vi niste odavde. Vi ste iz Michigan-a. Ako je to istina,

mahnite svojim rukama. Idite nazad u Michigan, zdravi. Vaša vera vas je ozdravila. “Ako možete verovati, sve stvari su moguće.”

543 Mala dama tamo sa problemima grla, sedi tačno ovde nazad na kraju, iz Georgia-e, obučena u belo. Idite nazad, dole u Georgia, zdravi. Isus Hrist vas čini zdravim. Da li to verujete?

544 Dama koja sedi tamo, gleda na mene, tačno na kraju reda. Ona ima probleme sa sinusima. Ona će to verovati, Bog će je isceliti. Gos. Brown, verujte sa celim svojim srcem, Isus Hrist će vas. . . Vi ste meni stranac, ali On vas poznaje. Uh-huh. Da li vi to verujete? Podignite svoju ruku. To je tačno.

545 Ležeći ovde na svom krevetu. Recite joj da pogleda ovde. Ona je patila, i to se nastavlja. Ako bih ja mogao nju isceliti, ja bih to učinio, gospodine. Ja ne mogu lečiti. Ona nije odavde; dolazi iz daleka. Vi ste iz Missouri-a. Vaši problemi su unutrašnje prirode. Ali ako ćete vi verovati sa celim svojim srcem, i ne sumnjati, da vas Isus Hrist može isceliti; vi se možete onda vratiti u Missouri, zdravi, i dati svoje svedočanstvo. Da li to verujete? Onda to prihvatite, i uzmite svoju postelju i idite kući. Isus Hrist vas je učinio zdravim.

546 Da li vi to verujete? To je potvrđenje Prisustva Večnog Kralja. Da li vi tome sada verujete, sa celim svojim srcem? Sada, On je sigurno napravio prsten, skroz okolo kroz celu zgradu. Dali vi to verujete sa celim svojim srcem? Verujete li da ste u Njegovoj Prisutnosti?

547 Sada, da li vi verujete i prihvatate da ste vi jedan od delegata od toga Kraljevstva. Podignite ruke. Isus je rekao, “Ovi znaci će pratiti one koji veruju. Ako oni budu polagali svoje ruke na bolesne, oni će ozdravljati.” Mi smo jedni drugi; vi ste deo mene, a ja sam deo vas; mi smo svi deo Hrista. Sada, zajedno, hajde da položimo ruke jedni na druge.

548 Upravo ovde, žena na postelji je ustala, krećući se okolo, ide nazad kući da bude zdrava. Amen.

549 Vi ste, svaki od vas isceljeni, ako ćete to verovati. Sada položite vaše ruke jedni na druge, i vi ste ovaj deo Hrista. Vi se molite za osobu na koju ste stavili ruke, upravo na način na koji želite.

550 Gospode Isuse, mi prepoznamo da si Ti ovde. Ti si naš Kralj; Ti identifikuj Sebe među nama. Mi ti zahvaljujemo za ovu Prisutnost. I, Gospode, Ti si rekao, “Ako ti kažeš ovoj planini, ‘Pomeri se,’ ne sumnjajući to; verujući da ono što ste rekli da će se desiti, vi možete imati ono što ste rekli.”

551 Onda, u poslušnosti ovoj zapovesti, u poslušnosti prema Reči Božijoj koja ne može izneveriti, mi kao Tvoji delegati iz dve i po hiljade kvadratnih kilometara, kao Grad, mi kažemo

Satani, poraženom đavolu, “Tvoj kraj je da budeš spaljen. Mi smo delegacija iz tog četvorouglog Grada, toga Grada gde je Jagnje Svetlo. Mi smo izraženi atributi Svemogućeg Boga, koje je Isus Hrist iskupio po Njegovoj milosti.”

⁵⁵² Satano, izađi napolje, i napusti svaku bolesnu osobu koja je ovde, u Ime Isusa Hrista. Svete ruke koje su bile otkupljene, zato što one veruju u Reč i atributi su Božijih misli, sada ove ruke su položili jedni na druge. Ti ih ne možeš držati više. Izađi napolje, u Ime Isusa Hrista!

⁵⁵³ Sada, u Ime Gospoda Isusa, sada, On je ovde. Njegova Reč kaže da je On ovde. Tvoje prisustvo i tvoja vera govore o tome, ti si jedan od delegata. Čak i svaka geografska mera koju možemo prikazati, da je to. Možete li prepoznati da ste otkupljeni sin ili ćerka Božija? Prepoznajete li da ja *ovo* vaš dom? *Ovo* je gde vi idete.

⁵⁵⁴ To je zašto ste vi došli ovamo, to je zašto ste vi došli ka Hristu, vi se hranite na Njegovoj Reči. I ako vi možete imati ovakvo vreme, ovde, samo kroz Njegove izražene atribute, kako li će to biti kada mi budemo došli u Njegovu Prisutnost? Oh, to će biti predivno! Svaki od vas ima pravo da leči bolesne, položite svoje ruke na bolesne. Svaki od vas ima pravo da krsti.

⁵⁵⁵ Ako ovde ima nekoga a da nije kršten u Ime Isusa Hrista, bazen je otvoren.

⁵⁵⁶ To je jedini način na koji ćeš ti to uspeti, uh-huh, to je tačno, je poslušati svaku Reč. Setite se, jedna mala fraza Reči, u početku, prouzrokovala je svaki greh na zemlji. Isus je rekao, “Ko god bude oduzeo i jednu Reč od Ovoga, ili dodao i jednu reč tome, neće ići unutra.” Njegovo ime je van Knjige, čim on to učini.

⁵⁵⁷ I ne postoji mesto u Bibliji da je ikada neko bio kršten, u Crkvi, drugačije no u Ime Isusa Hrista. Ako vi ne budete kršteni na taj način, bolje je da to učinite.

⁵⁵⁸ “Oh,” vi kažete, “to ne pravi nikakvu razliku.” Ali Evi jeste.

⁵⁵⁹ Satana je rekao, “Oh, sigurno, Bog, ti znaš Boga . . .” Ali, On je to učinio. On je tako rekao.

⁵⁶⁰ On je dao Petru ključeve Kraljevstva, i ono što je bilo postavljeno na Pentekost postavljeno je zauvek. To je razlog da Nevesta dolazi na ponovljenu predpremijeru, drugi put; treba da postoji Crkva pozvana napolje zadnjeg dana, kao što je bilo i prvog dana, baš tačno. To Drvo dolazi od korenja, gore do Nevestinog Drveta, kao što je to bilo i u to vreme; Božije remek delo ponovo, kao što sam ja govorio pre dve nedelje, biće uzeti u Grad.

Bog vas blagoslovio. “Ja sada verujem.”

⁵⁶¹ Satana je poražen. On to zna. On je na zemlji, i ide kao ričući lav. Neće biti još dugo dok on ne svrši, on je gotov. On zna svoje vreme. On ide kao ričući lav.

⁵⁶² Ali, setite se, Princ Mira stoji pored; Onaj Veliki Božanski. Arhitekta moga bića, Arhitekta Koji me je izgradio u ono što sam, Koji je vas izgradio u ono što ste, je ovde. Ako Arhitekta, Koji zna kako da sastavi građevinu zajedno, na ispravno mesto, ko zna bolje nego Arhitekta? I On je ovde da dokaže, Sebe, On je ovde.

⁵⁶³ Sada to je temeljeno na vašoj veri. Verujte, samo verujte!

Ja sam vezan za taj predivni Grad
 Moj Gospod ga je pripremio za Svoje;
 Gde će svi Otkupljeni svih doba
 Pevati "Slava!" okolo Belog Prestola.
 Ponekad osećam nostalgiju za Nebom,
 (kada je ovo sve gotovo)
 I slavu koju ću ja tamo gledat:
 Kakva li će radost to biti kada Spasiteljja
 svoga budem ja video,
 U tom predivnom Gradu od zlata!

⁵⁶⁴ Setite se, u crkvi, večeras, deliće se večera. Ako ste vi odavde u gradu, a ipak, voleli bi ste doći, mi bi vas želeli imati. Ovo je podsećanje na ono šta ćemo mi jesti, u jednom od ovih dana, sa Njim.

⁵⁶⁵ Ja vas volim. Ja ne znam kako to da izrazim. Ja mislim da ste vi so zemlje. I ja čujem za vaše vladanje napolje među svetom, onda mi to daje više pouzdanja u vas.

⁵⁶⁶ Ali, mislite, ova mala grupa će biti, dražesna kao što smo mi, biće rastavljena, u jednom od ovih dana. Mi ćemo sanjati o tome. Ali ako se jednom od nas desi da ode pre nego što se ponovo sretnemo, mi ćemo . . .

Ja ću te sresti ujutru, kraj svetle strane reke,
 Gde su sve tuge nestale;
 Ja ću stajati kraj vrata, gde su kapije širom
 otvorene,
 Pri kraju života duga, brižnih dana.
 Ja ću te sresti ujutru, kraj svetle strane reke,
 Ja sam često . . .dole kraj reke, i sa
 uskršnućem, starih obnovljenih poznanika,
 (Ja ću te onda videti, i znati te)
 Ti ćeš me znati ujutru, po osmehu koji ja
 imam,
 Ja ću te sresti ujutru, u tom Gradu, Gradu
 koji je sagrađen kao četvorougao.

⁵⁶⁷ Da li to volite? "Dok se ne sretnemo!" Sada ustanimo.
Uzmi Ime Isus Sa Sobom, dajte nam akord.

⁵⁶⁸ Da li Ga volite? [Zajednica kaže, “Amen.”-Ed.] Nije li On predivan? [“Amen.”] Da li verujete da je ovo Istina? [“Amen.”] Dali ste vođeni tim putem, kroz milost Božiju? [“Amen.”] Sve dok ne stignemo tamo:

Uzmi Ime Isus sa sobom,
Kao štit od svake zamke;
I kada se iskušenja oko tebe kupe,
Samo udahni to sveto Ime u molitvi.

To je sve što treba uraditi, dok vas ponovo ne vidimo. U redu.

Uzmi Ime Isus sa sobom,
Dete tuge i jada;
To će ti dati radost i utehu,
Uzmi ga gde god da ideš.

Drago Ime, O kako dražesno!
Nada zemaljska i radost Nebeska;
Drago Ime, O kako dražesno!
Nada zemaljska i radost Nebeska.

⁵⁶⁹ Sada, ja moram da završim moju Poruku. Jednog dana, po Gospodnjoj volji, ja ću se vratiti i obraditi te “avenije,” i izložiti to, vidite, gde ćemo mi imati više vremena. Vi ste podigli viku što nismo govorili dovoljno dugo. Mi smo imali to, danas. Toplo je. Ali, sada, Bog vas blagoslovio. Ja volim to pevanje.

⁵⁷⁰ Ovdašnji komšija, je rekao, prošle večeri kada su oni isključili spoljašnje zvučnike, rekao je, “Tako sam uživao u Poruci, ali zašto ste isključili to lepo pevanje, vidite, od napolje?” Tako, komšija, ako slušaš ovog jutra, ja mislim da mi imamo najbolje komšije ovde u Jeffersonville-u. Mi parkiramo kola ispred njihovih kuća i sve ostalo; oni ništa ne kažu u vezi toga; a mi samo nastavljamo. Tako, mi im sada na tome zahvaljujemo.

⁵⁷¹ Oh, kako je On predivan! Bog neka bude sa vama.

. . . Ime, O kako dražesno!
Nada zemaljska i radost Nebeska.
Dok se ne sretnemo . . .

⁵⁷² Pognimo naše glave. Pastir će nas raspustiti, samo za nekoliko trenutaka. Bog neka bude sa vama!

. . . mi će mo se sresti kraj Isusovih nogu, (u
velikom Gradu, na Prestolu)
Dok se ne sretnemo! dok se ne sretnemo!
Bog neka bude sa vama dok se ne sretnemo.



Budući Dom Nebeskog Mladoženje I Zemaljske Neveste, Vol. 2 No. 1
(The Future Home Of The Heavenly Bridegroom
And The Earthly Bride, Vol. 3 No. 5R)

Ova poruka Brata William Marrian Branham-a je propovedana u originalu na Engleskom u Nedelju ujutru, 2, August 1964, u Branham-ovom Šatoru u Jeffersonville, Indiana, U.S.A. i skinuta je sa magnetofonske trake i odštampana je neskraćeno na Engleskom.

Štampano 1999.

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, Jeffersonville, Indiana 47131 U.S.A.

Copyright notice

All rights reserved. This book may be printed on a home printer for personal use or to be given out, free of charge, as a tool to spread the Gospel of Jesus Christ. This book cannot be sold, reproduced on a large scale, posted on a website, stored in a retrieval system, translated into other languages, or used for soliciting funds without the express written permission of Voice Of God Recordings®.

For more information or for other available material, please contact:

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org